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Please read this user manual first!
Dear Valued Customer,

Thank you for preferring this Beko appliance. We hope that you get the
best results from your appliance which has been manufactured with
high quality and state-of-the-art technology. For this reason, please
read this entire user manual and all other accompanying documents
carefully before using the appliance and keep it as a reference for
future use. If you handover the appliance to someone else, give the
user manual as well. Follow the instructions by paying attention to all
the information and warnings in the user manual.

Remember that this user manual may also apply to other models.
Differences between models are explicitly described in the manual.
Meanings of the Symbols

Following symbols are used in various sections of this user manual:

Important information and useful hints
about usage.

WARNING: Warnings against dangerous
situations concerning the security of
life and property.

WARNING: Warning for danger of fire.

WARNING: Warning for electric shock.
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n Important safety and environmental instructions

1.1 General safety

Important Safety
Instructions Read Carefully
And Keep For Future
Reference This section con-
tains safety instructions
that will help protect from
risk of fire, electric shock,
exposure to leak microwave
energy, personal injury or
property damage. Failure
to follow these instructions
shall void any warranty.

« Beko products comply
with the applicable safety
standards, therefore, in
case of any damage on
the appliance or power
cable, it should be repaired
or replaced by the dealer,
service center or a special-
ist and authorized service
alike to avoid any danger.
Faulty or unqualified repair
work may be dangerous
and cause risk to the user.

« This appliance is intended
to be used in household
and similar applications
such as:

— Staff kitchen areas in
shops, offices and other
working environments;

— Farm houses

— By clients in hotels, and
other residential type
environments;

— Bed and Breakfast type
environments.

« Operate the appliance for
its intended purpose only
as described in this man-
ual.

« The manufacturer cannot
be held liable for damages
resulting from improper in-
stallation or misuse of the
product.

« This appliance can be
used by children aged
from 8 years and above
and persons with reduced
physical, sensory or men-
tal capabilities or lack of
experience and knowledge
if they have been given su-
pervision or instruction
concerning use of the ap-
pliance in a safe way and
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n Important safety and environmental instructions

understand the hazards
involved.

« Children shall not be al-
lowed play with the appli-
ance. Cleaning and user
maintenance shall not be
made by children without
supervision.

« The minimum distance
between the supporting
surface for the cooking
vessels on the hob and the
lowest part of your product
must be at least 65 cm.

« If the instructions for in-
stallation for the gas hob
specify a greater distance,
this has to be taken into
account.

« Make sure that your mains
power supply complies
with the information sup-
plied on the rating plate of
the appliance.

« Never use the appliance if
the power cable or the ap-
pliance itself is damaged.

« Prevent damage to the
power cable by not squeez-

ing, bending, or rubbing it
on sharp edges. Keep the
power cable away from
hot surfaces and naked
flame.

« Use the appliance with a
grounded outlet only.

WARNING: Do not connect

the appliance to the mains

until the installation is fully

complete.

« Place the appliance ina way
so that the plug is always
accessible.

« Do not touch the lamps if
they have operated for a
long time. They can burn
your hands since they will
be hot.

« Follow the regulations set
out by competent author-
ities on discharge of the
exhaust air (this warning
is not applicable for use
without flue).

« Operate your appliance
after putting a pot, pan
etc. on the hob. Other-
wise, high heat may cause
deformation in some parts

Cooker Hood / User Manual
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n Important safety and environmental instructions

of your product.

« Turn off the hob before
taking the pot, pan etc.
from it.

« Do not leave hot oil on the
hob. Pans with hot oil may
cause self combustion.

« Pay attention to your cur-
tains and covers since oil
may catch fire while cook-
ing food such as fries.

. Grease filter must be
cleaned at least monthly.
Carbon filter must be re-
placed at least every 3
months.

« Product shall be cleaned
accordance with user
manual. If cleaning was
not carried out in accord-
ance with user manual,
there may be fire risk.

« Do not use non-fire-resist-
ant filtering materials in-
stead of the current filter.

« Only use the original parts
or parts recommended by
the manufacturer.

« Do not operate the prod-

uct without the filter and
do not remove the filters
while the product is run-
ning.

. In the event of be started
any flame, de-energize
your product and cooking
appliances.

« In the event of be started
any flame, cover the flame
and never use water to ex-
tinguish.

« Unplug the appliance be-
fore each cleaning and
when the appliance is not
In use.

« The negative pressure inthe
environment should not ex-
ceed 4 Pa (4x10 bar) while
the hood for electric hob
and appliances running on
another type of energy but
electricity operate simulta-
neously.

« In the environment where
the appliance is being
used, the exhaust of de-
vices running on fuel oil or
gas, such as room heater
must be absolutely iso-
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n Important safety and environmental instructions

lated or device must be
hermetical type.

« When connecting the flue,
use pipes with a diameter
of 120 or 150 mm. Pipe
connection must be as
short as possible and have
as few elbows as possible.

« Danger of choking! Keep
all the packaging materi-
als away from children.

CAUTION: Accessible parts
may become hot when
used with cooking appli-
ances.

« The product outlet must
not be connected to air
channels that include
other smoke.

« The ventilation in the room
may be insufficient when
the hood for electric hob
is used simultaneously
with the devices operating
on gas or other fuels (this
may not apply to appli-
ances that only discharge
the air back into the room).

« Objects placed on the
product may fall. Do not

place any objects on the
product.

« Do not flambe under the
your product.

WARNING: Before installing

the Hood, remove the pro-

tective films.

« Never leave high naked
flames under the hood
when it is in operation

« Deep fat fryers must be
continuously monitored
during use: overheated oil
can burst into flames.

1.2 Compliance with the WEEE
Directive and Disposing of the
Waste Product:

This product complies with EU WEEE
Directive (2012/19/EU). This product
bears a classification symbol for was-

te electrical and electronic equipment
(WEEE).

hid

This symbol indicates that this
product shall not be disposed
with other household wastes at
the end of its service life. Used
device must be returned to offi-
cal collection point for recycling of elect-
rical and electronic devices. To find these
collection systems please contact to
your local authorities or retailer where
the product was puchased. Each house-
hold performs important role in recove-
ring and recycling of old appliance.

Cooker Hood / User Manual
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n Important safety and environmental instructions

Appropriate disposal of used appliance
helps prevent potential negative conse-
qguences for the environment and human
health.

1.3 Compliance with RoHS
Directive

The product you have purchased compli-
es with EU RoHS Directive (2011/65/EU).

It does not contain harmful and prohibi-
ted materials specified in the Directive.

1.4 Package Information

sy Packaging materials of the pro-
® 9| duct are manufactured from

-

recyclable materials in accor-
dance with  our National
Environment Regulations. Do not dispo-
se of the packaging materials together
with the domestic or other wastes. Take
them to the packaging material collecti-
on points designated by the local autho-
rities.
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n General appearance

2.1 Overview

Slinder panel
Control panel
Grease filter

Lighting

M=

2.2 Technical data

Model HNT 61311 X

HNT 61311 XH
HNT 61310 BH
HNT 61310 WH

Supply Voltage and Frequency | 220-240V ~ 50 Hz

Lamp Power 2x4W
Motor Power 115 W
Flow rate - 3. Level 300 m3/h
Insulation Class of Motor Class F
Insulation Class Class I

Cooker Hood / User Manual 9/EN



H Using the appliance

3.1 Controlling the appliance

d Activates the 2nd and 3rd speed
levels.

| Press button “I" to operate at 1st
speed level.

o When you turn it to the “O” position,
the device turns off. At the same
time, the device turns off when the
slide panel is closed.

] Press button “Il” to operate at 2nd
speed level.

m Press button “Ill” to operate in 3rd
speed level.

3.3 Operating the hood

e Your appliance contains a motor that
has various speeds.

e For better performance, we recommend
using low speeds under normal conditi-
ons and high speeds in cases of strong
odours and intense vapour.

e You can start your appliance by pres-
sing on the desired speed setting but-
ton. (I, 11, 1)

e When the slider panel is opened, the
lamp lights up, when the slider is clo-
sed, the lamp goes out.

3.2 Energy efficient usage

e When using your appliance, adjust the
speed settings according to vapour and
odour intensity, in order to save energy.

¢ Use low speeds (I-I) under normal con-
ditions, and high speed (lIl) for intense

odour and vapour.

e The lamps on the hood are placed for
illuminating the cooking area.

e Using them for environmental lighting
shall cause unnecessary energy expen-
diture and insufficient lighting.

e For your device to consume less
energy, run it at a low speed level.

e Your device will reduce energy con-
sumption as it will run more efficiently
when you provide sufficient air intake
to it.

e Set your device to the intense suction
power level before the formation of
steam, in cases where you know that
the dense steam will occur. So, you
reduce energy consumption by using
your device for a shorter time as it will
have a sufficient air intake.

e Keep the lids of the cookware closed to
reduce the steam evolving.

3.4 Replacement of lamp

Remove the aluminium cartridge filter.
Remove the defective bulb and replace
with a new one with the same rating.
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H Using the appliance

Bulb Power 4'W

Holder / Socket E14

Bulb Voltage 220-240V

Size 35x100 mm

ILCOS Code DRBB/F-4-220-
240-E14-35/100

Luminous flux 400 ml

Correlated colour tem- 3000 K

perature

This product contains a light source of

energy efficiency class “F”.

e Candle type led lamp is used in this
product.

e When changing the lamp, max. 4 W
lamp should be used.

e Before replacing the light
bulbs, disconnect the power
supply of the hood.

e Do not touch the light bulbs
when they are hot.
e Be careful not to touch the

replaced light bulb directly
with hands.

You may procure lamps from
Authorised Service Agents.

3.5 Operation with chimney
connection

LY Vapour is extracted thro-
ugh the flue duct, which
I t is fastened to the connec-

tion head on the hood.
e The diameter of the flue duct must be

the same as the connection ring. In ho-
rizontal settings, the pipe has to have
a slight upward slope (around 10°) so
that the air can exit the room easily.

3.6 Operation without chimney
connection

o Air is filtered through the
ar carbon filter and recircu-

I A lated in the room. Carbon

t filter is used when itis im-

possible to use a flue in

the house.

e In flueless use, remove the flaps inside
the flue adapter.

e Remove the aluminum grease filter. To
install the carbon filter, fit the filter to the
tabs by centring it on the plastic piece on
both sides of the fan body. tighten it by tur-
ning right or left.

e Replace aluminum grease filter.

Cooker Hood / User Manual
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n Cleaning and maintenance

The device should be cleaned and main-
tained regularly. Failure to keep the devi-
ce clean will adversely affect the service
life of the device. For cleaning and main-
tenance, follow the instructions stated in
the manual.

Before cleaning and mainte-
nance, unplug the product or
turn off the switch.

[

Non-compliance with the pro-
visions associated with the
cleaning of the device and
replacement of the filters
may result in a risk of fire.
Therefore, it is recommended
to follow the guidelines sta-
ted here. The manufacturer is
not responsible for the engine
damages or fires originating
from the improper use.

N

Clean using only a cloth dampened with
neutral liquid detergent. Do not clean
with tools or instruments. Do not use ab-
rasive products. Do not use alcohol.

4.1 Cleaning of grease filter

Grease filter is used to retain the oil par-
ticles in the air. Grease filter may change
colour after repeated cleaning. This is
normal, and you do not have to replace
your filters.

1.External grease filter

2.Internal grease filter

e Pull the sliding plate out by holding
the front panel. Remove the external
grease filter first, and then the internal
grease filter.

e Push the grease filter lock forward.

e Then pull it slightly down and pull it
out. Otherwise, you may bend the filter.
Wash and rinse grease filter with liquid
detergent and replace grease filter to
their seats by carrying out the steps
specified above in reverse order. These
grease filter are used to retain the oil
particles in the air.

(i
A\

4.2 Replacement of carbon filters

Odour removing filters contain charcoal
(Active carbon). Grease filter must be ins-
talled in the product, regardless of whet-
her or not carbon filters are used.

You may also wash the grea-
se filter in the dishwasher.

CAUTION: In case of normal
use, clean your grease filter
once in a month.

e Remove the grease filter.

e To remove the carbon filter, remove the
carbon filter from its housing by rota-
ting it counter-clockwise from the tab.
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n Cleaning and maintenance

e |nstall the new carbon filter.
¢ Install the grease filter.

CAUTION

e Carbon filter shall never be
washed.

e Replace carbon filters once
every 3 months.

e You can obtain the carbon
filter from the authorized
services.

H Installation of appliance

WARNING: Before starting the
installation, read the safety
information on user manual.

A\

I\
(5

WARNING: Failure to install
with screws and stabilizers
in accordance with these ins-
tructions may result in elect-
ric shock.

Please refer to page 133 for
the installation guide.

L9

5.2 Installation of the hood

For the installation of the hood, please
contact the nearest Authorized Service.

It is the customer’s responsibility to pre-
pare the location and electrical installati-
on of the hood.

5.1 Position of the appliance

e Distance between the cooker and the
cooker hood must be considered prior to
assembly. This distance should be 65 cm.

e Distance must be measured from the

surface of grate for gas cookers, from
surface of glass for electric cookers.

f CAUTION: Use protective glo-

ves and goggles for drilling
and cutting operations.
e Wall must be flat, straight and have the
sufficient bearing capacity.
e Depth of drilling holes must comply
with the length of bolts.

e The bolts and dowels provided are su-
itable for brick walls. For other cons-
truction material (e.g. drywall, plate,
porous concrete), suitable fixing do-
wels and nuts shall be used.

Cooker Hood / User Manual

13/EN



H Installation of appliance

5.3 Storage

e |f you do not intend to use the appliance
for along time, please store it carefully.

e Please make sure that the appliance
is unplugged, cooled down and totally

dry.

e Store the appliance in a cool and dry

place.

e Keep the appliance out of the reach of

children

5.4 Handling and transportation

e During handling and transportation,
carry the appliance in its original pac-
kaging. The packaging of the appliance
protects it against physical damages.

* Do not place heavy loads on the appli-

ance or the packaging. The appliance

may be damaged.

e Dropping the appliance will render it

non-operational or cause permanent
damage.

H Troubleshooting

Troubleshooting

Root cause

Help

does not operate.

nection.

Appliance is not | Check your fuses. Fuse may be blown, inspect and res-
working. tore it.

Appliance is not | Check the electrical con- | Mains voltage shall be between 220
working. nection. and 240 V.

Appliance is not | Check the electrical con- | Checkif other appliance inyourkitchen
working. nection. operate.

lllumination light | Check the electrical con- | Mains voltage shall be between 220

and 240 V.

lllumination light
does not operate.

Inspect the lamp switch.

Lamp switch shall be at “on” position.

lllumination light
does not operate.

Inspect the lamps.

The lamps of the appliance shall illu-
minate.

Air inlet of the appli-
ance is inadequate.

Inspect the grease filter.

Under normal operating conditions,
grease filter shall be cleaned at least
once in a month.

Air inlet of the appli-
ance is inadequate.

Check the air discharge
chimney.

The air discharge chimney shall be at
‘on” position.

Air inlet of the appli-
ance is inadequate.

Inspect the carbon filter.

The filters of the appliances with car-
bon filters shall be replaced once in
every 3 months under normal condi-
tions.
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Va rugam sa citii mai intai acest manual de utilizare!
Stimate client,

Va multumim pentru ca ati ales acest produs Beko. Speram sa obtineti
cele mai bune rezultate de la aparatul dumneavoastra, care a fost
fabricatla o calitateinalta sicu tehnologie performanta. Din acest motiv,
va rugam sa cititi cu atentie si in intregime acest manual de utilizare
si toate celelalte documente insotitoare nhainte de a utiliza aparatul si
sa le pastrati pentru consultari ulterioare. Daca transmiteti produsul
altei persoane, oferiti-i si manualul de utilizare. Urmati instructiunile si
acordati atentie tuturor informatiilor si avertismentelor din manualul
de utilizare.

Nu uitati ca acest manual de utilizare poate fi aplicat si altor modele.
Diferentele dintre modele sunt descrise in manual in mod explicit.
Semnificaia simbolurilor

Urmatoarele simboluri sunt utilizate in diverse parti ale acestui manual
de utilizare:

Informatii importante si sugestii utile
cu privire la utilizare.

AVERTISMENT: Avertismente pentru si-
tuatii periculoase referitoare la siguran-
ta vietii si bunurilor.

AVERTISMENT: Avertisment pentru peri-
col de incendiu.

AVERTISMENT:  Avertisment  privind
electrocutarea.

> > B8
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n Instruciuni importante cu privire la sigurana si mediu

1.1 Sigurana generala

Instructiuni importante cu
privire la siguranta Cititi cu
atentie si pastrati-le pen-
tru consultare ulterioara
Aceasta sectiune contine
instructiuni privind siguran-
ta, care va vor proteja im-
potriva riscului de incendiu,
electrocutare, expunere la
scurgeri de microunde, va-
tamare corporala si pagube
materiale. Nerespectarea
acestor instructiuni atrage
anularea garantiilor acor-
date.

« Produsele de la Beko sunt
conforme standardelor de
siguranta aplicabile; din
acest motiv, in caz de de-
fectiune a produsului sau
a cablului de alimentare,
acestea trebuie reparate
sau inlocuite de distribu-
itor, un centru de service
sau un service similar spe-
cializat si autorizat, pentru
evitarea oricarui pericol.
Lucrarile de reparatii gre-
site sau efectuate de per-

soane necalificate pot
cauza pericole sau riscuri
utilizatorului.

« Acest aparat este destinat
pentru a fi utilizat in scop
casnic si aplicatii similare
cum ar fi:

— Bucatarii pentru perso-
nalul din magazine, bi-
rouri sau alte medii de
lucruy;

- Ferme

— De catre clienti in ho-
teluri, moteluri sau alte
medii de tip rezidential;

— Medii de tip pensiune.

« Utilizati acest produs doar
pentru uzul desemnat, asa
cum este descris in acest
manual.

« Producatorul nu isi asuma
raspunderea pentru dau-
nele provocate de instala-
rea incorecta sau utilizarea
gresita a produsului.

« Acest aparat poate fi uti-
lizat de catre copii cu var-
sta minima de 8 ani si de
catre persoanele cu capa-
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n Instruciuni importante cu privire la sigurana si mediu

citati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau lipsite
de experienta si de cunos-
tinte, daca acestia au fost
supravegheati sau instruiti
cu privire la utilizarea pro-
dusului intr-un mod sigur
si daca inteleg pericolele
implicate.

« Copiii nu trebuie sa se
joace cu aparatul. Ope-
ratiunile de curatare si in-
tretinere nu trebuie sa fie
efectuate de catre copii
fara supraveghere.

« Distanta minima dintre
suprafetele de sustinere
pentru vasele de gatit de
pe plita si partea cea mai
joasa a hotei trebuie sa fie
de 65cm.

« Daca instructiunile de in-
stalare a plitei cu gaz spe-
cifica distante mai mari
decat cele de mai sus, se
vor respecta instructiunile
respective.

« Asigurati-va ca tensiunea
de alimentare corespunde
cu informatiile furnizate pe

pldcuta cu date tehnice a
produsului.

« Nu utilizati aparatul atunci
cand cablul de alimentare
sau aparatul in sine este
avariat.

« Nu strangeti, nu indoiti si
nu frecati cablul de alimen-
tare de margini taioase,
pentru a preveni avarierea
acestuia. Feriti cablul de
alimentare de suprafetele
fierbinti si focul deschis.

« Utilizati produsul doar cu o
priza cu impamantare.

AVERTISMENT: Nu conectati

produsul la priza de alimen-

tare Tnainte de finalizarea
instalarii.

« Amplasati aparatul astfel
incéat stecherul sa fie intot-
deauna accesibil.

« Nu atingeti lampile daca
au functionat mult timp.
Va pot arde mainile, deoa-
rece vor fi fierbinti.

« Respectati reglementa-
rile stabilite de autoritatile
competente privind evacu-

Hota / Manual de utilizare
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n Instruciuni importante cu privire la sigurana si mediu

area aerului rezidual (acest
avertisment nu este valabil
la utilizarea fara cosul de
fum).

« Folositi produsul dupa ce
ati pus o 0ald, o tigaie etc.
pe plita. In caz contrar, cal-
dura ridicata poate cauza
deformariin unele parti ale
produsului.

« Opriti plita Tnhainte de a
lua oala, tigaia etc. de pe
aceasta.

« Nu lasati ulei fierbinte pe
plita. Tigaile cu ulei fier-
binte pot provoca au-
to-combustia.

« Fiti atenti la perdele si
huse, deoarece uleiul
poate lua foc in timp ce
gatiti alimente cum ar fi
cartofi prajiti.

« Filtrul de grasime trebuie in-
locuit cel putin lunar. Filtrul
de carbon trebuie inlocuit
cel putin o data la 3 funi.

« Produsul trebuie curatat
conform manualului de
utilizare. In cazul in care

curatarea nu a fost efec-
tuata conform manualului
de utilizare, exista risc de
incendiu.

« Nu folositi materiale de
filtrare care nu sunt rezis-
tente la foc, in locul filtrului
actual.

« Utilizati doar componen-
tele originale sau compo-
nentele recomandate de
catre producator.

« Nu folositi produsul fara
filtru si nu scoateti filtrele
in timp ce produsul functi-
oneaza.

. In cazul in care se produce
o flacara, opriti alimenta-
rea produsului si aparatele
de gatit.

. In cazul in care se produce
o flacara, acoperiti flacara
si nu utilizati apa pentru
stingere.

. Inainte de fiecare curatare
si atunci cand produsul nu
este folosit, scoateti-l din
priza.

« Presiunea negativa in
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n Instruciuni importante cu privire la sigurana si mediu

mediu nu trebuie sa depa-
seasca 4 Pa (4 x 10 bari),
in timp ce hota pentru plita
electrica si aparatele care
functioneaza cu un alt tip
de energie decat electrici-
tatea functioneaza simul-
tan.

In mediul in care este fo-
losit produsul, evacuarea
dispozitivelor care functi-
oneaza pe combustibil li-
chid sau motoring, cum ar
fi radiatorul, trebuie sa fie
complet izolata sau dispo-
zitivul trebuie sa fie de tip
ermetic.

La conectarea cosului de
evacuare, folositi tevi cu
diametrul de 120 sau 150
mm. Racordul tevilor tre-
buie sa fie cat mai scurt
posibil si sa aiba cat mai
putine coturi.

Pericol de sufocare! Pas-
trati materialele de am-
balare la loc inaccesibil
copiilor.

ATENIE: In timpul utilizarii
Cu aparate de gatit, piesele

AVERTISMENT:
foliile de protectie inainte
de a instala hota.

« Nu lasati niciodata focul

accesibile se pot incinge.
- Evacuarea hotei nu trebuie

sa fie conectata la cana-
lele de aer care includ alte
tipuri de fum.

« Ventilatia in camera poate

fi insuficienta atunci cand
hota pentru plita electrica
este folosita simultan cu
dispozitive care functi-
oneaza cu gaz sau alti
combustibili (nu se aplica
neaparat in cazul apara-
telor care doar evacueaza
aerul Tnapoi in camera).

« Obiectele plasate pe pro-

dus pot sa cada. Nu am-
plasati nici un obiect pe
aparat.

« Nu flambati alimente sub

produs.
Indepartati

deschis la intensitate mare
sub hota cand aceasta
functioneaza.

. Friteuzele trebuie su-

pravegheate permanent

Hota / Manual de utilizare
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n Instruciuni importante cu privire la sigurana si mediu

in timpul folosirii: uleiul
supraincalzit se poate
aprinde.

1.2 Conformitate cu Directiva
DEEE si eliminarea deseurilor:
Acest produs este conform cu Directiva
DEEE a UE (2012/19/EU). Acest produs

poarta un simbol pentru deseuri de echi-
pamente electrice (DEEE).

E Acest simbol indica faptul ca

acest produs nu trebuie elimi-
[

nat impreuna cu alte deseuri
menajere la sfarsitul duratei
sale de utilizare. Dispozitivul
uzat trebuie returnat catre un punct ofici-
al de colectare pentru reciclarea dispozi-
tivelor electrice si electronice. Pentru a
gasi aceste sisteme de colectare contac-
tati autoritatile locale sau distribuitorul
de la care a fost achizitionat produsul.
Fiecare gospodarie are un rol important
in recuperarea si reciclarea electrocasni-
celor vechi.

Eliminarea corespunzdtoare a electro-
casnicelor uzate ajuta la prevenirea posi-
bilelor consecinte negative pentru mediu
si sandtatea umana.

1.3 Conformitatea cu Directiva
RoHS

Produsul pe care [-ati achizitionat
este conform cu Directiva RoHS UE
(2011/65/UE). Produsul nu contine ma-
teriale daunatoare sau interzise specifi-
cate in Directiva.

1.4 Informaii despre ambalaj

Ambalajul produsului este fabri-
cat din materiale reciclabile, n
conformitate cu reglementarile
nationale de mediu. Nu eliminati
ambalajul Tmpreuna cu deseurile mena-
jere sau de alt tip. Transportati-le la punc-
tele de colectare a ambalajelor desem-
nate de catre autoritatile locale.

99,
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H Aspect general

2.1 Prezentare generala

Panou slinder
Panou de control
Filtru de grasime
lluminat

N

2.2 Date tehnice

Model

HNT 61311 X
HNT 61311 XH
HNT 61310 BH
HNT 61310 WH

Tensiune alimentare

220-240V ~ 50 Hz

Alimentare lampa

2x4W

Putere motor T15W
Debit - 3. Nivel 300 m3/h
Clasa de izolaie motor Clasa F
Clasa de izolaie Clasa ll

Hota / Manual de utilizare
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H Funcionarea aparatului

3.1 Controlul aparatului

N Activeaza al 2-lea si al 3-lea nivel de
viteza

| Apdsati butonul ,I” pentru a functio-
na la nivelul de viteza 1.

(@] Cand il intorci la ,Q" pozitie, dispo-
zitivul se opreste. In acelasi timp,
dispozitivul se opreste atunci cand
panoul glisant este inchis.

I Apdsati butonul ,II” pentru a functio-
na la a doua viteza.

]} Apasati butonul ,IlI” pentru a functi-
onain a treia viteza.

3.2 Instruciuni de utilizare

e Hota dvs. contine un motor care are
viteze diferite.

e Pentru o performanta mai bung, va
recomandam sa utilizati viteze reduse
in conditii normale si viteze mari in caz
de mirosuri puternice si vapori intensi.

e Puteti porni aparatul apasand butonul
de setare a vitezei dorit. (I, I1, I11)

e Cand panoul glisor este deschis, lampa
se aprinde, cand glisorul este inchis,
lampa se stinge.

3.3 Funcionarea eficienta din
punct de vedere energetic in
termeni de economisire Folosire

e Cand folositi hota, ajustati setarile de
viteza conform vaporilor si intensitatii
mirosului, pentru a economisi energie.

e Folositi viteze mici (I-1I) in conditii nor-

male si viteze mari (ll1) in mirosuri in-
tense si vapori.

e [ ampile de pe hota sunt plasate pentru
iluminarea zonei de gatit.

e Folosirea lor pentru lumina ambientala
va produce consum de energie inutil si
lumina insuficienta.

e Pentru ca aparatul sa consume mai
putind energie, utilizati-l la o viteza
redusa.

e Aparatul va consuma mai putina ener-
gie, deoarece va functiona mai efici-
ent atunci cand i asigurati o admisie
suficienta de aer.

e Setati aparatul la nivelul de aspiratie
puternica inainte de formarea aburului,
in cazurile in care stiti ca se va forma
mult abur. Asadar, reduceti consumul
de energie folosind aparatul pentru o
perioada mai scurta de timp, deoarece
va avea 0 admisie suficienta de aer.

e Tineti capacele vaselor de gatit inchise
pentru a reduce degajarea aburului.

3.4 inlocuirea becului

Scoateti suportul filtrului de aluminiu.
Scoateti becul defect si inlocuiti-l cu unul
nou, de acelasi tip.
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H Funcionarea aparatului

Putere Bec 4 W

Suport/Priza E14

Tensiune bec 220-240V

Dimensiune 35x100 mm

Cod ILCOS DRBB/F-4-220-
240-E14-35/100

Flux de lumina 400 ml

Temperatura de culoare | 3000 K

corespondenta

Acest produs contine o sursa de lumina
din clasa de eficienta energetica “F".
e Lampa cu LED de tip lumanare este

utilizata in acest produs.

e La schimbarea ldampii, max. Trebuie
folositd o lampa de 4 W.

e fnainte de a inlocui becu-
rile, deconectati hota de la
sursa de alimentare.

e Nu atingeti becurile atunci
cand sunt fierbinti.

e Nu atingeti direct cu mainile
becul inlocuit.

A\

Puteti procura becuri de la
agentii de service autorizati.

(5

3.5 Funcionare cu racordare la
tubul de evacuare

LY Vaporii sunt extrasi prin
conducta de evacuare,

I t care este fixata pe capul
de conectare de pe hota.

e Diametrul conductei de evacuare

trebuie sa fie acelasi cu cel al inelu-
lui de conectare. In setari orizontale,

teava trebuie sa aiba o usoara panta
ascendentd (aproximativ 10°), astfel
incat aerul sa poata iesi cu usurinta din
camera.

3.6 Funcionare fara racordare la
tubul de evacuare

o Aerul este filtrat prin filtrul
ar de carbon si recirculat in
camera. Filtrul de carbon
t este utilizat atunci cand
este imposibil de utilizat

un tub in casa.

e In cazul utilizarii f&rd tub de evacu-
are, indepartati clapetele din interiorul
adaptorului pentru tubul de evacuare.

e Scoateti filtrul de grasimi. Pentru a ins-
tala filtrul de carbon, montati filtrul pe
clapete centrandu-l pe piesa din plastic
de pe ambele parti ale corpului ventila-
torului. Strangeti-l prin rotirea spre dre-
apta sau spre stanga.

e Inlocuiti filtrul de grésimi din aluminiu.

Hota / Manual de utilizare
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n Curaarea si intreinerea

Dispozitivul trebuie curatat si intretinut in
mod regulat. Dacd aparatul nu este pastrat
curat durata de viata a acestuia va fi afec-
tatd negativ. Pentru curdtare si intretinere,
urmati instructiunile specificate in manual.

[

Inainte de curatare si intre-
tinere, deconectati produsul
sau opriti intrerupatorul.

Nerespectarea prevederilor
legate de curatarea aparatu-
lui si inlocuirea filtrelor poate
duce la producerea de incen-
dii. Prin urmare, se recoman-
dd sa urmati instructiunile
specificate aici. Producatorul
nu este responsabil pentru
defectiunile motorului sau in-
cendiile cauzate de utilizarea
necorespunzatoare.

Curatati folosind o céarpa inmuiata in de-
tergent lichid cu pH neutru. Nu curatati
folosind ustensile sau instrumente. Nu fo-
lositi produse abrazive. Nu folositi alcool.

A\

4.1 Curaarea filtrului de grasime
din aluminiu

Filtrul de grasimi din aluminiu este uti-
lizat pentru a retine particulele de ulei
din aer. Filtrul de grasimi din aluminiu isi
poate schimba culoarea pe mdasura ce
este spalat; acest lucru este normal si nu
necesitd inlocuirea filtrului dvs.

1.Filtru de grasimi din aluminiu extern

2.Filtru de grasimi din aluminiu intern

e Trageti placa culisanta tinand de pa-
noul frontal. Demontati mai intéi filtrul
de grasimi din aluminiu extern, apoi filt-
rul de grasimi din aluminiu intern.

e Impingeti inainte inchiderea filtrului de
grasimi din aluminiu.

e Apoi trageti-l usor in jos si trageti-|
afard. In caz contrar, filtrul poate fi
indoit. Spalati si clatiti filtrele de grasimi
din aluminiu cu detergent lichid si
inlocuiti filtrele de grasimi din aluminiu,
efectuand pasii specificati mai sus in
ordine inversa. Acest filtru retine parti-
culele de ulei din aer.

Puteti spala filtrele de grasimi
din aluminiu in masina de
spalat vase.

ATENIE: In caz de utilizare nor-

A mala, curatati filtrul de grasimi
din aluminiu o data pe luna.

4.2 inlocuirea filtrelor de carbon

Filtrele de indepdrtare a mirosului contin
cérbune (carbon activ). Indiferent daca este
utilizat sau nu un filtru de carbon, trebuie in-
stalate filtre de grasime din aluminiu.

e Indepartati filtrele de grasime din alu-
miniu.

e Pentru a scoate filtrul de carbon,
scoateti filtrul de carbon din carcasa
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n Curaarea si intreinerea

rotindu-1n sens antiorar de pe clapeta.

¢ Montati noul filtru de carbon.
e Montati filtrele de grdsimi din aluminiu.

E Instalarea aparatului

ATENIE

e Filtrul de carbon nu trebuie
spalat niciodata.
« Inlocuiti filtrele de carbon o

data la 3 luni.

e Puteti obtine filtrul de
carbon de la vanzatorii
autorizati.

AVERTISMENT!: inainte de a in-
cepe instalarea, cititi informa-
tiile de siguranta din Manualul

A\

utilizatorului.
AVERTISMENT!: [nstalarea cu
suruburi si - stabilizatori in

neconformitate cu aceste in-
structiuni poate duce la elec-
trocutare.

Va rugam sa consultati pagi-

na 133 pentru ghidul de insta-

[i] lare.

Pentru instalarea hotei, va rugam sa con-
tactati cel mai apropiat service autorizat.

Este responsabilitatea clientului sa pre-
gdteasca locatia si instalarea electrica a
hotei.

5.1 Poziia aparatului

e Distanta dintre aragaz si hota trebuie
luata in considerare inainte de asamb-
lare. Aceasta distanta trebuie sa fie de
65 cm.

e Distanta trebuie madsurata de la
suprafata gratarului pentru aragazuri
pe gaz, de la suprafata sticlei pentru
aragazuri electrice.

ATENIE : Utilizati manusi si

5.2 Instalarea hotei
ochelari de protectie cand
efectuati operatiuni de perfo-

rare si taiere.

e Peretele trebuie sa fie plat, drept si
sa aibd o capacitate suficientd de
incarcare.

e Adancimea gaurilor trebuie sa
corespunda cu lungimea suruburilor.

e Suruburile si diblurile furnizate sunt
potrivite pentru pereti din caramida.
Pentru alte materiale de constructii (de
exemplu, ghips carton, placa, beton
poros), se folosesc dibluri si piulite de
fixare adecvate.

Hota / Manual de utilizare
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B Instalarea aparatului

5.3 Depozitarea

e Daca nu doriti sa utilizati aparatul
pentru o perioadd lunga de timp,
depozitati-l cu grija.

e Asigurati-va ca aparatul este decuplat,
ca s-a racit complet si ca este perfect

uscat.

e Depozitati aparatul intr-un loc uscat si

rece.

5.4 Manevrarea si transportul

e In timpul manevrarii si transportului,
transportati produsul in ambalajul

sau original. Ambalajul aparatului 1l

protejeaza impotriva deteriorarii fizice.
e Nu plasati obiecte grele pe aparat sau

pe ambalaj. Aparatul poate fi deteriorat.

e Caderea aparatului 1 poate face

nefunctional sau poate provoca daune

e Nu I&sati aparatul la indemana copiilor ~ P&€rmanente.
H Depanarea
Problema Cauza Soluie

Produsul nu functio-
neaza.

Verificati siguranta dvs.

Daca siguranta dvs. este inchisa,
deschideti-o.

Produsul nu functio-
neaza.

Verificati conexiunea elec-
trica.

Tensiunea retelei trebuie sa fie
intre 220 si 240 V.

Produsul nu functio-
neaza.

Verificati conexiunea elec-
trica.

Verificati daca si celelalte aparate
din bucatarie functioneaza.

Lampa de iluminare
nu functioneaza.

Verificati conexiunea elec-
trica.

Tensiunea retelei trebuie sa fie
intre 220 si 240 V.

Lampa de iluminare
nu functioneaza.

Verificati comutatorul lampii.

Comutatorul pentru lampa trebu-
ie sa fie in pozitia ,on" (pornit).

Lampa de iluminare
nu functioneaza.

Verificati becurile.

Becurile produsului nu trebuie sa
fie defecte.

Admisia de aer a pro-
dusului este slaba.

Verificati filtrul de aluminiu.

In conditii normale de functio-
nare, filtrul de ulei din aluminiu
trebuie curdtat cel putin o data
pe luna.

Admisia de aer a pro-
dusului este slaba.

Verificati tubul de evacuare a
aerului.

Tubul de evacuare a aerului trebu-
ie sa fie in pozitia ,on” (pornit).

Admisia de aer a pro-
dusului este slaba.

Verificati filtrul de carbon.

Pentru produsele cu filtre de
carbon, filtrul trebuie schimbat in
mod normal la fiecare 3 luni.
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Tensiune de alimentare/frecventd: 220-240V~, 50-60Hz
Importator: ARCTIC S.A., Gdesti, Dambovita, str. 13 Decembrie nr. 210, email: office@arctic.ro

TIP: []Aragaz ] Cuptorincorporabil [JPlitaincorporabila [JHota

VaANZator (FIrmMa, 10CAITATEA): wuuuiiiiiersiiissiess s s s

CUMPARATOR

Nume .. .Localitatea
Str.... [\ [P Bloc. Sc Et.. Ap..
Judet ... R E= 1< (o] o N E-Mail oo

S-a efectuat proba de functionare a aparatului, s-a prezentat modul de folosire, s-au predat instructiunile de utilizare
sitoate accesoriile. Am primit aparatul in perfectd stare de functionare.

Stimati clienti,

La cumpdrare vd recomanddm sd solicitati efectuarea probei de functionare si sa verificati
existenta instructiunilor de utilizare si a accesoriilor.

Pentru a putea beneficia de toate avantajele produselor si serviciilor noastre va rugdm:

- sd cititi cu atentie si sa respectati recomandarile prezentate n “Instructiunile de utilizare”.

- sd pdstrati cu grija acest certificat pentru a-l putea prezenta (fmpreund cu documentul fiscal de
achizitie), personalului SERVICE ARCTIC, Ia orice sesizare efectuatd in perioada de garantie.

Vd multumim cd ati optat pentru cumpdrarea unui produs Beko!

Garantia legala de conformitate

Durata medie de utilizare a produsului este de 10 ani!
Perioada de garantie legala de conformitate este de 2 ani de la livrarea produsului*,
*prin ,produs” se intelege ,.bun” conform OUG nr, 140/2021*

Perioada de garantie legald de conformitate pentru continutul digital sau serviciul digital in cazul
bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare-cumpadrare prevede furnizarea
continud de continut digital sau a serviciului digital pe duratd determinatd este de:

a) 2 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
de 5ani(art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

b) 5 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
mai mare de 5 ani (art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

) Pe tot parcursul perioadei de furnizare a continutului / serviciului digital - pentru furnizare
continud a continutului / serviciului digital pe o perioadd mai mare de 5 ani (art. 9 (4) din OUG nr.
140/2021).

'Ordonantd de urgentd 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri

bEKo Service-ul acestui produs este asigurat de ARCTIC S.A. cu sediul in Gdesti, Dambovita, str. 13
Decembrie nr. 210. * *9010 * www.arctic.ro « www.beko.ro * e-mail: service@arctic.ro
/ Program Call Center: Luni - Vineri 08:30 - 20:00; Sambdtd 08:30 - 17:00
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Remedii inclusein garantia legala de conformitate conform OUG nr. 140/2021
(vd rugdm sd avetiin vedere prevederile de maijos)

ARCTIC garanteaza toate drepturile legale prevazute de OUG nr.140/2021
n beneficiul consumatorilor cu privire la garantia legala de conformitate.
Dispozitiile prezentului certificat de garantie legala de conformitate se
completeaza, in mod corespunzator, cu dispozitiile OUG nr. 140/2021.

Tn caz de neconformitate, consumatorul are dreptul de a beneficia de aducerea’n conformitatea
bunurilor, de a beneficia de o reducere proportionald a pretului sau de a obtine incetarea
contractului, in conditiile legii - art. 11 (1).

Consumatorii beneficiaza de Tnlocuirea bunurilor Tn cazul in care neconformitatea acestora este
constatatd la scurt timp dupd livrare, fard a depdsi 30 de zile calendaristice. Art.11(7)

Pentru ca bunurile sd fie aduse in conformitate, consumatorul poate opta intre reparatie si
nlocuire, cu exceptia cazuluiin care mdsura corectivd aleasa ar fiimposibila sau, in comparatie cu
cealalta mdsurd corectivd disponibild, ar impune vanzdtorului costuri care ar fi disproportionate,
luand 1n considerare toate circumstantele (ex. valoarea bunurilor in cazul in care nu ar fi existat
neconformitatea, gravitatea neconformitdtii sau dacd mdsura corectivd alternativd ar putea fi
executatd fard vreun inconvenient semnificativ pentru consumator) - art. 11 (2).

Instalarea incorecta a bunurilor (art. 7).
Orice neconformitate cauzatd de instalarea incorectd a bunurilor este consideratd ca
reprezentand o neconformitate a bunurilor, in oricare din urmdtoarele situatii:

a) instalarea face parte din contractul de vanzare si a fost realizatd de vanzdtor sau sub
rdspunderea vanzdtorului;

b) instalarea, destinatd sd fie realizatd de consumator, a fost realizatd de acesta si instalarea
incorecta s-a datorat unor deficiente in instructiunile de instalare furnizate de vanzator sau, in
cazul bunurilor cu elemente digitale, de cdtre vanzdtorul sau furnizorul continutului digital sau al
serviciului digital.

Proba neconformitatii.

Orice neconformitate care este constatatd in termen de un an de la data la care bunurile (inclusiv
cele cu elemente digitale) au fost livrate este prezumatd a fi existat deja Tn momentul
livrarii bunurilor pand la proba contrarie sau cu exceptia cazului in care aceastd prezumtie este
incompatibild cu natura bunurilor sau cu natura neconformitdtii - art. 10 (1).

Tn cazul bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare prevede furnizarea
continud de continut digital sau de servicii digitale pentru o anumitd perioadd, sarcina probei cu
privire la conformitatea continutului digital sau a serviciului digital pe parcursul perioadelor
de garantie legald 1i revine vanzdtorului in cazul unei neconformitdti care este constatatd pe
parcursul acestei perioade - art. 10 (3).

Remediere prin reparatie.

In cazul in care neconformitatea este remediatd prin reparatie, termenele de garantie legald se
prelungesc cu timpul de nefunctionare a bunului, din momentul la care a fost adusd la cunostinta
vanzatorului lipsa de conformitate pand la predarea efectiva a bunului Tn stare de utilizare
normald cdtre consumator - art. 12 (6).



Remediere prininlocuire.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin inlocuire, pentru bunurile care Tnlocuiesc
bunurile neconforme, termenele legale de garantie pentru produsul inlocuit incep sd curgd de la
data Tnlocuirii cu noul produs - art. 12 (7).

Reducerea pretului si incetarea contractului.

Consumatorul are dreptul fie sd obtind o reducere proportionald a pretului in conformitate cu
legea, fie sd obtind Tncetarea contractului de vanzare in conditiile legii, Th oricare dintre
urmdtoarele cazuri - art, 11(4):

a) vanzatorul nu a finalizat reparatia sau inlocuirea sau, dupd caz, nu a finalizat reparatia sau
nlocuirea potrivit prevederilor legii sau vanzdtorul a refuzat sd aducd in conformitate bunurile
potrivit prevederilor legii;

b) se constatd o neconformitate, in pofida eforturilor vanzdtorului de a o remedia;

) neconformitatea este de o asemenea gravitate incat justificd o reducere de pret sau dreptul
la‘ncetarea imediatd a contractului de vanzare;

d) vanzdtorul a declarat cd nu va aduce bunurile In conformitate ntr-un termen rezonabil
sau fdrd inconveniente semnificative pentru consumator ori acest lucru reiese clar din
circumstantele cazului.

Consumatorul are dreptul de a suspenda plata unei parti restante din pretul bunurilor sau a
unei pdrti a acesteia pand in momentul in care vanzdtorul 7si va fi indeplinit obligatiile care fi
revin Tn temeiul legii - art. 11(6). Reducerea de pret este proportionald cu diminuarea valorii
bunurilor primite de consumator Th comparatie cu valoarea pe care bunurile ar avea-o dacd ar fi
n conformitate - art.13.

incetarea contractului:

a) nu poate fi solicitatd dacd vanzdtorul dovedeste cd neconformitatea este minord;

b) poate fi solicitatd pentru totalitatea bunurilor achizitionate si livrate, desi motivul de incetare
vizeazd doar anumite bunuri, In cazul in care consumatorului nu i se poate pretinde Th mod
rezonabil sd accepte sd pastreze numai bunurile conforme;

c) determind obligatia consumatorului de a returna vanzatorului bunurile, pe cheltuiala
vanzatorului;

d) determind obligatia vanzdtorului de a rambursa consumatorului pretul pldtit pentru bunurila
primirea bunurilor sau a unei dovezi prezentate de consumator cd bunurile au fost returnate;
vanzdtorul va folosi aceleasi modalitdti de platd ca si cele folosite de consumator pentru
tranzactia initiald, cu exceptia cazuluiin care consumatorul a fost de acord cu o alta modalitate
de platd si cu conditia de a nu cddea n sarcina consumatorului plata de comisioane in urma
rambursadrii.

Garantia legald pentru viciu ascuns este aplicabild in conditiile legii, conform OG nr. 21/1992
(revizia 2) privind protectia consumatorului, OUG nr. 140/2021 si Codului Civil. Viciul ascuns
reprezintd deficienta calitativd a unui produs livrat sau a unui serviciu prestat care nu a fost
cunoscutd si nici nu putea fi cunoscutd de cdtre consumator prin mijloacele obisnuite de
verificare.

bEKo Service-ul acestui produs este asigurat de ARCTICS.A. cu sediul Tn Gdesti, Dambovita,
str. 13 Decembrie nr.210. « *9010 « www.arctic.ro « www.beko.ro « e-mail: service@arctic.ro
Program Call Center: Luni - Vineri 08:30 - 20:00; Sambdtd 08:30 - 17:00
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Prvo procitajte ovaj korisnicki prirucnik!
Postovani cijenjeni kupci,

Zahvaljujemo vam Sto ste odabrali ovaj proizvod kompanije Beko.
Nadamo se da cete na najbolji moguci nacin iskoristiti svoj uredaj
koji je napravljen s visokim kvalitetom i vrhunskom tehnologijom. Iz
tog razloga, procitajte ovaj kompletan korisnicki prirucnik i sve druge
pratece dokumente pazljivo prije koriS¢enja proizvoda i saCuvajte ih za
buducu upotrebu. Ako ovaj uredaj predate trecem licu, prilozite i ovaj
korisnicki prirucnik. Pratite upute obracajuci paznju na sve informacije
I upozorenja navedena u korisnickom prirucniku.

Imajte na umu da je ovaj korisnicki prirucnik primjenljiv i za druge
modele. Razlike izmedu modela izricito su opisane u prirucniku.
Znacenje simbola

Sljede¢i simboli se koriste u raznim odjeljcima ovog korisnickog
prirucnika:

Vazne informacije i korisni savjeti u
vezi s upotrebom.

UPOZORENJE: Upozorenja na opasne
situacije koje se odnose na sigurnost
Zivota i imovine.

UPOZORENJE: Upozorenje na opasnost
od pozara.

UPOZORENJE: Upozorenje na strujni
udar.
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Zivotne sredine

Vazne upute u vezi sa sigurnoscu i zastitom

1.1 Opsta sigurnost

Vazne upute u vezi sa sig-
urnoscu pazljivo procitajte
| i sacCuvajte ih za budu-
Cu upotrebu. Ovaj odjel-
jak sadrzi upute u vezi sa
sigurnosc¢u koje c¢e vam
pomoci u zastititi od opas-
nosti od pozara, strujnog
udara, izlozenosti curen-
ju mikrotalasne energije,
licnih povreda ili oStecen-
ja imovine. NeposStovanje
ovih uputa ponistava odo-
brenu garanciju.

« Beko proizvodi su u skladu
s vazeCim sigurnosnim
standardima; prema
tome, u slucaju bilo kakvih
osStecenja na uredaju ili
kablu za napajanje, iste
treba da popravi ili zamijeni
prodavac, servisni centar
ili strucno lice i ovlasceni
servis kako bi se izbjegla
bilo kakva opasnost. Neis-
pravni ili nekvalifikovani ra-
dovi ha popravci mogu biti
opasni i mogu dovesti do

opasnosti po korisnika.

« Ovaj uredaj je namijenjen
za upotrebu u domacin-
stvima i slicnim objektima
kao Sto su:

— prostori kuhinje za
zaposlenike u trgo-
vinama, uredima i
drugim radnim okruzen-
jima;

— kuce na farmama,

— seoske kuce i za goste
u hotelima, motelima
| drugim objektima za
smjesta;j;

— objekti  koji nude
prenociste i dorucak,
«Upravljajte uredajem
prema predvidenoj nam-
jeni samo kako je opisano

u ovom prirucniku.

« Proizvodac ne moze biti
odgovoran za Stetu nas-
talu nepropisnom ugrad-
njom ili zloupotrebom
proizvoda.

« Ovaj uredaj mogu koristiti
djeca od 8 godina i starija,

32/BS
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Zivotne sredine

Vazne upute u vezi sa sigurnoscu i zastitom

I osobe sa ogranicenim
fizickim, ¢ulnim ili men-
talnim sposobnostima,
osobe koje nemaju dovol-
jno znanja ili iskustva ako
su pod nadzorom ili su
im date upute koje se ticu
upotrebe uredaja na sigu-
ran nacin i opasnosti koje
uredaj ukljucuije.

- Djeca se ne smiju igrati
s uredajem. Ciscéenje i
odrzavanje od strane ko-
risnika ne smiju obavljati
djeca ukoliko nisu pod na-
dzorom.

« Minimalna udaljenost iz-
medu nosece povrsine po-
suda za kuvanje na ploci
za kuvanje i najnizeg dijela
vaseg proizvoda mora biti
najmanje 65 cm.

« Ako je uputama za ugrad-
nju plinske ploce defin-
isana veca udaljenost, to
se mora uzeti u obzir.

«Vase mrezno napajanje
strujom mora biti u skladu
sa informacijama na ploc-

ici na uredaju.

« Nikada ne koristite uredaj
ako je kabl za napajanje ili
sam uredaj oStecen.

« SprijeCite oStecenje kabla
za napajanje tako sto ga
necete stiskati, savijati ili
trljati po ostrim ivicama.
Drzite kabl za napajanje
dalje od vrucih povrsina i
izvora plamena.

« Uredaj koristite samo sa
uzemljenom uticnicom.

UPOZORENJE: Ne prikljucu-

jte uredaj na napajanje prije

potpune ugradnje uredaja.

« Postavite uredaj na nacin
da utikaC bude uvijek dos-
tupan.

« Ne dirajte lampe ako su
dugo radile. Mogu vam st-
voriti opekotine na rukama
jer Ce biti zagrijane.

« Pridrzavajte se propisa
koji su utvrdili nadlezni or-
gani o ispustu izduvnog
vazduha (ovo upozorenje
nije primjenljivo na upo-

Aspirator / Korisnicki priru¢nik
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Zivotne sredine

Vazne upute u vezi sa sigurnoscu i zastitom

rabu bez dimnih gasova).

« Ukljucite uredaj nakon sto
stavite lonac, tavu itd. na
plocu za kuvanje. U supro-
thom, velika toplota moze
prouzrokovati deformacije
u nekim djelovima vaseg
proizvoda.

« Iskljucite plocCu prije nego
Sto sa nje sklonite lonac,
tavu itd.

« Ne ostavljajte vruce ulje na
ploCi za kuvanje. Posude
sa vrucim uljem mogu
izazvati samo-sagorije-
vanje.

« Obratite paznju na zav-
jese i prekrivace, jer se
ulje moze zapaliti dok
spremate hranu kao sto je
pomfrit.

« Filter za masnoce treba
zamijeniti najmanje jed-
nom mjesecno. Karbonski
filter se mora zamijeniti
najmanje jednom u svaka

skladu sa korisnickim
prirucnikom. Ako ciscenje
nije izvrSeno u skladu s
korisnickim prirucnikom,
moze doci do opasnosti
od pozara.

« Ne koristite materijale za
filtriranje koji nisu otporni
na vatru umjesto trenut-
nog filtera.

« Koristite samo originalne
djelove ili djelove koje je
preporucio proizvodac.

« Ne koristite proizvod bez
filtera i ne uklanjajte filtere
dok je proizvod u funkciji.

« U slucaju pojave plamena,
iskljuCite vas proizvod i
uredaje za kuvanje sa na-
pajanja elektricnom en-
ergijom.

« U slucCaju pojave plamena,
prekrijte plamen i nikada ne
koristite vodu za gasenje.

« IskljuCite uredaj sa napa-
janja prije svakog Ciscenja

3 mjeseca. i kada uredaj ne koristite.
- Proizvod se Cisti U . Negativni pritisak u okolini
34 /BS Aspirator / KorisniCki prirucnik



Zivotne sredine

Vazne upute u vezi sa sigurnoscu i zastitom

ne bitrebalo da prede 4 Pa
(4 x 10 bara) dok istovre-
meno rade aspirator za
elektricnu plocu i uredaji
koji rade na drugoj vrsti
energije osim struje.

« U okruzenju u kojem se
koristi uredaj, ispustni
otvor uredaja koji rade
na loz-gorivo ili plin, kao
Sto su sobni grijaci, mora
biti apsolutno izolovan ili
uredaj treba da bude her-
meticnog tipa.

« Pripovezivanju odvodne ci-
jevi koristite cijevi precnika
120 ili 150 mm. Prikljucak
cijevi mora biti sto kraci i
imati Sto je moguce manje
prelamanja.

Opasnost od gusSenja! Sve

materijale za pakiranje

drzite dalje od djece.

OPREZ: Pristupacni djelovi

se mogu zagrijati kada se

koriste sa uredajima za ku-
vanje.

« Izlazni otvor proizvoda
ne smije biti povezan sa

vazdusnim kanalima koji
sprovode drugu vrstu dima.

« Ventilacija u prostoriji
moze biti nedovoljna kada
se aspirator za elektricnu
ploCu koristi istovremeno
sa uredajima koji rade na
plin ili druga goriva (ovo
mozda nije primjenljivo na
uredaje koji samo dovode
vazduh u prostoriju).

« Predmeti stavljeni na proiz-
vod mogu pasti. Ne stavl-
jajte nikakve predmete na
proizvod.

« Ne flambirajte hranu ispod
proizvoda.

UPOZORENJE: Prije ugradnje
aspiratora uklonite zastitne
folije.

- Nikada ne ostavljajte vi-
soko otvoren plamen
ispod aspiratora dok je isti
u funkciji.

. Friteze sa dubokim uljem
moraju se neprestano na-
dgledati tokom upotrebe:
pregrijano ulje moze da
plane.

Aspirator / Korisnicki priru¢nik
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Vazne upute u vezi sa sigurnoscu i zastitom

Zivotne sredine

1.2 Uskladenost s direktivom
WEEE i Odlaganjem otpadnog
proizvoda:

Ovaj proizvod je uskladen s Direktivom
EU WEEE (2012/19/EU). Ovaj proizvod

nosi simbol klasifikacije za odlaganje
elektricne i elektronske opreme (WEEE).

ﬁ Ovaj simbol oznaCava da ovaj

proizvod ne treba odlagati sa

ostalim otpadom iz
mmmm | JdOmMacinstva na kraju vijeka
upotrebe.  Koris¢eni  uredaj

mora se vratiti u sluzbeno zbirno mjesto
za recikliranje elektricnih i elektronskih
uredaja. Da biste pronasli ove sisteme za
prikupljanje,  obratite se  lokalnim
nadleznim organima ili prodavcu kod ko-
jeg je proizvod  kuplien.  Svako
domacinstvo ima vaznu ulogu u obnovi i
recikliranju starih uredaja. Odgovarajuce
odlaganje koris¢enog aparata pomaze u
sprjeCavanju potencijalnih  negativnih
posljedica po zivotnu sredinu i zdravlje
ljudi.

1.3 Uskladenost sa RoHS
direktivom:

Proizvod koji ste kupili je uskladen s
Direktivom EU RoHS (2011/65/EU). On
ne sadrzi Stetne i zabranjene materijale
navedene u Direktivi.

1.4 Informacija o ambalazi

Ambalaza proizvoda je proizve-
dena od sekundarnih sirovina u
skladu s nasim nacionalnim pro-
pisima za zastitu okolia. Ne ba-
cajte ambalazu zajedno s otpadom iz

9y,
LY

domacdinstva ili  drugim otpadom.
Odnesite je do sabirnih centara za
ambalazu koje su odredili lokalni nadlezni
organi.

36/ BS
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n Opsti izgled

2.1 Prikaz

3
4
1. Slinder panel
2. Prekidac
3. Filter za masnocu
4. Osvjetljenje
2.2 Tehnicki podaci
Model HNT 61311 X
HNT 61311 XH
HNT 61310 BH
HNT 61310 WH
Napon napajanja 220-240V ~ 50 Hz
Snaga lampice 2x4W
Snaga motora 115 W
Brzina protoka - 3. Nivo | 300 m3/h
Klasa izolacije motora Klasa F
Klasa izolacije Klasa ll

Napa za Sporet / Korisnicki prirucnik 37/BS



H Rukovanje uredajem

3.1 Kontrola uredaja

d Aktivira 2. i 3. nivoe brzine.

| Pritisnite dugme “I" zarad na 1.
nivou brzine.

o Kada ga okrenete u polozaj ‘O’
uredaj se iskljucuje. Istovremeno,
uredaj se iskljucuje kada se klizni
panel zatvori.

I Pritisnite dugme “Il" za rad na 2.
stepenu brzine.

m Pritisnite dugme “lll” za rad na 3.
stepenu brzine.

3.3 Rad nape

e VVas uredaj ima motor s razlicitim brzi-
nama.

e Za bolje performanse preporucujemo
upotrebu niskih brzina u normalnim
uvjetima i velike brzine u slucaju jakih
mirisa i intenzivne pare.

e Uredaj mozete pokrenuti pritiskom na
dugme za podeSavanje zeljene brzine.

(1,11, 1)
e Kada se klizac otvori, lampica se pali,
kada se kliza¢ zatvori, lampica se gasi.

3.2 Energetski efikasan rad sa
ustedom energije

e Kad koristite uredaj prilagodite brzinu
intenzitetu pare i mirisa da biste
ustedjeli energiju.

e Koristite niske brzine (I-I) u normalnim
uvjetima, a velike brzine (I1) za intenzi-
van miris i isparavanje.

e L ampice na napi su postavljene za osv-
jetljavanje podrucja kuhanja.

e Njihova upotreba za osvjetljenje okolisa
uzrokovat ¢e nepotrebne troskove
energije i nedovoljno osvjetljenje.

e Da bi vas uredaj troSio manje energije,
pokrenite ga pri maloj brzini.

e Va$ uredaj ¢e smanjiti potrosnju ener-
gije jer Ce raditi efikasnije kada mu
obezbedite dovoljan usis zraka.

e Podesite uredaj na nivo intenzivne
usisne snage pre stvaranja pare, u
slucajevima kada znate da ¢e doc¢i do
guste pare. Dakle, smanjujete potrosnju
energije tako $to ¢ete svoj uredaj koris-
titi krace vrijeme jer ¢e imati dovoljan
usis zraka.

e Drzite poklopce posuda zatvorenim
kako biste smanijili stvaranje pare.

3.4 Zamjena lampice

Uklonite aluminijumski ulozak za filtar.
Uklonite neispravnu zarulju i zamijenite
novom s istom ocjenom.

Sijalica

4 W
E14

Snaga sijalice

Drzac/uticnica

38/BS
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H Rukovanje uredajem

Ovaj proizvod sadrzi izvor svjetla klase

energetske efikasnosti “F".

e U ovom proizvodu se koristi led lampa
tipa svijeca.

e Prilikom zamjene svjetiljke maks. Treba
koristiti lampu od 4 W.

A\

e Prije zamjene sijalica,
iskljucite napajanje aspira-
tora.

¢ Ne dirajte sijalice kada su
vruce.

e Pazite da direktno ne do-
dirnete zamijenjenu sijalicu
rukama.

Lampice mozete nabaviti od
agenata ovlaséenih servisa.

[

3.5 Rad s prikljuckom na dimnjak

o U Para se odvodi kroz kanal
1 dimnjaka, koji je pricvrscen
na priklju¢nu glavu na napi.
e Promjer kanala dimnjaka mora biti isti
kao i prikljucni prsten. U horizontalnim
postavkama cijev mora imati blagi
nagib prema gore (oko 10°) da bi zrak
mogao lako izadi iz prostorije.

Napon sijalice 220-240V 3 6 Rad bez prikljucka na dimnjak
— Zrak se filtrira kroz kar-
Velicina 35x100 mm ‘i" bonski filter i recirkulise
ILCOS kod DRBB/F-4-220- | N unutar prostorije. Kar-
240-E14-35/100 | bonski filter koristi se
- . kada nije moguce koristiti
Svjetlosni tok 400 ml dimnjak u kudi.
Odgovarajuc¢a tempera- | 3000 K e U sluc¢aju upotrebe bez dimnjaka, uklo-
tura hoje nite klapne iz adaptera za dimnjak.

e Uklonite Filter za masnocu. Da biste
ugradili karbonski filter, filter namjestite
na jezicke tako Sto ¢ete ga centrirati na
plasticni komad s obje strane kucista
ventilatora. Zategnite ga okretanjem
udesno ili ulijevo.

e Zamijenite Filter za masnocu.

Napa za Sporet / Korisnicki prirucnik
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n Ciséenje i odrzavanje

Uredaj treba redovno cCistiti i odrzavati.
Ako uredaj ne odrzavate Cistim, to ¢e ne-
gativno utjecati na vijek trajanja uredaja.
Za CiScenje i odrzavanje slijedite upute
navedene u priru¢niku.

(5

Prije cCiS¢enja i odrzavanja,
iskljucite uredaj sa napajanja
ili iskljucite glavni prekidac ili
otpustite osigurac koji napaja
aspirator.

Nepridrzavanje odredbi ve-
zanih za cCiSCenje uredaja i
zamjenu filtera moze doves-
ti do opasnosti od pozara.
Stoga se preporucuje da se
pridrzavate ovdje navedenih
smjernica. ProizvodaC nije
odgovoran za oSte¢enja mo-
tora ili pozare uzrokovane
nepravilnim koristenjem.
Ocistite samo krpom navlazenom neut-
ralnim te¢nim deterdZzentom. Ne Cistite
alate niti instrumente. Ne Koristite abra-
zivne proizvode. Ne koristite alkohol.

A\

4.1 Ciéenje aluminijumskog filtra
za masnoce

Aluminijski filtar za masnoc¢u koristi se
za zadrzavanje Cestica masnoce u zra-
ku. Aluminijski filtar za masno¢u moze
promijeniti boju prilikom pranja; to je nor-
malno i ne zahtijeva zamjenu vaseg filtra.

1.Vanjski filtar  za

masnocu

2.Unutarnji aluminijski filtar za masnocu

e [zvucite kliznu plocu drzeci prednju
plocu. Prvo uklonite vanjski alumini-
jumski filtar za masnocu, a zatim unu-
tarnji aluminijski filtar za masnocu.

e Gurnite bravu aluminijskog filtra za
masnocu prema naprijed.

e Zatim ga lagano povucite prema dolje i
izvucite (Slika 5). U suprotnom mozete
saviti filtar. Operite i isperite aluminijski
filter za masnoce te¢nim deterdzentom
i vratite aluminijski filter za masnoce
na njegovo mjesto izvodeci gore na-
vedene korake obrnutim redoslijedom.
Ovaj filtar sakuplja Cestice masnoce u
vazduhu.

aluminijumski

Aluminijumske  filtre  za
masnoc¢u mozete oprati U
masini za pranje sudova

OPREZ: U slucaju normalne
upotrebe, ocistite aluminijs-

A ki filtar za masnocu jednom
mjesecno.

4.2 Zamjena karbonskih filtera

Filtri za uklanjanje mirisa sadrze ugljen
(aktivni ugljen). U proizvodu moraju biti
ugradeni aluminijski filtri za masnocy,
bez obzira na to upotrebljavate li kar-
bonske filtre ili ne.

40/BS
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n Ciséenje i odrzavanje

e Uklonite aluminijski filtar za masnocu.

 Da biste uklonili karbonski filtar, izva-
dite ga iz njegovog kucista tako da Cete
ga okrenuti u smjeru suprotnom od ka-
zaljke na satu.

e Ugradite novi karbonski filtar.
¢ Ugradite aluminijske filtre za masnocu.

H Ugradnja uredaja

OPREZ

e Karbonski filtar nikada se
ne pere.

e Zamijenite karbonske filtre
jednom svaka 3 mjeseca.

e Karbonski filtar moZete na-
baviti od ovlastenih servisa.

A\

UPOZORENJE: Prije
zapocinjanja ugradnje

A proCitajte  sigurnosne  in-
formacije u  korisnickom
prirucniku.

UPOZORENJE: Ako ugradnju ne
izvrSite s vijcima i uredajima
za pric¢vrscivanje u skladu s
ovim uputama, moze doci
do opasnosti od elektricnog
udara.

A\

e Prije montiranja mora se uzeti u obzir
udaljenost izmedu Sporeta i nape. Ta
udaljenost treba biti 65 cm.

e Udaljenost se mora mjeriti od povrsine

reSetke za plinske Sporete, od povrsSine
stakla za elektricne Sporete.

5.2 Funkcije nape
OPREZ: Za buSenje i seCenje
koristite zastitne rukavice i

A naocale.

Pogledajte na stranici 133
instrukcije za ugradnju.

(i

Za ugradnju nape obratite se najblizem
ovlastenom servisu kompanije.

Korisnik je odgovoran da pripremi lokaci-
ju i elektri¢nu instalaciju za napu.

5.1 Polozaj uredaja
1=

==

\

|

e Zid mora biti ravan, prav i imati do-
voljnu nosivost.

e Dubina rupa za buSenje mora biti u
skladu s duzinom vijka.

e |sporuceni vijci i klipovi prikladni su za
zidove od opeke. Za drugi gradevinski
materijal (npr. gipsani zid, plo¢a, po-
rozni beton) koriste se odgovarajuci
ucvrsni klipovi i matice.

5.3 Cuvanje

e Ako ne planirate da koristite uredaj
duze vrijeme, molimo Vas da ga
pazljivo odlozite.

e Molimo vas, provjerite da |i je uredaj
iskljucen, hladan i potpuno suv.

e Ostavite uredaj na suvo i hladno
mjesto.

Napa za Sporet / Korisnicki prirucnik
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H Ugradnja uredaja

e Drzite uredaj van domasaja djece.

5.4 Baratanje i transport

e Tokom premestanja i transporta no-
site uredaj spakovan u originalnu
ambalazu. Ambalaza Stiti uredaj od

fizickih ostecenja.

e Ne stavljajte teret na uredaj ili na
ambalazu. Uredaj se moze ostetiti.

e Pazite da Vam uredaj ne padne na pod,
jer to moze izazvati trajnja oStecenja |

kvar uredaja.

n Rjesavanje problema

Rjesavanje problema

Razlog

Pomoé

Proizvod nije u
funkciji.

Provjerite osigurac.

Mozda je vas osigurac iskljucen,
potrebno je da ga osposobite.

Proizvod nije u
funkciji.

Provjerite priklju¢ak na napa-
janje elektricnom energijom.

Mrezni napon treba biti izmedu
220-240 V.

Proizvod nije u
funkciji.

Provjerite priklju¢ak na napa-
janje elektricnom energijom.

Provjerite da li su u funkciji ostali
proizvodi u vasoj kuhinji.

Lampica za rasvjetu
ne radi.

Provjerite prikljucak na napa-
janje elektricnom energijom.

Mrezni napon treba biti izmedu
220-240 V.

Lampica za rasvjetu
ne radi.

Provjerite prekidac za lampicu.

Prekida¢ za lampicu trebao bi biti
u polozaju "uklju¢eno".

Lampica za rasvjetu
ne radi.

Provjerite lampice.

Lampice proizvoda ne bi trebalo
da budu neispravne.

Ulaz zraka u proiz-
vod je slab.

Provjerite aluminijski filtar.

Aluminijski filtar za masnocu
treba ocistiti najmanje jednom
mjesecno u normalnim uvjetima.

Ulaz zraka u proiz-
vod je slab.

Provjerite odvodnik zraka.

Prekidac¢ za odvodnik zraka tre-
bao bi biti u polozaju "ukljuceno’.

Ulaz zraka u proiz-

Provjerite karbonski filtar.

Za proizvode s karbonskim filtri-

vod je slab. ma, filtar se obi¢no treba mijenjati
svaka 3 mjeseca.
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Nejprve si prectéte tento navod k pouziti!

Vazeny zakazniku,

Dékujeme, ze jste si vybrali tento produkt znacky Beko. Doufame, ze
s timto spotrebiCem, ktery byl vyroben s vyuzitim vysoce kvalitni a
moderni technologie, dosahnete téch nejlepsich vysledkd. Z tohoto
divodu si pfed pouzitim spotfebice peclivé prectéte cely navod k
pouziti a jakékoli doplniujici dokumenty a uchovejte je pro budouci
pouziti. Pokud spotrebi¢ predate dalsi osobé, rovnéz ji pfedejte navod
k pouziti. Dodrzujte pokyny a vénujte pozornost vSem informacim a
varovanim uvedenym v navodu k pouziti.

Nezapomente, Zze se tento ndvod muze vztahovat i k nékolika jinym
modelim. Rozdily mezi modely jsou v navodu vyslovné popsany.
Vyznam symbolu

V rlznych ¢astech tohoto ndvodu k pouziti jsou pouzity nasledujici
symboly:

Dullezité informace a uzite¢né tipy k po-
uziti.

VAROVANI: Upozornéni na nebezpec-
né situace tykajici se ohrozeni zivota a
majetku.

Varovani pred nebezpecim pozaru.

Varovani pred Urazem elektrickym)
proudem.

> > B

€73\ RECYKLOVANY A
\ RECYKLOVATELNY
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zivotniho prostredi

Dulezité pokyny z hlediska bezpecnosti a

1.1 Obecné bezpecnostni
pokyny

Dllezité bezpecnostni po-
kyny, precCtéte si je pozorne
a uchovejte pro pozdejsi
pouziti

Tento oddil obsahuje bez-
pecnostni  pokyny, které
vam pomohou ochranit
pred vznikem pozaru, zasa-
hem elektrickym proudem,
nasledky unikajici mikrovin-
né energie, zranénim osob
nebo poskozenim majetku.
Nedodrzeni téchto pokynu
zrusi platnost zaruky.

-Vyrobky znacky
Beko splnuji platné
bezpeCnostni normy;

proto v pripade jakehokoli
poskozeni spotrebice nebo
napajeciho kabelu musi
byt provedena oprava
nebo vymeéna prodejcem,
servisnim centrem nebo
odbornikem z autori-
zovaneho servisu, aby
se predeslo nebezpeci.
Chybna nebo neodborna
oprava muze byt ne-

bezpecna pro uzivatele.

« Toto zarizeni je urceno
pouze pro domaci a po-
dobné pouziti, napriklad:

— v prostorach kuchyn-
skeho personalu v ob-
chodech, kancelarich a
dalSich pracovnich pro-
stredich;,

— na farmach;

— klienty v hotelech a dal-
sich typech obytného
prostred;

— v prostredi typu Bed
and Breakfast.

« SpotrebiC pouzivejte
pouze k urcenému ucelu,
jak je popsano v tomto
navodu.

« Vyrobce nenese odpovéed-
nost za zadné Skody
plynouci z nespravné in-
stalace Ci nevhodneho
zpUsobu pouziti spotre-
bice.

« Tento spotrebic mohou
pouzivat déti starsi 8 let
a osoby s omezenymi

44/ CS
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zivotniho prostredi

Dulezité pokyny z hlediska bezpecnosti a

télesnymi, smyslovymi
nebo mentalnimi schop-
nostmi anebo osoby
bez prislusnych znalosti
a zkusenosti, pokud jsou
pod dozorem nebo byly
pouceny o bezpecnem
uzivani tohoto pristroje
a chapou souvisejici ne-
bezpecdi.

- Déti si se spotrebicem
nesmi hrat. Cisténi
a udrzba nesmi byt
provadény déetmi bez doh-
ledu dospélé osoby.

« Minimalni vzdalenost
mezi nosnymi plochami
varnych nadob na varne
vyrobku musi byt nejménée
65 cm.

« Pokud v navodu k instalaci
plynové desky najdete
vetsi vzdalenost, je nutno
postupovat podle toho.

« Zkontrolujte, zda vase
napajeni odpovida in-
formacim uvedenym na
Stitku spotrebice.

« Nikdy nepouzivejte spotre-
bi¢, pokud je poskozen
napajeci kabel nebo
spotrebic.

«Predejdéte posSko-
zeni  napajeciho ka-
belu zabranénim jeho
zmacknuti, ohnuti nebo
odirani o ostré hrany.
Napajeci kabel udrzujte
mimo horké povrchy a
otevreny ohen.

« SpotrebiC zapojujte pouze
do uzemnéné zasuvky.

. VAROVANI: Nezapojujte
spotrebi¢ do sité, dokud
neni instalace zcela do-
koncena.

« Spotrebic umistéte tak,
aby byla zastrCka vzdy
pristupna.

« Nedotykejte se zarovek,
pokud jsou v provozu delsi
dobu. Mohou spalit ruce,
protoze budou horké.

« Dodrzujte predpisy sta-
novené prislusnymi Urady
0 vypousténi odpadniho
vzduchu (toto upozornéni

Digestor / Navod k pouziti
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zivotniho prostredi

Dulezité pokyny z hlediska bezpecnosti a

se nevztahuje na pouziti
bez kourovodu).

« Spustte spotrebi¢ po
umisténi hrnce, panve
apod. na varnou desku. V
opacném pfipadé muze
vysoka teplota zpUsobit
deformaci nékterych casti
vyrobku.

« Pfred sejmutim hrnce,
panve apod. vypnéte var-
nou desku.

« Nenechavejte na varne
desce horky olej. Nadoby
s horkym olejem mohou
zpusobit samovzniceni.

« Davejte pozor na zaclony
a zavesy, protoze olej se
muUze pfi smazeni nek-
terych potravin, jako jsou
hranolky, vznitit.

« Tukovy filtr musi byt
vymeneén nejmene jed-
nou mesicne. Uhlikovy
filtr musi byt vymenén nej-
mene kazdé 3 mesice.

« Spotrebi¢c musi byt Cistén
v souladu s navodem Kk
pouziti. Pokud cisténi ne-

bylo provedeno v souladu
s navodem k pouziti, mtze
hrozit nebezpeci pozaru.

« Namisto stavajiciho filtru
nepouzivejte filtracni ma-
terialy neodolné proti ohni.

« Pouzivejte pouze originalni
casti doporucené vyro-
bcem.

« Neprovozujte spotrebic
bez filtru a neodstranujte
filtry, kdyz je spotrebic
spusten.

-V pripadé, ze dojde k
zapaleni plamene, vyp-
néte napajeni spotrebice a
varicu.

-V pripadé, ze dojde k
zapaleni plamene, plamen
zakryjte a nikdy k jeho
haseni nepouzivejte vodu.

« Spotrebi¢c odpojte pred
kazdym cisténim a v
pripadé, ze jej nepouzivate.

« Podtlak v mistnosti nesmi
prekrocit 4 Pa (4 x 10 bar),
zatimco digestor pro elek-
trickou varnou desku a
spotrebice pracujici na

46/ CS
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zivotniho prostredi

Dulezité pokyny z hlediska bezpecnosti a

jiném typu energie, nez je
elektrina, pracuji soucasne.

« V prostredi, kde je spotre-
bi¢ pouzivan, musi byt od-
vétravani zarizeni bézicich
na topném oleji nebo
plynu, jako je teplovzdusny
ventilator, naprosto izo-
lovano nebo zarizeni musi
byt hermetického typu.

« Pri pfipojovani kourovodu
pouzijte trubky o primeéru
120 nebo 150 mm. Pri-
pojeni trubek musi byt co
nejkratSi a mit co nejméne
zahyb.

Riziko zaduseni! VSechny

obaly uchovejte mimo do-

sahdeti.

UPOZORNENI: Pristupné

soucastky se mohou za-

hrat pri pouziti s varici.

« Vyvod spotrebice nesmi
byt pripojen ke vzducho-
voddm, do kterych je vy-
veden jiny kour.

« Ventilace v mistnosti maze
byt nedostatecna, pokud
je digestor pro elektrickou

varnou desku pouzivana
soucasneé se zarfizenimina
plyn nebo jina paliva (to ne-
plati pro spotrebice, ktere
vypoustéji vzduch zpét do
mistnosti).

« Pfedméty umisténé na
spotrebi¢i mohou spad-
nout. Na spotrebi¢ neu-
mistujte zadné predmeéty.

« Pod spotrebicem nikdy ne-
flambujte.

VAROVANI: Pred instalaci di-

gestore odstrante ochran-

né folie.

« Nikdy nenechavejte ob-
nazeny plamen pod dige-
stori, ktera je zapnuta.

« Panve na smazenije nutno
béhem pouzivani stale
sledovat: prehraty ole;
muze vzplanout.

1.2 Shoda se smérnici OEEZ a
likvidace vyrobku:

Tento vyrobek splfiuje pozadavky smér-
nice EU OEEZ (2012/19/EU). Tento vy-
robek je oznacen symbolem pro tfideni
elektrického a elektronického odpadu
(OEEZ).

Digestor / Navod k pouziti
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Dulezité pokyny z hlediska bezpecnosti a
zivotniho prostredi

Tento symbol znameng, ze pfi-

E slusny vyrobek na konci jeho
Zivotnosti nesmi byt likvidovan

| spolu s jinym domacim odpa-
dem. Pouzité zafizeni musite

odnést do oficidlni sbérny pro recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni.
Obratte se na mistni Urfady nebo na pro-
dejce, u kterého jste si zafizeni zakoupili,
a informujte se o umisténi shérnych zari-
zeni. Kazda domacnost hraje dllezitou
roli ve sbéru a recyklaci starych zarizen.
Spravna likvidace starého zafizeni poma-
ha predejit moznym negativnim nasled-
kdm pro Zivotni prostredi a lidské zdravi.

1.3 Dodrzovani smérnice RoHS

Vyrobek, ktery jste zakoupili, splfuje po-
Zadavky smérnice EU RoHS (2011/65/
EU). Neobsahuje skodlivé ani zakdzané
materialy specifikované ve smérnici.

1.4 Informace o baleni

Obalové materialy produktu jsou
Y .
® 9| vyrobeny z recyklovatelnych
- e vl

materidll v souladu s nasi na-
rodni legislativou na ochranu Zi-
votniho prostredi. Obalové materidly neli-
kvidujte spole¢né s domacim nebo jinym
druhem odpadu. Odvezte je na shérné
misto obalovych materidld uréené mist-
nimi Urady.
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E Celkovy vzhled

2.1 Prehled

Posuvny panel
Ovladaci panel
Hlinikové olejové filtry
Osvétleni

Moo=

2.2 Technicke udaje

Model HNT 61311 X
HNT 61311 XH
HNT 61310 BH

HNT 61310 WH
Napajeci napéti 220-240V ~ 50 Hz
Prikon zarovky 2x4W
Piikon motoru 115W
Rychlost proudéni - 3. urovein | 300 m3/h
Tiida izolace motoru Tfida F
Tiida izolace Trida Il

Digestor / Navod k pouziti 49/CS



H Pouzivani spotrebice

3.1 Ovladani spotrebice

d Aktivuje 2. a 3. rychlostni stupen.

| Stisknéte tlacitko ,I* pro provoz na
1. rychlostni rovni.

o Kdyz jej otocite do polohy ,O",
zafizenl se vypne. Pfi zavieni po-
suvného panelu se zaroven zafizeni
vypne.

] Stisknéte tlacitko ,II" pro provoz na
2. rychlostni Urovni.

]} Stisknéte tlacitko ,I1I" pro provoz na
3. stupni rychlosti.

3.2 Pokyny k pouziti

e \/as spotrebi¢ ma motor, ktery pracuje
rlznymi rychlostmi.

e Pro dosazeni lepsi vykonnosti doporu-
Cujeme za normalnich podminek pou-
zivat nizké rychlosti a vysoké rychlosti
pouzivat v pfipadé silnych zdpach( a
intenzivnich par.

e Spotrebi¢ mlzete zapnout stisknutim
tlacitka pozadované rychlosti. (I, I, 11l

e Po otevieni posuvného panelu se kon-
trolka rozsviti, po zavfeni posuvného
panelu kontrolka zhasne.

3.3 Energeticky tGcinny provoz z

hlediska tspory Pouziti

e Pfipouzivani spotfebice upravte nasta-
veni rychlosti podle intenzity pary a za-
pachu, abyste usetfili energii.

e Za normalnich podminek pouzivejte
nizké rychlosti (I1-11) a vysokou rychlost

(I1) pouzivejte pro intenzivni zépach a
pary.

e Zarovky jsou na digestofi umistény za
ucelem osveétleni oblasti varen.

e Jejich pouzivani na osvétleni vétsiho
prostoru povede ke zbyte¢né spotrebé
energie a k nedostate¢nému osvétleni.

e Chcete-li, aby zafizeni spotrebovalo
mene energie, spoustéjte jej pri nizkych
otackach.

e VVase zafizeni snizi spotfebu energie,
protoze bude pracovat efektivnéji, kdyz
mu zabezpecite dostatecny privod vz-
duchu.

e V pfipadech, kdy vite, ze dojde k
vytvoreni husté pary, nastavte zarizeni
na uroven intenzivniho saciho vykonu
pred vznikem pary. Spotfebu ener-
gie tak snizite tim, ze zarizeni budete
pouzivat kratsi dobu, protoze bude mit
dostatecny pfivod vzduchu.

e Poklice nadobi nechte zakryté, abyste
snizili vyvoj pary.

3.4 Vyména zarovky

Vyjméte hlinikovy vlioZkovy filtr. Vyjméte
vadnou zarovku a vymeénte ji za novou se
stejnymi hodnotami.

50/CS
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B Pouzivani spotrebice

Zarovka m@
Prikon zarovky 4W
Drzak/objimka E14
Napéti zarovky 220-240V
Velikost 35x100 mm
Kod ILCOS DRBB/F-4-220-
240-E14-35/100
Svételny tok 400 ml
Souvisejici teplota barvy | 3000 K

Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj

tfidy energetické ucinnosti “F".

e \/ tomto produktu je pouzita LED lampa
typu svicky.

e Privymeéné zarovky by méla byt pouzita
zarovka s maximalnim pfikonem 4 W.

e Prfed vymeénou zarovek od-
pojte napajeni odsavace
par.

e Nedotykejte se zarovek,
kdyz jsou horké.

e Davejte pozor, abyste na-
hrazené zarovky nedotykaly
pfimo rukama.

Lampy si mdzete poridit u
autorizovanych servisnich za-

G] stupcd.

3.5 Pouzivani s pripojenim ke
kourovodu

g

digestori.
e Primér potrubi koufovodu musi byt

Pdra je odsavana potrubim
kourovodu, které je upev-
néno k pripojovaci hlavé na

stejny jako u pripojovaciho prstence.
Pfi vodorovném nastaveni musi mit
potrubi mirny sklon smérem nahoru
(kolem 10°), aby mohl vzduch snadnéji
odchazet z mistnosti.

3.6 Pouzivani bez pripojeni ke
kourovodu

o Vzduch se filtruje pres uhli-
“ar | kovy filtr a recirkuluje v
‘i- mistnosti. Uhlikovy filtr se

pouziva, kdyz neni v domé
mozné pouzit kourovod.

e Pfi pouziti bez kourovodu vyjméte
klapky uvnitf adaptéru koufovodu.

e Vyjméte olejovy filtr. Cheete-li nainsta-
lovat uhlikovy filtr, nasadte filtr na pfi-
chytky vystredénim na plastovy dil na
obou stranach télesa ventilatoru. Utah-
néte jej otacenim doprava nebo doleva.

e Vymeénte hlinikovy olejovy filtr.

Digestor / Navod k pouziti
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B Cisténi a ddriba

Zarizeni by se mélo pravidelné Cistit a
udrzovat. Pokud nebudete zarizeni udr-
zovat v Cistoté, bude to mit negativni vliv
na zivotnost zafizeni. Pri Cisténi a udrzbé
postupujte podle pokynd uvedenych v
prirucce.

(i

Pred cisténim a udrzbou od-
pojte spotiebi¢ ze sité nebo
vypnéte hlavni vypina¢ nebo
uvolnéte pojistku, ktera napaji
odsavac par.

Nedodrzeni ustanoveni tykaji-
cich se ¢isténi zafizenia vymé-
ny filtrG mdze mit za nasledek
riziko pozaru. Proto se dopo-
Z& rucuje dodrzovat zde uvedené
pokyny. Vyrobce neodpovida
za poskozeni motoru nebo za
pozary vzniklé v dtsledku ne-
spravného pouzivani.
Cistéte pouze pomoci hadfiku navih¢e-
ného v neutralnim tekutém cisticim pro-
stfedku. Necistéte pomoci pfistroji nebo
ndstroji. Nepouzivejte abrazivni produk-
ty. Nepouzivejte alkohol.

4.1 Cisteni hlinikovych olejovych filtri
Tento filtr zadrzuje Castice oleje ve vzdu-
chu. Hlinikové olejové filtry mohou pfi
omyvani zménit barvu. Je to normaini a
neznamena to potfebu vymeény hliniko-
vych olejovych filtrd.

1.Externi tukovy filtr

2.Vnitfni tukovy filtr

e \/ytahnéte posuvnou desku uchopenim
za predni panel. Nejprve vyjmeéte vnéjsi
tukovy filtr a poté vnitfni tukovy filtr.

e Zatlacte zamek hlinikového olejového
filtru dopredu.

e Potom jej lehce tdhnéte doll a vytah-
néte ven. Jinak se mdze filtr ohnout.
Hlinikové olejové filtry omyjte a oplach-
néte tekutym cCisticim prostfedkem
a vratte je do jejich lGzek provedenim
vySe uvedenych krokd v opacném po-
fadi. Tyto hlinikové olejové filtry se po-
uzivaji k zadrzeni olejovych Castic ve
vzduchu.

Hlinikové olejové filtry mize-
te také myt v mycce.

UPOZORNENI: V pfipadé béz-
ného pouzivani hlinikovy ole-
jovy filtr vycCistéte jednou za
meésic.

(i
A\

4.2 Vymeéna uhlikovych filtri

Filtry pro odstranéni zapachu obsahuji
aktivni uhli. Ve vyrobku musi byt nain-
stalovany tukové filtry, bez ohledu na to,
zda jsou nebo nejsou pouzivany uhlikové
filtry.

e Vyjmeéte hlinikovy olejovy filtr.
e Chcete-li vyjmout uhlikovy filtr, vyjméte
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B Cisténi a ddriba

uhlikovy filtr z jeho krytu otédcenim proti
smeéru hodinovych rucicek od pfichytky.
e Nainstalujte novy uhlikovy filtr.
¢ Nainstalujte hlinikovy olejovy filtr.

H Instalace spotrebice

UPOZORNENI

o Uhlikovy filtr se nesmi nikdy
myt.

e Uhlikové filtry vymeénte jed-
nou za 3 mésice.

e Uhlikovy filtr mUzete ziskat
v autorizovanych servisech.

A\

UPOZORNENI: Pred zahajenim
instalace si prectéte bezpec-
nostni informace v uzivatel-
ské prirucce.

A\

A\
(5

Chcete-li si nechat digestor nainstalo-
vat, obratte se na nejblizsi autorizovany
servis.

Za pfipravu mista a elektrickou instalaci
pro digestor odpovida zakaznik.

UPOZORNENi: Pokud nebude-
te Srouby a stabilizatory in-
stalovat podle téchto pokynd,
muaze dojit k Urazu elektric-
kym proudem.

Instalacni pfirucku najdete na
strané 133.

5.1 Umisténi spotrebice

e Pfed instalaci je nutno zvazit vzdale-
nost mezi sporakem a digestofi. Tato
vzdalenost by méla byt 65 cm.

e U plynovych spordk( se vzdalenost
musi méfit od povrchu rostu, u elektric-
kych sporak( od povrchu skla.

5.2 Instalace spotrebice
UPOZORNENI: Pfi vrténi a feza-
ni pouzivejte ochranné rukavi-

A ce a bryle.

5.3 Skladovani

e Pokud nechcete pristroj pouzivat delsi
dobu, patrné ho uloZte.

e Ujistéte se, ze je trouba odpojena od
elektrické sité, vychlazena a zcela
sucha.

e Spotrebi¢ skladujte na chladném a su-
chém misté.

e Drzte pristroj mimo dosah déti.

5.4 Zachazeni a preprava

e Béhem manipulace a prepravy uchova-
vejte pfistroj v plvodnim obalu. Baleni
chrani spotrebi¢ pred fyzickym posko-
zenim.

e Na zafizeni ani na obal nepokladejte
tézka bremena. M(ze dojit k poskozeni

Digestor / Navod k pouziti
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H Instalace spotrebice

spotrebice.

e Pad pfistroje mlze zplsobit jeho ne-
funkcnost nebo trvalé poskozeni.

n ReSeni problému

Reseni probléma

Davod

Pomoc

Produkt nefunguje.

Zkontrolujte pojistky.

Va$e pojistka m(zZe byt vybita,
zprovoznéte ji.

Produkt nefunguije.

Zkontrolujte elektrické
pripojeni.

Sitové napéti ma byt mezi
220-240 V.

Produkt nefunguje.

Zkontrolujte elektrické
pfipojeni.

Zkontrolujte, zda funguji ostat-
ni vyrobky v kuchyni.

Lampa osvétleni nefunguije.

Zkontrolujte elektrické
pfipojent.

Sitové napéti ma byt mezi
220-240 V.

Lampa osvétleni nefunguije.

Zkontrolujte spinac lampy.

Spina¢ lampy musi byt v polo-
ze "zapnuto'.

Lampa osvétleni nefunguije.

Zkontrolujte lampu.

Lampy produktu nesmi byt
vadné.

Privod vzduchu do vyrobku
je slaby.

Zkontrolujte hlinikovy filtr.

Hlinikovy filtr na olej za obvyk-
lého pouzivani je tfeba vycistit
alespon jednou za mésic.

Privod vzduchu do vyrobku
je slaby.

Zkontrolujte kryt vzducho-

vodu.

Vzduchovod musi byt v poloze
"zapnuto'.

Privod vzduchu do vyrobku
je slaby.

Zkontrolujte uhlikovy filtr.

U vyrobkd s uhlikovymi filtry
filtr obvykle vyménujte kazdé 3
mesice.

54/CS
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Lees eerst deze gebruikershandleiding!
Zeer gewaardeerde klant,

Bedankt voor uw voorkeur voor dit Beko-toestel. Wij hopen dat u de
beste resultaten haalt uit uw toestel dat met hoge kwaliteit en de
modernste technologie is geproduceerd. Lees daarom deze gehele
gebruikershandleiding en alle andere bijgeleverde documenten
zorgvuldig door voordat u het apparaat gaat gebruiken en bewaar
deze ter referentie in de toekomst. Als u het product aan iemand
anders geeft, overhandig dan ook de gebruikershandleiding. Volg de
instructies op door op alle informatie en waarschuwingen te letten in
de gebruikershandleiding.

Vergeet niet dat deze gebruikershandleiding ook van toepassing kan
zijn op andere modellen. Verschillen tussen de modellen worden
expliciet beschreven in de handleiding.

Betekenis van de symbolen

De volgende symbolen worden gebruikt in de verschillende delen van
deze handleiding:

Belangrijke informatie en nuttige tips
over het gebruik.

WAARSCHUWING: Waarschuwingen
voor levensgevaarlijke situaties en
schade aan eigendommen.

WAARSCHUWING: Waarschuwing voor
brandgevaar.

WAARSCHUWING: Gevaar voor elektri-
sche schok.

> > B8

PAPIER
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n Belangrijke veiligheids- en milieu-instructies

1.1 Algemene veiligheid
Belangrijke  veiligheidsin-
structies. Lees zorgvuldig
en bewaar ter referentie in
de toekomst Dit deel bevat
veiligheidsinstructies die u
beschermen tegen het ri-
sico op brand, elektrische
schok, blootstelling aan
lekkende magnetronstra-
len, persoonlijk letsel of
materiéle schade. Het niet
opvolgen van deze instruc-
ties maakt elke garantie
ongeldig.

« Beko-producten voldoen
aan de van toepassing
zijnde veiligheidsnor-
men; daarom moet in het
geval van beschadiging
aan het apparaat of het
stroomsnoer dit worden
gerepareerd of vervangen
door de dealer, het service-
centrum of een specialist
en erkende service om
elk gevaar te vermijden.
Verkeerd of niet-gekwali-
ficeerd reparatiewerk kan
gevaarlijk zijn en eenrisico

vormen voor de gebruiker.

« Dit apparaat is bedoeld
voor huishoudelijk gebruik
en vergelijkbare toepas-
singen zoals:

— personeelskeukens in
winkels, kantoren en
andere werkomgevin-
gen,

— boerderijen;

— bij klanten in hotels en
andere types van over-
nachtingsomgevingen;

— omgevingen van het
type bed-and-break-
fast.

« Gebruik dit apparaat uit-
sluitend voor het beoogde
doel zoals beschreven in
deze handleiding.

« De producent kan niet
aansprakelijk worden
gehouden voor schade
die is ontstaan door on-
geschikte installaties of
onjuist gebruik van het
product.

« Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen
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n Belangrijke veiligheids- en milieu-instructies

vanaf 8 jaar en personen
met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale
vermogens, of met een
gebrek aan ervaring en
kennis, als deze onder toe-
zicht staan of instructies
hebben gekregen betref-
fende het veilige gebruik
van het apparaat en op de
hoogte zijn van de betrok-
ken gevaren.

« Laat kinderen niet met het
apparaat spelen. Reini-
ging en gebruikersonder-
houd dienen niet zonder
toezicht door kinderen uit-
gevoerd te worden.

« De minimale afstand tus-
sen het ondersteunende
oppervlak voor het kook-
gerei op de kookplaat en
het laagste gedeelte van
uw product moet min-
stens 65 cm zijn.

« Als de installatie-instruc-
ties voor het gasfornuis
een grotere afstand aan-
geeft, dient hier rekening
mee te worden gehouden.

«Z0rg ervoor dat uw
netstroom overeenkomt
met de informatie die
staat op het typeplaatje
van het apparaat.

« Gebruik het apparaat nooit
als de stroomkabel of het
apparaat zelf beschadigd
IS.

« Vermijd schade aan de
stroomkabel door knijpen,
buigen of wrijven langs
scherpe randen. Houd de
stroomkabel uit de buurt
van hete oppervlakken en
open vuur.

« Gebruik het apparaat uit-
sluitend met een geaard
stopcontact.

WAARSCHUWING: Sluit
het apparaat niet op het
stroomnetwerk aan totdat
de installatie volledig is af-
gerond.

. Plaats het apparaat zo-
danig dat de stekker altijd
toegankelijk is.

« De verlichting na langdu-
rige werking niet aanra-
ken. De lampen zijn heet

Afzuigkap / Gebruikershandleiding
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n Belangrijke veiligheids- en milieu-instructies

en kunnen uw handen ver-
branden.

« Volg de voorschriften op
die door de deskundige
autoriteiten zijn bepaald
wat betreft de luchtafvoer
(deze waarschuwing is
niet van toepassing bij ge-
bruik zonder rookkanaal).

« /et het apparaat aan
nadat er een pan op de
kookplaat is gezet. An-
ders kan de hoge warmte
in sommige delen van uw
product vervorming ver-
oorzaken.

« Zet de kookplaat uit voor-
dat u de pan van de kook-
plaat haalt.

- Laat geen hete olie achter
op de kookplaat. Pannen
met hete olie kunnen in
brand vliegen.

« Let op uw gordijnen en
andere afdekkingen, want
olie kan bij de bereiding
van bijvoorbeeld patat in
brand vliegen.

. Vetfilters moeten min-

stens eens per maand
worden vervangen. Kool-
stoffilters moeten min-
stens eens per 3 maanden
worden vervangen.

« Het product moet wor-
den gereinigd in over-
eenstemming met de
gebruikershandleiding.
Als bij reiniging de gebrui-
kershandleiding niet wordt
opgevolgd, kan er brand-
gevaar ontstaan.

« Gebruik in plaats van het
huidige filter geen filter-
materialen die niet vuur-
bestendig zijn.

« Gebruik alleen de originele
onderdelen of onderdelen
aanbevolen door de fabri-
kant.

« Gebruik het product niet
zonder filter en verwijder
de filters niet als het pro-
duct in werking is.

« In het geval er vlammen
ontstaan, schakelt u uw
apparaat en kooktoestel-
len uit.
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n Belangrijke veiligheids- en milieu-instructies

. Bedek de vlammen als
deze ontstaan en blus ze
nooit met water.

« Trek de stekker van het ap-
paraat uit het stopcontact
vOOor elke reiniging en wan-
neer het apparaat niet in
gebruik is.

« De negatieve druk in de
ruimte mag niet hoger
zijn dan 4 Pa (4 x 10 bar)
als de afzuigkap voor de
elektrische kookplaat en
apparaten op een andere
energiebron werken, maar
de stroom tegelijkertijd in
werking is.

« In de ruimte waar het appa-
raat wordt gebruikt, moeten
de uitlaten van apparaten
die op olie of gas werken,
zoals een kamerverwar-
ming, volledig worden ge-
isoleerd of het apparaat
moet van een hermetisch
afgesloten type zijn.

« Gebruik om het rookka-
naal aan te sluiten pijpen
met een diameter van 120
of 150 mm. De pijpaanslui-

ting moet zo kort mogelijk
zijn en zo min mogelijk el-
lebogen hebben.

« Verstikkingsgevaar! Houd

alle verpakkingsmaterialen
uit de buurt van kinderen.

LET OP: Toegankelijke delen
kunnen indien gebruikt met
kookapparaten heet wor-
den.

« De afvoer van het product

mag niet worden aange-
sloten op luchtkanalen die
een ander soort rook be-
vatten.

. Er kan onvoldoende ven-

tilatie in de ruimte zijn als
de afzuigkap voor de elek-
trische kookplaat tegelijk
wordt gebruikt met de toe-
stellen die op gas of an-
dere brandstoffen werken
(ditis mogelijk niet van toe-
passing op apparaten die
de lucht uitsluitend terug
in de ruimte brengen).

« Op het product geplaatste

voorwerpen kunnen vallen.
Plaats geen voorwerpen
op het product.

Afzuigkap / Gebruikershandleiding
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n Belangrijke veiligheids- en milieu-instructies

« Flambeer niet onder uw

product.
WAARSCHUWING: Verwijder
de beschermende folie

voordat u de afzuigkap in-

stalleert.

« Zorg tijdens de werking dat
er zich onder de afzuigkap
nooit hoge vlammen be-
vinden.

« Frituurpannen moeten tij-
dens gebruik voortdurend
onder toezicht staan: over-
verhitte olie kan in brand
vliegen.

1.2 Naleving van de WEEE-norm
en verwerking van afvalproducten:

Dit product voldoet aan de WEEE-norm
van de EU (2012/19/EU). Dit product
heeft een classificatiesymbool voor ver-
werking van elektrische en elektronische
apparatuur (WEEE).

ﬁ Dit symbool geeft aan dat dit

product niet met ander huis-
I

houdelijk afval mag worden
weggegooid aan het einde van
zijn levensduur. Het gebruikte
apparaat moet worden geretourneerd
naar het offici€le inzamelpunt voor recy-
cling van elektrische en elektronische ap-
paraten. Om deze inzamelpunten te vin-
den kunt u contact opnemen met uw lo-
kale autoriteiten of detailhandelaar waar
het product werd verkocht. leder huis-

houden voert een belangrijke rol uit in te-
rugwinnen en recycling van oude appara-
tuur. Een juiste afvalbehandeling levert
een bijdrage ter voorkoming van de ne-
gatieve gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid.

1.3 Naleving van de RoHS-richtlijn

Het door u aangekochte product voldoet
aan de EU RoHS-norm (2011/65/EU).
Het bevat geen schadelijke en verboden
materialen die in de norm zijn vermeld.

1.4 Verpakkingsinformatie

Verpakkingsmaterialen van het
product zijn gemaakt uit recy-
cleerbare materialen in overeen-
stemming met onze nationale
milieuverordeningen. Gooi de verpak-
kingsmaterialen niet samen met het
huishoudelijk afval of ander afval weg.
Breng ze naar de inzamelpunten voor
verpakkingsmaterialen aangewezen
door de lokale instanties.

Y,
e
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H Algemeen uiterlijk

2.1 Overzicht

Schuifpaneel
Bedieningspaneel
Vetfilter
Verlichting

NS

2.2 Technische gegevens

Model HNT 61311 X

HNT 61311 XH
HNT 61310 BH
HNT 61310 WH

Netspanning en frequentie 220-240V ~ 50 Hz

Lampvermogen 2x4W
Motorvermogen 115w
Debiet - 2. Niveau 300 m3/h
Isolatieklasse van motor KLASSE F
Isolatieklasse KLASSE |
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H Werking van het apparaat

3.1 Bediening van het toestel

N Activeert de 2e en 3e snelheidsni-
veaus.

| Druk op knop ,I“ om op het e snel-
heidsniveau te werken.

(@] Wanneer u het naar de ,0" -positie
draait, wordt het apparaat uitge-
schakeld. Tegelijkertijd wordt het
apparaat uitgeschakeld wanneer het
schuifpaneel wordt gesloten.

I Druk op knop “II" om op het 2e snel-
heidsniveau te werken.

1} Druk op knop “lll" om in het 3e snel-
heidsniveau te werken.

3.2 De bediening van de afzuigkap

e Uw toestel bevat een motor met ver-
schillende snelheden.

e \/oor betere prestaties raden wij aan
om lage snelheden te gebruiken onder
normale omstandigheden en hoge sne-
lheden in geval van sterke geuren en in-
tense dampen.

e U kunt uw apparaat starten door op de
gewenste snelheidsinsteltoets te druk-
ken. (I, 11, 111).

e Als het schuifpaneel wordt geopend,
gaat de lamp branden, als de schuif
wordt gesloten, gaat de lamp uit.

3.3 Energie-efficiént gebruik

e \Wanneer u uw apparaat gebruikt, moet
u de snelheidsinstellingen aanpassen
aan de intensiteit van de damp en de
geur, om energie te besparen.

e Gebruik lage snelheden (I-Il) onder nor-
male omstandigheden, en hoge snelhe-
den (Il voor intense geur en damp.

e De lampen op de afzuigkap zijn gepla-
atst voor het verlichten van de kook-
zone.

e Het gebruik ervan voor milieuverlich-
ting moet leiden tot onnodige energie-
-uitgaven en onvoldoende verlichting.

e Om uw apparaat minder energie te
doen verbruiken, moet u het aan het
laagste snelheidsniveau inschakelen.

e Uw apparaat zal het energieverbruik
verminderen aangezien het efficiénter
zal werken als u voldoende luchtinlaat
voorziet.

Stel uw apparaat in op het intense zui-
gvermogensniveaus voor de vorming
van stoom, in situaties waar u weet dat
er veel stoom zal ontstaan. U kunt uw
energieverbruik dus verminderen door
uw apparaat gedurende kortere peri-
oden te gebruiken aangezien het vol-
doende luchtinlaat zal hebben.

Houd de deksels van kookgerei geslo-
ten om de evolutie van stoom te ver-
minderen.

3.4 Vervanging van de lamp

Verwijder de aluminium filtercassette.
Verwijder de defecte lamp en vervang
deze door een nieuwe met dezelfde
waarde.
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H Werking van het apparaat

Lamp m@
Lampvermogen 4 W
Houder / Stopcontact E14
Lampspanning 220-240V
Afmeting 35x100 mm
ILCOS Code DRBB/F-4-220-
240-E14-35/100
Lichtstroom 400 ml
Gecorreleerde 3000 K
kleurtemperatuur

Dit product bevat een lichtbron van ener-

gie efficiéntieklasse “F".

e |n dit product wordt een ledlamp van
het kaarstype gebruikt.

e Bij het vervangen van de lamp moet
een lamp van max. 4 W worden ge-
bruikt.

e U moet de stroomtoevoer
van de afzuigkap uitscha-
kelen voor u de lampen
vervangt.

e Raak de lampen niet aan als
ze warm zijn.

e Zorg ervoor de vervangen
lamp niet rechtstreeks aan
te raken met de handen.

A\

U kunt lampen kopen bij ge-
autoriseerde service verte-
genwoordigers.

[

3.5 Bediening met

schouwaansluiting
* De damp wordt afgezo-
gen via het rookkanaal,
I t dat aan de aansluitkop op

de kap wordt bevestigd.

e De diameter van het rookkanaal moet
gelijk zijn aan de aansluitring. Bij een
horizontale opstelling moet de buis een
lichte opwaartse helling hebben (onge-
veer 10°), zodat de lucht gemakkelijk
de ruimte kan verlaten.

3.6 Bediening zonder

schouwaansluiting
° De lucht wordt door het
ar koolstoffilter gefilterd en
I A in de ruimte gerecir-
t culeerd. Koolstoffilter

wordt gebruikt wanneer
het onmogelijk is om een schoorsteen
in huis te gebruiken.

* Bij gebruik zonder afvoer verwijdert u
de kleppen in de rookgasadapter.

e Het aluminium vetfilter verwijderen.
Om het koolstoffilter te installeren,
plaatst u het filter op de lipjes door
het te centreren op het kunststofstuk
aan beide zijden van het ventilatorhuis.
draai het vast door naar rechts of naar
links te draaien.

e Het aluminium vetfilter vervangen.

Afzuigkap / Gebruikershandleiding
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n Reiniging en onderhoud

«Het apparaat moet regelmatig worden
gereinigd en onderhouden. Als het appa-
raat niet schoon wordt gehouden, zal dit
de nuttige levensduur van het apparaat
beinvioeden. Volg de instructies in de
handleiding voor de reiniging en het on-
derhoud.»

(i

Trek de stekker uit het stop-
contact of zet de schakelaar
uit voordat u het product rei-
nigt en onderhoudt.

Niet-naleving van de voorzie-
ningen geassocieerd met de
reiniging van het apparaat
en de vervanging van de fil-
ters kan resulteren in bran-
drisico. Om die reden is het
aanbevolen de hier vermelde
richtlijnen te volgen. De fabri-
kant is niet verantwoordelijk
voor schade aan de motor of
brand veroorzaakt door een
incorrect gebruik.

Reinig uitsluitend met een doek die is
vochtig gemaakt in een neutraal reini-
gingsmiddel. Niet reinigen met gereed-
schap of instrumenten. Gebruik geen
schurende producten. Gebruik geen al-
cohol.

N

4.1 Reiniging van het vetfilter

Het vetfilter houdt de oliedeeltjes in de
lucht vast. De kleur van de vetfilters kan
na herhaalde reiniging wijzigen. Dit is
normaal en u hoeft de filters niet te ver-
vangen.

1.Extern vetfilter

2.Intern vetfilter

e Trek de schuifplaat uit door het voorpa-
neel vast te houden. Verwijder eerst het
externe vetfilter en daarna het interne
vetfilter.

e Duw de vergrendeling van het vetfilter
naar voor.

e | aat het daarna zachtjes zakken en trek
het uit. Anders kun je het filter buigen.
Was en spoel de vetfilters met vloei-
baar wasmiddel en vervang de vetfil-
ters filters in hun contactdozen door de
bovenstaande stappen in omgekeerde
volgorde uit te voeren. Dit filter houdt
de oliedeeltjes in de lucht vast.

(i
A

4.2 Vervanging van de
koolstoffilters

Geurverwijderende  filters  bevatten
houtskool (actieve kool). Vetfilters moe-
ten in het product worden geinstalleerd,
ongeacht of er al dan niet koolstoffilters
worden gebruikt.

U kunt het uw vetfilters was-
sen in de vaatwasmachine.

OPGELET: Bij normaal gebruik
moet u uw filter één keer per
maand reinigen.

64 / NL

Afzuigkap / Gebruikershandleiding



n Reiniging en onderhoud

e Het vetfilter verwijderen.

e Om het koolstoffilter te verwijderen,
verwijdert u het koolstoffilter uit de be-
huizing door het linksom te draaien van
de tab.

e |nstalleer het nieuwe koolstoffilter.
e |nstalleer het vetfilter.

e Koolstoffilter mag nooit
worden gewassen.

e Vervang de koolstoffilters
eens in de 3 maanden.

e Het koolstoffilter is verkrij-
gbaar bij de geautoriseerde

OPGELET

diensten.

H Installatie van het apparaat

WAARSCHUWING: Lees de vei-
ligheidsinformatie in de ge-
bruikershandleiding voordat
u met de installatie begint.

A\

WAARSCHUWING: Het niet
installeren met schroeven
en stabilisatoren in overeen-
stemming met deze instruc-
ties kan leiden tot elektrische
schokken.

I\

Raadpleeg pagina 133 voor
de installatiegids.

(i

Neem voor de installatie van de kap con-
tact op met de dichtstbijzijnde geautori-
seerde service.

Het is de verantwoordelijkheid van de

klant om de locatie en de elektrische in-
stallatie van de kap voor te bereiden.

5.1 Positie van het apparaat

e De afstand tussen het kooktoestel en
de afzuigkap moet véér de montage
in acht worden genomen. De afstand
moet 65 cm bedragen.

e Bij gasfornuizen moet de afstand tot
het oppervlak van het rooster worden
gemeten,vVan het glazen oppervlak
voor elektrische fornuizen.

5.2 Installatie van het apparaat

WAARSCHUWING: Maak gebruik

van beschermende hand-
schoenen en bril tijdens boor-
en zaagwerkzaamheden.

Afzuigkap / Gebruikershandleiding
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H Installatie van het apparaat

5.3 Opslag

e Als u van plan bent het apparaat gedu-
rende een lange periode niet te gebrui-
ken, ruim het dan zorgvuldig op.

e Zorg ervoor dat het apparaat los is van
het stopcontact, volledig is afgekoeld
en compleet droog is.

e Bewaar het apparaat op een koele en

5.4 Hantering en transport

e Wanneer u het apparaat hanteert en
verplaatst, moet u het in de originele
verpakking dragen.

e De verpakking van het apparaat bes-
chermt het tegen fysieke schade.

e Plaats geen zware lasten op het appa-
raat of op de verpakking. Het apparaat

droge plaats.

kan worden beschadigd.

e Bewaar het apparaat buiten het bereik

van kinderen.

H Probleemoplossing

Probleemoplossing

Reden

Help

Het product werkt
niet.

Controleer uw zekering.

Uw zekering is mogelijk afge-
sloten, schakel ze in.

Het product werkt
niet.

Controleer de elektrische aan-
sluiting.

De netspanning moet tussen
220-240 V bedragen.

Het product werkt
niet.

Controleer de elektrische aan-
sluiting.

Controleer of de andere pro-
ducten in uw keuken werken.

De lamp werkt niet.

Controleer de elektrische aan-
sluiting.

De netspanning moet tussen
220-240 V bedragen.

De lamp werkt niet.

Controleer de schakelaar van
de lamp.

De lampschakelaar moet in de
"Aan’ positie staan.

De lamp werkt niet.

Controleer de lampen.

De lampen van het product
mogen niet defect zijn.

De luchtinlaat van het
product is slecht.

Controleer het aluminium filter.

Het aluminium oliefilter moet
€én maal per maand worden
gewassen bij normaal gebruik.

De luchtinlaat van het
product is slecht.

Controleer het luchtuitlaat
rookkanaal.

Het luchtuitlaat rookkanaal
moet in de "Aan" positie staan.

De luchtinlaat van het
product is slecht.

Controleer het koolstoffilter.

Voor producten met koolstof-
filters moet het filter normaal
gezien elke drie maanden
worden vervangen.
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Slijtage door normaal gebruik

U heeft een Beko of Grundig Groot huishoudelijk product gekocht waarvan u bij goed gebruik vele
jaren plezier kunt hebben. Goed gebruik betekent dat u de instructies in de gebruiksaanwijzing
toepast, vooral die over de wijze van gebruik en onderhoud. Dit is erg belangrijk voor een goede
werking van het product, ook op de lange termijn. Daarnaast moet u er rekening mee houden dat elk
product slijtagegevoelige onderdelen bevat. Sommige onderdelen slijten pas nadat de normale
levensduur van het product voorbij is. Andere onderdelen slijten eerder, al voordat de normale
levensduur van het product voorbij is. Het is met die onderdelen net als met een auto: ruitenwissers
en banden moeten vaak al na enkele jaren worden vervangen, terwijl de auto zelf nog heel veel jaren
mee kan.

Bij elektrisch-huishoudelijke apparaten kan bijvoorbeeld worden gedacht aan de volgende
slijtagegevoelige onderdelen:

* bewegende delen (zoals motor, scharnier, wieltjes)

e elektronica-modules (zoals printplaat, sensoren, verlichting)

o kunststof- en rubberen delen (zoals deurrubber, reservoirs, geleiders)
o afdichtingen (slangen)

e verwarmingselementen

o lagers

Dit soort onderdelen slijt vaak eerder dan u van het totale product verwacht. Die eerdere slijtage is
normaal, net als bij auto-onderdelen. De kwaliteit van het product is daardoor niet minder. De kosten
van vervanging of reparatie van die onderdelen zijn daarom voor rekening van u als gebruiker van
het product. Afhankelijk van de omstandigheden kan er voor de verkoper altijd reden zijn om de
kosten niet of slechts gedeeltelijk aan u in rekening te brengen. Als sprake is van abnormale slijtage
bij normaal gebruik zijn de kosten sowieso voor rekening van de verkoper.

Houdt er rekening mee dat de levensduur van een product afhangt van hoe vaak u het gebruikt, hoe
u het gebruikt en waar u het product gebruikt.



Lugege esmalt seda kasutusjuhendit.
Hea klient!

Taname, et valisite Beko seadme. Loodetavasti saate parimad
tulemused, kuna see toode on valmistatud vaga kvaliteetselt ja uusima
tehnoloogiaga. Selleks tutvuge enne toote kasutamist hoolikalt
kasutusjuhendi ja koigi kaasasolevate dokumentidega ning hoidke
need tuleviku tarbeks alles. Kui annate toote Ule kellelegi teisele, andke
kaasa ka kasutusjuhend. Jargige kdiki juhiseid, poorates tahelepanu
kasutusjuhendis toodud teabele ja kdikidele hoiatustele.

Pidage meeles, et see kasutusjuhend vdib kehtida ka teiste mudelite
kohta. Mudelitevahelisierinevusion kasutusjuhendis selgelt kirjeldatud.
Siimbolite tahendused

Selle kasutusjuhendi erinevates jaotistes kasutatakse jargmisi
sumboleid.

Oluline teave ja kasulikud nuanded ka-
sutamisel

HOIATUS! Hoiatused elule ja varale oht-
like olukordade kohta

Hoiatus tulekahjuohu kohta

> B

Hoiatus elektriloogi kohta

\ UMBERTOODELTUD JA
\ TAASKASUTATAV
@ PABER



n Olulised ohutus- ja keskkonnajuhised

1.1 Uldine ohutus

Olulised ohutusjuhised
Lugege juhised hoolikalt
labi ja hoidke hilisemaks
kasutamiseks alles
See jaotis sisaldab ohutus-
juhiseid, mis aitavad teil
valtida tuleohtu, elektriloo-
ke, kokkupuutumist lekki-
nud mikrolaineenergiaga,
kehavigastusi ja varalist
kahju. Nende juhiste eira-
misel garantii tuhistatakse.
- Beko tooted vastavad
kehtivatele ohutusstan-
darditele, seeparast tuleb
ohu valtimiseks lasta
edasimudujal, teenindus-
keskusel, spetsialistil voi
volitatud hoolduskeskusel
seade alati parandada vOi
valja vahetada, kui sead-
mel voi selle toitejuhtmel
on kahjustusi. Puudulikud
vOi oskamatud parandus-
tood voivad olla ohtlikud
ja pohjustada kasutajale
ohtu.

« Seade on mdeldud ka-
sutamiseks kodumaja-

pidamistes ja jargmistes

sarnastes kohtades, nt:

— tootajate koogid poodi-
des, kontorites ja teistes
tookohtades;

— maamajapidamised;
— klientidele hotellides ja
teistes majutusasutustes,
— hommikusoogiga 06obi-
miskohtades.
« Kasutage seadet ainult et-

tenahtud eesmarkidel ja
selle juhendi kohaselt.

« Tootja ei vastuta vaarast
paigaldamisest vOi toote
valest kasutamisest tingi-
tud kahju eest.

« Seda seadet tohivad ka-
sutada vahemalt 8-aasta-
sed lapsed ning piiratud
fUUsiliste, sensoorsete VoI
vaimsete voimetega vOi
kogemuste ja teadmisteta
isikud, kui neid on juhen-
datud seadet ohutult kasu-
tama voi nad teevad seda
jarelevalve all ja mdistavad
seadme kasutamisega
seotud ohte.

Ohupuhasti / Kasutusjuhend
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n Olulised ohutus- ja keskkonnajuhised

« Lapsed ei tohi seadmega
mangida. Lapsed ei tohi
seadet puhastada ja hool-
dada ilma jarelevalveta.

« Minimaalne kaugus kee-
dualal olevate keedundude
restide ja dhupuhasti ma-
dalaima osa vahel peab
olema vahemalt 65 cm.

« Kui gaasipliidi paigalda-
mise juhistes on margitud
tlalnimetatust suurem va-
hekaugus, tuleb seda ar-
vesse votta.

« Veenduge, et teie toiteal-
likas vastaks seadme
andmesildil toodud and-
metele.

. Arge kasutage seadet, kui
toitejuhe vdi seade on kah-
justatud.

« Toitejuhtme kahjustumise
valtimiseks hoiduge selle
pigistamisest, murdmi-
sest voi hddrumisest vastu
teravaid servi. Hoidke toi-
tejuhe eemal kuumadest
pindadest ja lahtisest tu-
lest.

« Kasutage seadet ainult
koos maandatud pistiku-
pesaga.

HOIATUS! Arge Uhendage

seadet toitevorku enne, kui

paigaldus on taielikult 16-

petatud.

« Paigutage seade nii, et pis-
tikule oleks alati vdimalik
ligi paaseda.

« Arge puudutage lampe,
kui need on pikemat aega
polenud. Voite oma kasi
pOletada, sest lambid on
kuumad.

. Jargige padevate asutuste
eeskirju dhu valjatdmbe
kohta (see hoiatus ei kehti
ilma |60rita kasutamise
korral).

« Lulitage seade toole kohe
parast poti, panni jms
asetamist pliidile. Muidu
voivad seadme osad kuu-
muse tottu deformeeruda.

« Enne poti, panni vms vot-
mist pliidilt Idlitage see
valja.

. Arge jatke kuuma &li plii-
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n Olulised ohutus- ja keskkonnajuhised

dile. Kuuma oliga pannid
vOivad suttida.

« POorake tahelepanu kar-
dinatele ja katetele, sest
naiteks friikartulite valmis-
tamisel voib oli pdlema
minna.

« Rasvafiltrit tuleb vahetada
vahemalt kord kuus. Soefilt-
rit tuleb vahetada vahemalt
kord kolme kuu jooksul.

« Toodet tuleb puhastada
kasutusjuhendi kohaselt.
Kui seadet ei puhastata
kasutusjuhendi kohaselt,
tekib stttimisoht.

. Arge kasutage originaal-
filtri asemel materjale, mis
ei ole tulekindlad.

« Kasutage ainult originaal- voi
valmistaja soovitatud osi.

. Arge kasutage toodet iima
filtrita ja arge eemaldage
filtreid, kui toode tootab.

« Tule sUttimise korral kat-
kestage toote ja kUipsetus-
seadme toide.

. Tule suttimise korral katke
leek, aga arge mingil juhul ka-

sutage kustutamiseks vett.

« Enne igat puhastamist ja
ajal, kui seadet ei kasutata,
eemaldage toitejuhe voo-
luvorgust.

« Negatiivne surve keskkon-
nas ei tohi tletada 4 Pa (4 x
10 baari), kui kasutate thel
ajal elektripliidi 6hupuhastit
ja seadmeid, millel on muu
toiteallikas kui elekter.

« Seadme kasutuskesk-
konnas peab dli- voi gaa-
siseadmete, nagu ruumi
soojendi valjatdmme
olema taielikult isoleeritud
vOi seade peab olema her-
meetilist tudpi.

« Kasutage 160ri Uhenda-
miseks 120-150 mm
labimddduga torusid.
Toruthendus peab olema
voimalikult IUhike ja sellel
peab olema minimaalselt
torupdlvi.

Lambumisoht! Hoidke pak-

kematerjalid valjaspool

laste kaeulatust.

Ohupuhasti / Kasutusjuhend
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n Olulised ohutus- ja keskkonnajuhised

ETTEVAATUST! Seadme Ii-

gipaasetavad osad voivad

koos kupsetusseadmetega
kasutamisel kuumeneda.

« Toote aratommet ei tohi
Uhendada dhukanalitega,
milles on suitsu.

« Tagage ruumi piisav ven-
tilatsioon, kui elektripliidi
Ohupuhastit kasutatakse
koos seadmetega, mis
kasutavad gaasi voi muid
kiituseid (see ei kehti
seadmete kohta, mis tom-
bavad ainult 6hku ruumi
tagasi).

« Tootele asetatud esemed
voivad kukkuda. Arge ase-
tage tootele esemeid.

. Arge flambeerige toote all.

HOIATUS! Enne dhupuhasti
paigaldamist eemaldage
kaitsekiled.

« TOOtava dhupuhasti all ei
tohi kunagi olla lahtist kor-
get leeki.

« Fritulre tuleb klpseta-
mise ajal pidevalt jalgida:
Ulekuumenenud oli voib

leegiga pdlema suttida.

1.2 WEEE-direktiivi taitmine
Ja kasutuskolbmatute toodete
korvaldamine

Toode vastab Euroopa Liidu elektri- ja
elektroonikaseadmete jadtmete (WEEE)
direktiivile (2012/19/EU). Sellel tootel
on klassifitseerimise stimbol elektri- ja
elektroonikaseadmete (WEEE) kohta.

See sumbol naitab, et seda
E\/ toodet ei tohi parast kasutusea
|6ppu kdrvaldada koos muu ol-
mmmm Meprugiga. Kasutatud seade
tuleb saata elektri- ja elektroo-
nikaseadmete ametlikku kogumispunkti.
Selliste kogumissusteemide leidmiseks
poorduge kohaliku omavalitsuse vdi too-
te muunud jaemuuja poole. Igal majapi-
damisel on oluline osa vana seadme
taastamisel ja ringlusse andmisel.
Kasutatud seadme korrektne kaitlemine
aitab ara hoida negatiivseid tagajargi
keskkonnale ja tervisele.

1.3 Vastavus RoHS-direktiivile

Toode vastab Euroopa Liidu RoHS-
direktiivile (2011/65/EL). See ei sisalda
direktiivis mainitud kahjulikke ja keelatud
materjale.

1.4 Teave pakendi kohta

Toote pakkematerjalid on val-
mistatud ringlusse voetavatest
materjalidest riiklike keskkonna-
eeskirjade kohaselt. Arge visake
pakkematerjale tavalise olmeprugi vOi
muude jaatmete hulka. Viige need koha-
liku omavalitsuse maaratud pakendiko-
gumispunkti.

9y,
P
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H Uldine vilimus

2.1 Ulevaade

Liugpaneel
Juhtpaneel

o=

Valgustus

2.2 Tehnilised andmed

Alumiiniumist rasvafilter

Mudel

HNT 61311 X
HNT 61311 XH
HNT 61310 BH

HNT 61310 WH

Toitepinge ja -sagedus a2o-24ov ~ 50
z

Lambi voimsus 2x4W
Mootorivoimsus 115 W
Ohuvool - 3. Aste 300 m3/h
Mootori isolatsiooniklass F KLASS
Isolatsiooniklass Il KLASS

Ohupuhasti / Kasutusjuhend
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H Seadme kasutamine

3.1 Seadme juhtimine

3 Aktiveerib 2. ja 3. kiiruse taseme.

| Vajutage nuppu “I", et tootada esi-
mesel kiirustasemel.

o Kui keerate selle asendisse “O’, Ii-
litub seade vélja. Samal ajal Iulitub
seade valja, kui liugpaneel on sule-
tud.

] Vajutage nuppu “Il", et tootada 2. kii-
ruse tasemel.

]} Vajutage nuppu “lll”, et tootada 3. kii-
rustasemel.

3.2 Ohupuhasti kisitsemine

 Ohupuhasti on varustatud erinevate kii-
ruseseadetega mootoriga.

e Parima jdudluse huvides soovitame tava-
tingimustes kasutada vaiksemaid kiirusi
ja eriti tugevate toiduléhnade ja aurude
eemaldamiseks suuremaid kiirusi.

¢ VGite dhupuhasti kaivitada, vajutades
soovitud kiiruse astme klahvile. (I, I, I1)

e Liugurpaneeli avamisel stttib lamp, liu-
guri sulgemisel lamp kustub.

3.3 Energiatohus kasutamine

e Ohupuhasti kasitsemisel reguleerige
kiiruse astet vastavalt I6hna tugevu-
sele ja auru kogusele, et valtida tarbe-
tut energiatarvet.

e Kasutage normaalsetes oludes mada-
lat kiirust (I=11) ja suurt kiirust (1) IBhna
tugevuse ja aurude koguse suurenda-
misel.

e Ohupuhastisse paigaldatud valgustid
on moeldud toiduvalmistamise ala val-
gustamiseks.

e Nende kasutamine keskkonna/koogi
valgustamiseks pohjustab tarbetut
energiatarvet ja ebapiisavat valgustust.

e Et seade tarbiks vahem energiat, kaivi-
tage see madalal kiirusel.

e Teie seade vahendab energiatarbimist,
kuna see tootab tdhusamalt, kui tagate
sellele piisava 6hu sisselaskeava.

e Seadke seade intensiivsele imemis-
vbéimsusele enne auru teket juhtudel,
kui te teate, et tekib tihe aur. Seega va-
hendate energiatarbimist, kui kasutate
seadet lUhemat aega, kuna sellel on
piisav 6hu sisselaskeava.

e Hoidke keedundude kaaned suletuna,
et vahendada auru teket.

3.4 LED-lambi vahetamine

Eemaldage alumiiniumist filtrikassett.
Eemaldage rikkis lamp ja asendage see
Samavaarsega.

Pirn

Pirni voimsus 4W
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H Seadme kasutamine

Hoidja / Pesa E14

Pirni pinge 220-240V

Suurus 35x100 mm

ILCOS kood DRBB/F-4-220-
240-E14-35/100

Valgusvoog 400 ml

Lahim 3000 K

varvsustemperatuur

See toode sisaldab valgusallikat energia-

tGhususe klassiga F.

e Selles tootes on kasutatud ktunla
tuupi led-lampi.

e | ambi vahetamisel tuleks kasutada
max 4 W lampi.

® Enne elektripirnide valjava-
hetamist tihendage Ghupu-
hasti toiteallikas lahti.

e Arge puudutage elektri-
pirne, kui need on kuumad.

* Arge puudutage véljavahe-
tatud elektripirni otse ka-
tega.

A\

Voite hankida lampe volitatud
teenusepakkujalt.

(i

3.5 Kasutamine korstnaiihenduse
korral

LY Aur eemaldatakse suitsu-
toru kaudu, mis kinnita-
I t takse dhupuhasti

dhenduspea kulge.

e Suitsutoru diameeter peab olema
sama nagu Uhendusréngal. Horison-
taalsel paigaldusel peab toru olema
vaikse kalde all (umbes 10°), et dhk
saaks ruumist lihtsalt valjuda.

3.6 Kasutamine korstnaiihenduse
puudumise korral

. Ohku filtreeritakse 1abi
ar soefiltri ja suunatakse
A tuppa tagasi. Soefiltrit ka-
t sutatakse siis, kui majas
pole voimalik suitsutoru
kasutada.

e Suitsutoru puudumise korral eemal-
dage suitsutoru adapteri klapid.

e Eemaldage alumiiniumist rasvafilter.
Soefiltri paigaldamiseks pange filter
lapatside vahele, tsentreerides selle
Ohupuhasti raami kilgede plastikosa-
dele. Pingutage, poorates paremale voi
vasakule.

e Vahetage alumiiniumist rasvafilter
valja.

Ohupuhasti / Kasutusjuhend
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n Puhastamine ja hooldus

Seadet tuleb regulaarselt puhastada ja
hooldada. Seadme mustana hoidmine
mojutab negatiivselt seadme kasutusi-
ga. Puhastamiseks ja hooldamiseks jar-
gige juhendis toodud juhiseid.

Enne puhastamist ja hool-
dust votke seade pistikupe-
sast valja voi lIllitage valja
pealdliti voi lulitage valja au-
tomaat, mis annab ohupu-
hastile voolu.

(i

Seadme puhastamise ja filt-
rite vahetamisega seotud sa-
tete eiramine voib pdhjustada
tulekahjuohu. Seetdttu on
soovitatav jargida siin toodud
juhiseid. Tootja ei vastuta va-
lest kasutamisest tulenevate
mootorikahjustuste voi tule-

kahjude eest.

Puhastage ainult neutraalse vedela pu-
hastusvahendiga niisutatud lapiga. Arge
puhastage tdoriistade abil. Arge kasuta-
ge abrasiivseid vahendeid. Arge kasuta-
ge alkoholi.

4.1 Rasvafiltri puhastus

Rasvafiltrit  kasutatakse Oliosakeste
6hus hoidmiseks. Alumiiniumfiltrid voi-
vad parast mitmendat pesukorda muuta
varvi. See on normaalne ja ei vaja filtri
valjavahetamist.

1.Valine rasvafilter

2.Sisemine rasvafilter

e Tommake liugplaat valja, hoides esipa-
neelist kinni. Eemaldage esmalt valine
rasvafilter ja seejarel sisemine rasvafilter.

o |likake rasvafiltri lukk ettepoole.

e Seejarel tdmmake see veidi alla ja tom-
make valja. Vastasel juhul vdite filtrit
painutada. Peske ja loputage rasvafilt-
rit vedela pesuvahendiga ning asetage
rasvafilter nende istmetele, sooritades
dlaltoodud samme vastupidises jarje-
korras. Neid rasvafiltreid kasutatakse
Oliosakeste 6hus hoidmiseks.

Alumiiniumfiltreid voib pesta
nGudepesumasinas.

ETTEVAATUST: Tavakasutuse
korral puhastage rasvafiltrit
kord kuus.

4.2 Soefiltri vahetamine
Lohna eemaldavad filtrid sisaldavad sttt
(aktiivsiisi). Tootesse tuleb paigaldada

rasvafilter, olenemata sellest, kas soe-
filtreid kasutatakse voi mitte.

e Eemaldage rasvafilter.

e Soefiltri eemaldamiseks eemaldage
soefilter selle korpusest, poorates seda
saki kiljest vastupaeva.

¢ Paigaldage uus susinikfilter.
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e Paigaldage rasvafilter.

ETTEVAATUST

e SUsinikufiltrit ei tohi kunagi
pesta.

e VVahetage soefiltrid kord 3
kuu jooksul.

o Soefiltri saate hankida voli-
tatud teenindusest.

H Seadme seadistamine

HOIATUS: Enne paigaldamist
lugege kasutusjuhendi turva-
teavet.

A\

A\
(5

Ohupuhasti paigaldamiseks vétke ihen-
dust lahima volitatud teenindusega.

Ohupuhasti asukoha ja elektripaigaldise
ettevalmistamine on kliendi kohustus.

5.1 Seadme asukoht

HOIATUS: Kui te ei paigalda
kruvisid ja stabiliseerijad vas-
tavalt nendele juhistele, vdib
tekkida elektril6ogi oht.

Vaadake paigaldusjuhendi le-
hekdlge 133.

e Pliidi ja dhupuhasti vahet tuleb enne
monteerimist arvestada. Vahe peab
olema 65 cm.

e VVahet tuleb mddta gaasipliidi pinnalt,
elektripliitide puhul klaaspinnalt.

5.2 Seadme paigaldamine

HOIATUS: Kasutage aukude
puurimise ja I6ikamistoode
ajal kaitsekindaid ja -prille.

A\

5.3 Ladustamine

e Kui te ei kavatse seadet pika aja valtel
kasutada, ladustage see hoolikalt.

e \Veenduge, et seade on vooluvdrgust
eemaldatud, maha jahtunud ja taiesti
kuiv.

e [ adustage seade jahedas ja kuivas
kohas.

e Hoidke seadet lastele kattesaamatus
kohas.

5.4 Kaitlemine ja transport

e Kasitsemise ja transportimise ajal
kandke seadet originaalpakendis.
Seadme pakend kaitseb seda fuusiliste
kahjustuste eest.

Ohupuhasti / Kasutusjuhend
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H Seadme seadistamine

* Arge asetage seadmele ega pakendile
raskeid koormaid. Seade voib kahjus-

tuda.

e Seadme mahakukkumine muudab
selle mittetootavaks voi pohjustab pu-

sivaid kahjustusi.

n Torkeotsing

Torkeotsing

Péhjus

Abi

Toode ei todta

Kontrollige kaitselilitit.

Kaitselliti voib olla véljas,
lUlitage see sisse.

Toode ei todta

Kontrollige elektriihendust.

Vorgupinge peaks olema
vahemikus 220-240 V.

Toode ej toota

Kontrollige elektriihendust.

Kontrollige, kas muud tooted
Teie koogis tootavad voi
mitte.

Valgustus ei toota.

Kontrollige elektriihendust.

Vorgupinge peaks olema
vahemikus 220-240 V.

Valgustus ei toota.

Kontrollige valgustuse IUlitit.

Ldliti peaks olema asendis
,sees”.

Valgustus ei toota.

Kontrollige lampe.

Toote lambid ei tohiks olla
rikkis.

Toote 6huvdtt on
halb.

Kontrollige alumiiniumifiltrit.

Alumiiniumist olifiltrit tuleks
normaaltingimustes puhas-
tada vahemalt kord kuus.

Toote dhuvdtt on
halb.

Kontrollige dhuava 166ri.

Lo0r peaks olema asendis
,sees”.

Toote dhuvétt on
halb.

Kontrollige soefiltrit.

Soefiltritega toodete puhul
tuleks filtrit tavaliselt vaheta-
da iga 3 kuu tagant.
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Avant toute chose, veuillez lire ce manuel d'utilisation !
Chére cliente, cher client,

Merci d'avoir choisi cet appareil Beko. Nous espérons que cet appareil,
fabriqué dans des installations modernes et soumis a un processus de
contréle qualité rigoureux, vous offre les meilleures performances possible.
C'est pourquoi nous vous recommandons, avant d'utiliser I'appareil, de lire
attentivement et completement ce manuel d'utilisation ainsi que tous les
autres documents fournis et de les conserver soigneusement pour une
utilisation future. Si vous cédez l'appareil a quelqu'un dautre, remettez-
lui également le manuel d'utilisation. Suivez les instructions en accordant
une attention particuliere a toutes les informations et les avertissements
contenus dans le manuel d'utilisation.

Notez que ce manuel d'utilisation peut également s'appliquer a d'autres
modeles. Les différences entre les modeles sont clairement décrites dans
le manuel.

Signification des symboles

Les pictogrammes suivants sont repris tout au long de ce manuel :

Informations importantes et conseils utiles
concernant |'utilisation de I'appareil.

tions dangereuses concernant la sécurité

t AVERTISSEMENT: Avertissement sur les situa-
des biens et des personnes.

AVERTISSEMENT: Avertissement contre le
risque d'incendie.

c AVERTISSEMENT: Avertissement contre le

risque d'électrocution.

REPRISE A DEPOSER A DEPOSER

Cet appareil A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE

o A R 1) - 7~ A

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

PAPIER
@A RECYCLE ET

RECYCLABLE



Instructions importantes en matiere de sécurité
et d'environnement

1.1 Consignes générales de
sécurité
Consignes de sécurité im-
portantes - Lire attentive-
ment et conserver pour ré-
férence ultérieure
Cette section contient
les consignes de sécurité
qui aident a se prémunir
contre les risques d'incen-
die, d'électrocution, d'expo-
sition aux fuites d'énergie
a micro-ondes, de dom-
mages corporels ou de de-
gats matériels. Le non-res-
pect de ces instructions
entrainera l'annulation de
toute garantie.

« Les produits Beko sont
conformes aux normes
de sécuritée applicables.
Par conséquent, en cas
de dommage sur l'appa-
reil ou son cable dalimen-
tation, le faire réparer ou
remplacer par le reven-
deur, le centre SAV, un spé-
cialiste ou des services
habilités afin de prévenir
tout danger. Des répara-

tions défectueuses et non
professionnelles peuvent
étre sources de danger et
de risque pour l'utilisateur.

Cet appareil est congu
pour un usage domes-
tique et des utilisations si-
milaires comme :

— dans les coins cuisine
du personnel dans les
magasins, bureaux, et
autres environnements
de travail ;

— les fermes

— Par les clients des ho-
tels et autres types
d'environnements rési-
dentiels ;

— et dans les chambres
d’hote.

Utiliser I'appareil unique-

ment aux fins pour les-

quelles il a été concu,

comme décrit dans les

presentes instructions.

Le fabricant n'est pas res-
ponsable des dommages
résultant d'une mauvaise
installation ou d'une mau-
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Instructions importantes en matiere de sécurité

n et d'environnement

vaise utilisation du produit.

« Cet appareil peut étre uti-
lisé par des enfants de
8 ans minimum, des per-
sonnes a capacités phy-
siques, sensorielles ou
mentales réduites et des
personnes mangquant d'ex-
périence ou de connais-
sances suffisantes en
la matiere, a condition
qu'elles aient été prépa-
rées a un maniement
sécurisé de lappareil et
gu'elles aient pleinement
conscience des risques
encourus.

Les enfants nont pas le
droit de jouer avec lap-
pareil. Le nettoyage et
I'entretien de I'appareil ne
doivent pas étre effectués
par des enfants laissés
sans surveillance.

La distance minimale
entre la surface dappui
des récipients de cuisson
sur la plague de cuisson
et la partie la plus basse

de votre produit doit étre
d'au moins 65 cm.

« Si des instructions rela-

tives a l'installation de Ia
plague a gaz exigent plus
de distance, prenez-les en
compte.

« S'assurer que la source

dalimentation électrique
est conforme aux infor-
mations spécifiées sur
la plague signalétique de
I'appareil.

« Ne jamais utiliser l'appa-

reil si le cable d'alimenta-
tion ou l'appareil lui-méme
est endommage.

« Pour éviter d'endomma-

ger le cable dalimenta-
tion, éviter de l'aplatir, de le
plier ou méme de le frot-
ter contre des bords cou-
pants. Eloigner le cable
d'alimentation de toute
surface brllante et des
flammes.

« Utilisez l'appareil unique-

ment avec une prise de
terre.

Hotte de cuisine / Manuel d’utilisation
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et d'environnement

Instructions importantes en matiere de sécurité

AVERTISSEMENT: Ne bran-

chez pas lappareil sur le

secteur avant la fin de l'ins-

tallation.

« Placer l'appareil de sorte
que la prise soit toujours
accessible.

« Netouchez pas les lampes
si elles ont été utilisées
pendant une longue pé-
riode. Elles sont chaudes
et risqueraient donc de
provoquer des brUlures
aux mains.

« Respectez la réglemen-
tation des autorités com-
pétentes en matiere
d'évacuation de lair éva-
cué (cette mise en garde
ne s'applique pas a l'utili-
sation sans conduit).

« Faites fonctionner votre
appareil apres avoir
posé une casserole, une
poéle, etc. sur la plaque
de cuisson. Autrement, la
température élevée peut
provoquer la déformation
de certaines pieces de

votre produit.

. Eteignez la plaque de cuis-
son avant den retirer la
casserole, la poéle, etc.

«Ne laissez pas d'huile
chaude sur la plague
de cuisson. Les casse-
roles contenant de I'huile
chaude peuvent s'enflam-
mer.

. Faites attention a vos ri-
deaux et a vos couver-
tures, car l'huile peut
prendre feu pendant la
cuisson de certains ali-
ments, comme les frites.

. Le filtre a graisse doit étre
remplacé au moins une
fois par mois. Le filtre a
charbon doit étre remplacée
au moins tous les 3 mois.

« Le produit doit étre net-
toyé conformément au
manuel d'utilisation. Si le
nettoyage na pas été ef-
fectue conformement au
manuel d'utilisation, il peut
y avoir un risque d’incen-
die.
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et d'environnement

Instructions importantes en matiere de sécurité

« N'utilisez pas de maté-
riaux filtrants ignifuges a
la place des filtres actuels.

« Utilisez uniquement des
pieces dorigine ou pieces
recommandées par le fa-
bricant.

« N'utilisez jamais l'appareil
sans le filtre et ne retirez
pas les filtres lorsque I'ap-
pareil est en marche.

« En cas dapparition d'une
flamme, éteignez votre
produit et vos appareils de
cuisson.

«En cas d'apparition
d'une flamme, couvrez la
flamme et n'utilisez jamais
d'eau pour l'éteindre.

« Débranchez [|'appareil
avant chaque nettoyage et
lorsque l'appareil n'est pas
en cours d'utilisation.

« La pression négative dans
'environnement ne doit
pas dépasser 4 Pa (4 x
10 bars) lorsque la hotte
de la table de cuisson
électrique et les appareils

fonctionnant avec un autre
type d'énergie que I'électri-
cité fonctionnent simulta-
néement.

«Dans I'environnement
dans lequel I'appareil est
utilisé, les gaz residuaires
des appareils fonctionnant
au fioul ou au gaz, tels que
le chauffage de la piece,
doivent étre totalement
isolés ou l'appareil doit
étre de type étanche.

« Pour le raccordement du
conduit, utilisez des tuyaux
d'un diametre de 120 ou
150 mm. Le raccordement
du tuyau doit étre aussi
court que possible et avoir
le minimum de coudes
que possible.

« Risque d'étranglement !
Conservez tous les embal-
lages hors de portée des
enfants.

ATTENTION: Les pieces ac-
cessibles peuvent devenir
chaudes lorsquelles sont
utilisées avec des appareils

Hotte de cuisine / Manuel d’utilisation
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Instructions importantes en matiere de sécurité

et d'environnement

de cuisson.

« Ne connectez pas la prise
du produit aux canaux d'air
qui contiennent dautres
fumeées.

. La ventilation de la piece
peut étre insuffisante
lorsque la hotte de la table
de cuisson électrique est
utilisée en méme temps
que les appareils fonc-
tionnant au gaz ou avec
d'autres combustibles
(ceci peut ne pas sap-
pliquer aux appareils qui
rejettent uniquement l'air
dans la piece).

« Les objets placeés sur le
produit peuvent tomber.
Ne posez aucun objet sur
le produit.

« Ne brdlez rien sous votre
produit.

AVERTISSEMENT: Retirez
les films protecteurs avant
d'installer la hotte.

«Ne laissez jamais des
grandes flammes nues
sous la hotte lorsqu'elle

est en fonctionnement.

« Gardez les friteuses en
permanence sous surveil-
lance pendant l'utilisation :
de I'huile surchauffée peut
prendre feu.

1.2 Conformité avec la Directive
DEEE et Mise au rebut des
appareils usageés :

Cet appareil est conforme a la directive
DEEE. (2012/19/UE). Cet appareil porte
le symbole de classification pour les dé-
chets des équipements électriques et
électroniques (DEEE).

ﬁ Ce symbole indique que ce pro-

duit ne doit pas étre jeté avec
]

les déchets ménagers a la fin
de sa vie utile. Les appareils
usagés doivent étre retournés
au point de collecte officiel pour le recy-
clage des appareils électriques et élec-
troniques. Pour trouver ces systemes de
collecte, veuillez contacter les autorités
locales ou le détaillant aupres duquel
vous avez acheté le produit. Chaque mé-
nage joue un réle important dans la récu-
pération et le recyclage des appareils
meénagers usageés. Lélimination appro-
priée des appareils usagés aide a préve-
nir les conséquences négatives poten-
tielles pour l'environnement et la santé
humaine.
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Instructions importantes en matiere de sécurité
et d'environnement

1.3 Conformiteé avec la directive
RoHS

Lappareil que vous avez acheté est
conforme a la Directive RoHS de I'UE
(2011/65/UE). Il ne contient pas de ma-
tieres dangereuses et interdites spéci-
fiees dans la directive.

1.4 Informations concernant
I'emballage

Les matériaux d'emballage du
9 : RS .
® 9 produit sont fabriqués a partir
- .

de  matériaux  recyclables

conformément a notre régle-
mentation nationale sur la protection de
I'environnement. Ne jetez pas les maté-
riaux d'emballage avec les déchets do-
mestiques et autres déchets. Déposez-
les dans 'un des points de collecte de
matériaux d'emballage prévus par l'auto-
rité locale.
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E Apparence générale

2.1 Vue d'ensemble

Panneau coulissant
Panneau de commande
Filtre a graisse
Eclairage

NS

2.2 Données techniques

Modele HNT 61311 X
HNT 61311 XH
HNT 61310 BH
HNT 61310 WH

Tension et fréquence d'alimentation | 220-240V ~ 50 Hz

Puissance de la lampe 2x4W

Puissance du moteur 115 W

Débit - 3.Level 300 me/h

Moteur de classe d'isolation CLASSE F

Classe d'isolation CLASSE Il
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H Fonctionnement de I'appareil

3.1 Controle de I'appareil

N Active les 2e et 3e niveaux de vi-
tesse.

| Appuyez sur le bouton “I" pour fonc-
tionner au Ter niveau de vitesse.

o Lorsque vous le tournez sur la posi-
tion “O’, l'appareil s'éteint. En méme
temps, l'appareil s'éteint lorsque le
panneau coulissant est fermé.

] Appuyez sur le bouton «ll» pour
fonctionner au 2eme niveau de vi-
tesse.

m Appuyez sur le bouton «lll» pour
fonctionner au 3éme niveau de vi-
tesse.

3.2 Fonctionnement de la hotte

e \/otre appareil possede un moteur a vi-
tesses variables.

e Pour de meilleures performances, nous
recommandons d'utiliser des vitesses
basses dans des conditions normales
et des vitesses élevées en cas fortes
odeurs et de vapeur intense.

e \Jous pouvez démarrer votre appareil
en appuyant sur le bouton de réglage
de la vitesse souhaitée. (I, I, I1l)

e Lorsque le panneau coulissant est ou-
vert, la lampe s'allume, lorsque le cur-
seur est fermé, la lampe s'éteint.

3.3 Utilisation efficace de

I'énergie

e Lorsque vous utilisez votre appareil,
effectuez les réglages de vitesse en

fonction de l'intensité des vapeurs et
des odeurs afin de faire des économies
de I'énergie.

e Utilisez les basses vitesses (I-ll) dans
des conditions normales, et le grande
vitesse (lIl) pour les odeurs et les va-
peurs intenses.

e [ es lampes situées sur la hotte sont
destinées a I'éclairage de la zone de
cuisson.

e ['utilisation de ces lampes pour l'éclai-
rage de la piece entraine une consom-
mation d'énergie inutile et un éclairage
insuffisant.

e Pour que votre appareil consomme
moins d'énergie, faites-le fonctionner a
basse vitesse.

e \/otre appareil réduit la consommation
d'énergie et fonctionne plus efficace-
ment lorsque vous l'alimentez suffi-
samment en air.

e Configurez votre appareil pour un ni-
veau de puissance d'aspiration intense
avant la formation de la vapeur, dans
le cas ou vous prévoyez la production
d'une vapeur dense. Vous réduisez
donc la consommation d'énergie de
votre appareil en l'utilisant pendant
une durée plus courte, puisqu'il est su-
ffisamment alimenté en air.

e Configurez votre appareil pour un ni-
veau de puissance d'aspiration intense
avant la formation de la vapeur, dans
le cas ou vous prévoyez la production
d'une vapeur dense. Vous réduisez
donc la consommation d'énergie de
votre appareil en l'utilisant pendant
une durée plus courte, puisqu'il est su-
ffisamment alimenté en air.
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H Fonctionnement de I'appareil

3.4 Remplacement des ampes

Retirez le filtre a cartouche en alumi-
nium. Retirez la lampe défectueuse et
remplacez-la par une lampe de méme
puissance.

Ampoule ﬁmi[:]::::)

Puissance de 4 W

I'ampoule

Support / Prise E14

Voltage de I'ampoule | 220 - 240V

Taille 35x100 mm

Code ILCOS DRBB/F-4-220-
240-E14-35/100

Flux lumineux 400 ml

Température de coule- | 3000 K

ur corrélée

Ce produit contient une source lumi-

neuse de classe d'efficacité énergétique

«F».

e Une lampe a led de type bougie est uti-
lisée dans ce produit.

e Lors du changement de lampe, une
lampe de 4 W maximum doit étre uti-
lisée.

e Avant de remplacer les
ampoules, débranchez l'ali-
mentation électrique de la
hotte.

e Ne touchez pas les ampou-
les lorsqu'elles sont chau-
des.

e Faites attention a ne pas
toucher I'ampoule remp-
lacée directement avec les
mains.

A\

Vous pouvez vous procurer
des lampes aupres d'agents
de service agréeés.

(i

3.5 Fonctionnement avec
branchement de cheminée

LY La vapeur est extraite par
le conduit de fumée, qui
est fixé a la téte de raccor-
dement sur la hotte.

e e diametre du conduit de fumées doit
étre le méme que celui de la bague de
raccordement. Dans les installations
horizontales, le tuyau doit avoir une
légere pente ascendante (environ 10°)
pour que l'air puisse sortir facilement
de la piece.

3.6 Fonctionnement sans
branchement de cheminée

o Lair est filtré par le filtre a
charbon et circule a nou-
veau dans la piece. Le
t filtre & charbon est utilisé
lorsqu'il est impossible
d'utiliser un conduit de fumée dans la
maison.

e En cas d'utilisation sans conduit, retirez

les clapets a l'intérieur de I'adaptateur
de conduit.
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H Fonctionnement de I'appareil

e Retirez le filtre a graisse en aluminium.
Pour installer le filtre a charbon, placez
le filtre sur les languettes en le cent-
rant sur la piece en plastique des deux
cotés du corps du ventilateur. Serrez-le
en tournant a droite ou a gauche.

e Remplacez le filtre a graisse en alumi-
nium.

n Nettoyage et entretien

Cet appareil doit étre régulierement net-
toyé et entretenu. S'il n'est pas nettoyé, sa
durée de vie utile peut étre compromise.
Pour le nettoyage et I'entretien, suivez les
instructions contenues dans le manuel.

(i

Avant de procéder au net-
toyage et a lentretien, dé-
branchez le produit ou étei-
gnez l'interrupteur.

Le non-respect des consignes
de nettoyage de cet appa-
reil et de remplacement de
ses filtres vous expose a un
risque d'incendie. Il est donc
recommandé de respecter
les consignes de ce manuel.
Le fabricant décline toute res-
ponsabilité en cas de dom-
mages au moteur ou d'incen-
die résultant d'une utilisation
inappropriée de I'appareil.

Nettoyer en utilisant uniquement un chif-
fon humidifié avec un détergent liquide
neutre. Ne nettoyez pas avec des outils
ou des instruments. N'utilisez pas de pro-
duits abrasifs. N'utilisez pas d'alcool.

N

4.1 Nettoyage du filtre a graisse

Le filtre a graisse retient les particules
d'huile dans l'air. Les filtres a graisse
peuvent changer de couleur apres des
nettoyages répétés. Ce phénomeéne est
normal et ne nécessite pas le remplace-
ment des filtres.

1.Filtre a graisse externe

2.Filtre a graisse interne

e Tirez la plague coulissante en tenant le
panneau avant. Retirez d'abord le filtre
a graisse externe, puis le filtre a graisse
interne.

e Poussez le verrou du filtre a graisse
vers l'avant.

e Ensuite, abaissez-le l[égérement et reti-
rez-le. Sinon, vous pouvez plier le filtre.
Lavez et rincez les filtres a graisse avec
un détergent liquide et replacez les
filtres a graisse dans leur logement en
effectuant les étapes indiquées ci-des-
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n Nettoyage et entretien

sus dans l'ordre inverse. Ce filtre retient
les particules d'huile dans l'air.

Vous pouvez laver vos filtres
[i] a graisse dans le lave-vais-

selle.

ATTENTION : En cas d'utilisa-
A tion normale, nettoyez votre

filtre une fois par mois.

4.2 Remplacement des filtres a
carbone

Les filtres désodorisants contiennent
du charbon de bois (charbon actif). Des
filtres a graisse doivent étre installés
dans le produit, que des filtres a charbon
soient utilisés ou non.

e Retirez le filtre a graisse.

e Pour retirer le filtre a charbon, retirez-le
de son logement en le faisant tourner
dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre a partir de la languette.

e |nstallez le nouveau filtre & charbon.
e |nstallez le filtre a graisse.

ATTENTION

e |e filtre a charbon ne doit
jamais étre lavé.

e Remplacez les filtres a
charbon une fois tous les
3 mois.

e \Jous pouvez obtenir un
filtre a charbon actif aupres
des services autorisés.
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H Installation de I'appareil

AVERTISSEMENT : Avant de
commencer linstallation, li-
sez les informations de sécu-
rité figurant dans le manuel
d'utilisation.

A\

AVERTISSEMENT : Si l'installa-
tion n'est pas effectuée avec
des vis et des stabilisateurs
conformément a ces instruc-
tions, cela peut entrainer un
choc électrique.

I\
(5

Pour linstallation de la hotte, veuillez
contacter le Service autorisé le plus
proche.

Il est de la responsabilité du client de pré-
parer 'emplacement et I'installation élec-
trique de la hotte.

REMARQUE: Veuillez vous ré-
férer a la page 133 pour le
guide d'installation

5.1 Fonctionnement de I'appatreil
=SS

—

)

!

e L a distance entre le cuiseur et la hotte
doit étre prise en compte avant le mon-
tage. Cette distance doit étre de 65 cm.

¢ La distance doit étre mesurée a partir
de la surface de la grille pour les cuisi-
nieres a gaz, a partir de la surface du
verre pour les cuisinieres électriques.

5.2 Installation de I'appareil

Utilisez des gants et des Iu-
nettes de protection lors des
opérations de pergage et de
coupe.

5.2 Rangement

e Si vous ne comptez pas utiliser votre
appareil pendant un certain temps,
veuillez le ranger soigneusement.

e Veillez également a ce que l'appareil
soit débranché, complétement refroidi
et entierement sec.

e Conservez l'appareil dans un endroit
frais et sec.

e Tenez l'appareil hors de la portée des

enfants.

5.4 Manipulation et transport

e Pendant la manipulation et le trans-
port, portez toujours l'appareil dans
son emballage d'origine. Lemballage
de l'appareil le protege des dommages
physiques.

e Ne placez pas de charges lourdes sur
I'appareil ou sur I'emballage. Cela pour-
rait 'endommager.

e Toute chute de I'appareil peut le rendre
non opérationnel ou 'endommager de
fagon permanente.
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n Dépannage

Dépannage

Probleme

Solution

L'appareil ne fonctionne
pas.

Vérifiez le fusible.

Il se peut que votre fusible soit cou-
pé ; remettez-le en marche.

L'appareil ne fonctionne
pas.

Vérifiez le branchement.

La tension du secteur doit étre com-
prise entre 220 et 240 V.

L'appareil ne fonctionne
pas.

Vérifiez le branchement.

Vérifiez si les autres appareils de
votre cuisine fonctionnent ou pas.

Lampoule ne fonc-
tionne pas.

Vérifiez le branchement.

La tension du secteur doit étre com-
prise entre 220 et 240 V.

Lampoule ne fonc-
tionne pas.

Vérifiez l'interrupteur de
I'ampoule.

Linterrupteur de 'ampoule doit étre
en position « Allumé ».

Lampoule ne fonc-
tionne pas.

Vérifiez les ampoules.

Les ampoules de I'appareil ne doivent
pas étre défectueuses.

Lappareil n'aspire pas
I'air correctement.

Vérifiez le filtre en alu-
minium.

Laluminium du filtre doit étre nettoye
au moins une fois par mois en condi-
tions d'utilisation normales.

Lappareil n'aspire pas
I'air correctement.

Vérifiez I'évent d'aéra-
tion.

L'évent d'aération doit étre en position
« Marche ».

Lappareil n'aspire pas
I'air correctement.

Vérifiez le filtre a char-
bon.

Pour les appareils dotés d'un filtre &
charbon, celui-ci doit normalement
étre remplacé tous les 3 mois.
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Bitte lesen Sie zunachst diese Anleitung!
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie sich fur dieses Gerat der Marke Beko entschieden
haben. Wir sind Uberzeugt, dass Sie mit diesem Gerat, das mit den hochsten
Qualitatsanforderungen und modernster Technologie hergestellt wurde, beste
Ergebnisse erzielen werden. Bitte lesen Sie die gesamte Bedienungsanleitung
und alle anderen Begleitdokumente aufmerksam, bevor Sie das Gerat
verwenden; bewahren Sie sie zum kiunftigen Nachschlagen sicher auf. Wenn
Sie das Gerat an jemanden weitergeben, handigen Sie ihm bitte auch diese
Anleitung aus. Befolgen Sie die Anweisungen, indem Sie alle Informationen
und Warnhinweise in der Bedienungsanleitung beachten.

Bitte denken Sie daran, dass diese Bedienungsanleitung eventuell fir mehrere
Modelle geschrieben wurde. Unterschiede zwischen den Modellen werden in
der Anleitung klar und deutlich beschrieben.

Bedeutung der Symbole

Folgende Symbole werden in den verschiedenen Abschnitten dieser Anleitung
verwendet:

Wichtige Informationen und niitzliche
Hinweise zur Verwendung.

WARNUNG: Warnhinweise zu gefahrlichen
Situationen im Hinblick auf die Sicherheit
von Leib, Leben und Eigentum.

Warnung vor Brandgefahr.

Warnung vor Stromschlagen.

> P>

o RECYCELTES UND
@’ RECYCELBARES

\ PAPIER



n Wichtige Sicherheits- und Umweltanweisungen

1.1 Aligemeine Sicherheit

W i ¢c h t i g e
Sicherheitsanweisungen
sorgfaltig lesen und zum
kinftigen  Nachschlagen
aufbewahren

Dieser Abschnitt enthalt

Sicherheitsanweisungen,

die beim Schutz

vor Personen- und

Sachschaden,  Branden,

Stromschlagen und

dem Austreten von

Mikrowellenenergie helfen.

Bei Nichtbeachtung dieser

Anweisungen erlischt die

Gewahrleistung.

« Beko-Produkte stimmen
mit geltenden Sicherheits-
standards uberein; daher
sollten Gerat oder Netz-
kabel zur Vermeidung
von Gefahren im Falle von
Schaden durch den Hand-
ler, ein Kundencenter oder
einen spezialisierten, au-
torisierten Serviceanbie-
ter repariert oder ersetzt
werden. Fehlerhafte oder
unqualifizierte Reparatu-

ren konnen Gefahren und
Risiken fur den Benutzer
verursachen.

. Dieses Gerat ist fur den
Einsatz in Haushalten und
ahnlichen Bereichen vor-
gesehen, wie:

— In Betriebsklchen,
Laden, Buros und an-
deren Arbeitsumgebun-
gen,

— Bauernhofen;

— Von Gasten in Hotels
und anderen Wohnum-
gebungen;

— Pensionen und Jugend-
herbergen.

« Das Gerat darf nur fur sei-
nen in dieser Anleitung
beschriebenen vorgese-
henen Zweck verwendet
werden.

« Der Hersteller haftet nicht
fur Schaden, die auf un-
sachgemale Installation
oder fehlerhaften Ge-
brauch zuruckzufthren
sind.

« Das Gerat darf nur dann

94/ DE
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n Wichtige Sicherheits- und Umweltanweisungen

von Kindern ab 8 Jahren
und Personen mit kor-
perlichen oder geistigen
Einschrankungen genutzt
werden, wenn diese be-
aufsichtigt werden oder
grundlich Uber den richti-
gen und sicheren Umgang
mit dem Gerat aufgeklart
wurden und sich samtli-
cher moglicher Gefahren
bewusst sind.

Kinder durfen nicht mit
dem Gerat spielen. Rei-
nigungs- und Wartungs-
arbeiten durfen nicht
unbeaufsichtigt von Kin-
dern ausgefuhrt werden.

Der Abstand zwischen der
Stutzflache fur Kochge-
schirr auf dem Kochfeld
und dem niedrigsten Tell
der Abzugshaube muss
mindestens 65 cm betra-
gen.

Falls die Anweisungen zur
Installation eines Gasher-
des einen groleren Ab-
stand angeben, ist dieser
einzuhalten.

« Stellen Sie sicher, dass
lhre Stromversorgung mit
den Angaben am Typen-
schild des Gerates Uber-
einstimmt.

« Benutzen Sie das Gerat
niemals, wenn das Netz-
kabel oder das Gerat
selbst beschadigt ist.

. Vermeiden Sie Schaden
am Netzkabel, indem Sie
es nicht quetschen, kni-
cken oder Uber scharfe
Kanten ziehen. Halten Sie
das Netzkabel von heillen
Oberflachen und offener
Flamme fern.

« Verwenden Sie das Gerat
nur mit einer geerdeten
Steckdose.

WARNUNG: SchlieRen Sie
das Gerat erst nach voll-
standig abgeschlosse-
ner Installation an das
Stromnetz an.

. Stellen Sie das Gerat so
auf, dass der Netzstecker
immer zuganglich ist.

« Berthren Sie die Lampen
nicht, falls sie lange Zeit in

Dunstabzugshaube / Bedienungsanleitung
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n Wichtige Sicherheits- und Umweltanweisungen

Betrieb waren. Sie konn-
ten sich die Finger ver-
brennen, da die Lampen
heil} werden.

- Befolgen Sie die von zu-
standigen Behorden fest-
gelegten Richtlinien zum
Abflhren von Abluft (diese
Warnung ist bei Einsatz
ohne Abzug nicht zutref-
fend).

« Nehmen Sie Ihr Gerat erst
in Betrieb, nachdem Sie
ein Kochgeschirr auf das
Kochfeld gestellt haben.
Andernfalls konnte hohe
Hitze zur Verformung von
Teilen lhres Gerats flhren.

« Schalten Sie die Koch-
felder ab, bevor Sie das
Kochgeschirr herunter-
nehmen.

. Lassen Sie kein heil3es Ol
auf das Kochfeld gelan-
gen. Kochgeschirr mit hei-
Rem Ol kann sich selbst
entzunden.

- Achten Sie auf Vorhange
und Abdeckungen, da Ol
beim Zubereiten von Le-

bensmitteln, wie Pommes
frites, Feuer fangen kann.

« Der Fettfilter muss min-
destens einmal im Monat
ersetzt werden. Der Koh-
lefilter muss mindestens
alle 3 Monate ersetzt wer-
den.

« Das Produkt muss ent-
sprechend der Bedie-
nungsanleitung gereinigt
werden. Falls die Reini-
gung nicht entsprechend
der Bedienungsanleitung
durchgeflhrt wird, besteht
Brandgefahr.

. Verwenden Sie kein nicht
feuerbestandiges Filter-
material anstelle des ak-
tuellen Filters.

« Verwenden Sie nur Origi-
nalteile und vom Herstel-
ler empfohlene Teile.

. Verwenden Sie das Gerat
nicht ohne Filter. Entfer-
nen Sie die Filter nicht,
wahrend das Gerat lauft.

. Sollte sich etwas entzun-
den, unterbrechen Sie als
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n Wichtige Sicherheits- und Umweltanweisungen

erstes sofort die Energie-
versorgung.

. Ersticken Sie ein Feuer mit
einer geeigneten Decke
oder ahnlich, verwenden
Sie zum Loschen niemals
Wasser.

« Trennen Sie das Gerat vor
jeder Reinigung und bei
Nichtbenutzung von der
Stromversorgung.

« Der Unterdruck in der Um-
gebung darf 4 Pa (4 x 10
bar) nicht Uberschreiten,
wahrend die Dunstab-
zugshaube fur das elektri-
sche Kochfeld und Gerate
mit einer anderen Energie-
quelle als Strom gleichzei-
tig laufen.

« Falls sich ein mit Heizol
oder Brenngasen betriebe-
nes Gerat, z. B. Heizungen,
in der Nahe der Dunstab-
zugshaube befindet, muss
die Abluft dieses Gerates
vollstandig getrennt abge-
fUhrt werden oder es muss
hermetisch sein.

. Verwenden Sie zum An-

schluss des Abzugs Rohre
mit einem Durchmesser
von 120 oder 150 mm.
Der Rohranschluss muss
moglichst kurz sein und
sollte moglichst wenige
Biegungen aufweisen.

- Verschluckungsgefahr! Hal-
ten Sie alle Verpackungs-
materialien von Kindern
fern.

ACHTUNG: ZuganglicheTeile
konnen bei Verwendung
mit Kochgeraten heily wer-
den.

« Der Auslass des Produktes
darf nicht an Luftkanale
angeschlossen werden,
die auch andere Abluft ab-
fuhren.

« Die Beluftung im Raum
reicht maoglicherweise
nicht aus, wenn die Ab-
zugshaube fur das elektri-
sche Kochfeld gemeinsam
mit Geraten, die mit Gas
oder anderen Kraftstoffen
laufen, betrieben wird (dies
trifft moglicherweise nicht
auf Gerate zu, die Luft zu-

Dunstabzugshaube / Bedienungsanleitung
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n Wichtige Sicherheits-

und Umweltanweisungen

rick in den Raum abge-
ben).

« Auf dem Produkt platzierte
Gegenstande konnten he-
runterfallen. Stellen Sie
keine Gegenstande auf
das Produkt.

. Flambieren Sie nicht unter
dem Gerat.

WARNUNG: Entfernen
Sie vor Installation der
Dunstabzugshaube die

Schutzfolien.

. Achten Sie darauf, dass
niemals hohe offene
Flammen unter der Dunst-
abzugshaube entstehen,
wenn diese in Betrieb ist.

. Fritteusen mussen wah-
rend der Benutzung kon-
tinuierlich  Uberwacht
werden; Uberhitztes Ol

kann Feuer fangen.
1.2 lhre Pflichten als Endnutzer
Dieses Produkt erflllt die
Vorgaben  der  EU-WEEE-
Direktive (2012/19/ EU). Das
Produkt wurde mit einem
B K|assifizierungssymbol — fur
elektrische und elektronische
Altgerate (WEEE) gekennzeichnet.

Dieses Elektro- bzw. Elektronikgerat ist
mit einer durchgestrichenen Abfalltonne
auf Radern gekennzeichnet. Das Gerat
darf deshalb nur getrennt vom unsor-
tierten Siedlungsabfall gesammelt und
zurtickgenommen werden. Es darf somit
nicht in den Hausmuill gegeben werden.
Das Gerat kann z.B. bei einer kommu-
nalen Sammelstelle oder ggf. bei ei-
nem Vertreiber (siehe unten zu deren
Ricknahmepflichten in Deutschland) ab-
gegeben werden.

Das gilt auch Bauteile,
Unterbaugruppen und
Verbrauchsmaterialien des zu entsor-
genden Altgerats.

Bevor das Altgerat entsorgt werden
darf, missen alle Altbatterien und
Altakkumulatoren vom Altgerat getrennt
werden, die nicht vom Altgerat umschlos-
sen sind. Das gleiche gilt fir Lampen, die
zerstorungsfrei aus dem Altgerat ent-
nommen werden konnen. Der Endnutzer
ist zudem selbst daflir verantwortlich,
personenbezogene Daten auf dem
Altgerat zu Ioschen.

Die ordnungsgemale Entsorgung ge-
brauchter Gerate tragt dazu bei, mogli-
che negative Folgen fir die Umwelt und
die menschliche Gesundheit zu vermei-
den.

fur alle

1.3 Hinweise zum Recycling

Helfen Sie mit, alle Materialien
zu recyceln, die mit diesem
Symbol gekennzeichnet sind.
Entsorgen Sie solche
Materialien, insbesondere Verpackungen,
nicht im Hausmiuill, sondern Uber die be-
reitgestellten Recyclingbehalter oder die

Y,
P
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n Wichtige Sicherheits-

und Umweltanweisungen

entsprechenden ortlichen
Sammelsysteme.
Recyceln Sie zum Umwelt - und

Gesundheitsschutz elektrische und elek-
tronische Gerate.

1.4 Riicknahmepflichten der
Vertreiber

Wer auf  mindestens
Verkaufsflache Elektro- und
Elektronikgerate vertreibt oder diese
gewerblich an Endnutzer abgibt, ist
verpflichtet, bei Abgabe eines neuen
Gerates, ein Altgerat des Endnutzers
der gleichen Gerateart, das im
Wesentlichen die gleichen Funktionen
wie das neue Gerat erflllt, am Ort der
Abgabe oder in unmittelbarer Nahe, un-
entgeltlich zurlickzunehmen. Das gilt
auch fur Vertreiber von Lebensmitteln
mit einer Gesamtverkaufsflache
von mindestens 800 m? die mehr-
mals im Kalenderjahr oder dauerhaft
Elektro- und Elektronikgerate anbie-
ten und auf dem Markt bereitstellen.
Solche Vertreiber missen zudem auf
Verlangen des Endnutzers Altgerate, die
in keiner auleren Abmessung groler
als 25 cm sind, (kleine Elektrogerate) im
Einzelhandelsgeschaft oder in unmittel-
barer Nahe hierzu unentgeltlich zurlck-
zunehmen; die Ricknahme darf in die-
sem Fall nicht an den Kauf eines Elektro-
oder Elektronikgerates verknipft, kann
aber auf drei Altgerate pro Gerateart be-
schrankt werden.

Ort der Abgabe ist auch der private
Haushalt, wenn das neue Elektro- oder
Elektronikgerat dorthin geliefert wird;
in diesem Fall ist die Abholung des

400 m?

Altgerates flr den Endnutzer kostenlos.

Die vorstehenden Pflichten gelten auch
flur den Vertrieb unter Verwendung von
Fernkommunikationsmitteln, wenn die
Vertreiber Lager- und Versandflachen
fur Elektro- und Elektronikgerate bzw.
Gesamtlager und Versandflachen fur
Lebensmittel beinhalten, die den oben ge-
nannten Verkaufsflachen entsprechen.
Die unentgeltliche Abholung von Elektro-
und Elektronikgeraten ist dann aber auf
Warmeulbertrager (z.B. Kuhlschrank),
Bildschirme, Monitore und Gerate, die
Bildschirme mit einer Oberflache von
mehr als 100 cm? enthalten und Gerate
beschrankt, bei denen mindestens eine
der auReren Abmessungen mehr

1.5 Einhaltung von RoHS-
Vorgaben

Das von lhnen erworbene Produkt er-
fullt die Vorgaben der EU-RoHS Direktive
(2011/65/EU). Es enthalt keine in der
Direktive angegebenen gefahrlichen und
unzulassigen Materialien.

Dunstabzugshaube / Bedienungsanleitung
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H Aufbau

2.1 Ubersicht

Schiebepaneel
Schalter

Filter
Beleuchtung

Bl

2.2 Technische Daten

Modell HNT 61311 X
HNT 61311 XH
HNT 61310 BH
HNT 61310 WH
Versorgungsspannung 220-240V ~ 50 Hz
Lampenleistung 2x4W
Motorleistung T15W
FlieBrate — 3. Stufe 300 m3/h
Motor-Isolationsklasse | Klasse F
Isolationsklasse Klasse Il
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H Bedienung des gerates

3.1 Nutzung des Kippschalters

N Aktiviert die 2. und 3. Geschwindig-
keitsstufe.

| Driicken Sie die Taste ,I“, um mit der
1. Geschwindigkeitsstufe zu arbei-
ten.

(@) Wenn Sie ihn in die Position ,O" dre-
hen, schaltet sich das Gerat aus.
Gleichzeitig schaltet sich das Gerat
beim Schliellen des Schiebefensters
aus.

] Driicken Sie die Taste ,II", um mit der
2. Geschwindigkeitsstufe zu arbei-
ten.

] Drlcken Sie die Taste ,lll*, um in der
3. Geschwindigkeitsstufe zu arbei-

ten.

3.2 Bedienungsanleitung

e |hr Gerat enthalt einen Motor, der
verschiedene Geschwindigkeiten hat.

e FUr eine bessere Leistung empfehlen
wir niedrige Geschwindigkeiten unter
normalen Bedingungen und hohe
Geschwindigkeiten bei starken Ge-
richen und intensiven Dampfen.

e Sie konnen |hr Gerat starten, indem
Sie auf die Taste fur die gewlnschte
Geschwindigkeitseinstellung dricken.
(1, 11,110

* Beim Offnen des Schiebers leuchtet die
Lampe, beim SchlieRen des Schiebers
erlischt die Lampe.

3.3 Effiziente und
energiesparende Nutzung

e \Wenn Sie lhr Gerat benutzen, passen
Sie die Geschwindigkeitseinstellungen
je nach Dampf- und Geruchsintensitat
an, um Energie zu sparen.

e VVerwenden die niedrige bzw. mittlere
Stufe (I-II) unter Normalbedingungen
und die hochste Stufe (I1l) bei intensiver
Dunst- und Geruchsentwicklung.

e Die Lampen der Dunstabzugshaube
sind so angebracht, dass sie den Herd-
bereich beleuchten.

e |hr Nutzung fiur die Beleuchtung der
Kdche kann zu unnatigen zusatzlichen
Stromkosten flihren, ohne dass die
Raumbeleuchtung ausreichend ware.

e Damit Ihr Gerat weniger Energie verb-
raucht, sollten Sie es mit einer niedri-
gen Geschwindigkeit laufen lassen.

e |hr Gerat reduziert den Energieverb-
rauch und arbeitet effizienter, wenn
Sie fUr eine ausreichende Luftzufuhr
sorgen.

e Stellen Sie Ihr Gerat auf eine Stufe mit
starker Ansaugleistung, bevor sich
Dampfe entwickeln, wenn eine starke
Dampfentwicklung zu erwarten ist. So
reduzieren Sie den Energieverbrauch,
weil Sie das Gerat weniger lange ein-
setzen mussen, da die Luftzufuhr aus-
reichend ist.

e Kochen Sie moglichst mit geschlosse-

nem Deckel, sodass weniger Dampf
entweichen kann.

3.4 Auswechseln der Leuchtmittel

Entfernen Sie den Aluminium-
Patronenfilter. Entfernen Sie die defekte
Lampe und setzen Sie eine Lampe mit
den gleichen Werten ein.

Dunstabzugshaube / Bedienungsanleitung
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H Bedienung des gerates

Gliihbirne m@

Leistung der Lampe 4 W

Halter / Sockel E14

Die Spannung der 240-220V

Glithbirne

GroRe 35x100 mm

ILCOS-Code DRBB/F-220-4-
-240E100/35-14

Lichtstrom 400 ml

Korrelierte Farbtempe- | 3000 K

ratur

Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle

der Energieeffizienzklasse “F".

e In diesem Produkt wird eine kerzenfor-
mige LED-Lampe verwendet.

e Beim Lampenwechsel sollte eine max.
4-W-Lampe verwendet werden.

e VVor dem Austausch der
Leuchten muissen Sie die
Stromzufuhr unterbrechen.

e Berihren Sie die Leuchten
niemals im erhitzten Zus-
tand.

e Achten Sie darauf, dass Sie
die ausgetauschte Leuchte
nicht mit den Handen be-
rihren.

A\

Sie konnen Leuchten
uber unsere vertraglichen
Kundendienstanbieter bezie-
hen.

(i

3.5 Verwendung mit
Abluftkanalanschluss

LY Der Dampf wird durch das
Abluftrohr, der am Ansch-
lusskopf der Abzugs-
haube auf dem Herd
befestigt ist, abgesaugt.

e Der Durchmesser des Abluftrohrs
muss dem Durchmesser des Ansch-
lussrings entsprechen. Bei horizontaler
Anordnung muss das Rohr ein leich-
tes Gefélle (ca. 10°) nach oben haben,
damit die Luft leicht aus dem Raum
austreten kann.

3.6 Verwendung ohne
Abluftkanalanschluss

o Die Luft wird durch den
Kohlefilter gefiltert und im
Raum rezirkuliert. Der
Kohlefilter wird verwen-
det, wenn es unmaoglich
ist, einen Rauchabzug im Haus zu be-
nutzen.

* Im rauchgaslosen Betrieb sind die
Klappen im Inneren des Rauchgasada-
pters zu entfernen.

e Entfernen Sie den Fettfilter. Zum
Einbau des Kohlefilters den Filter auf
die Laschen aufsetzen, indem Sie ihn
auf dem Kunststoffteil auf beiden Sei-
ten des Geblasegehauses zentrieren.
durch Rechts- oder Linksdrehung
festziehen.

o Fettfilter ersetzen.
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n Reinigen und pflegen

Das Gerat sollte regelmalig gereinigt
und gewartet werden. Ein unzurei-
chend gereinigtes Gerat hat negative
Folgen fur die Lebensdauer des Gerats.
Fir Transport und Wartung befol-
gen Sie bitte die Anweisungen in der
Bedienungsanleitung.

Ziehen Sie vor der Reinigung
und Wartung den Netzstecker

oder schalten Sie den
Schalter aus.
Die  Nichteinhaltung  der

Reinigungsanweisungen
fir das Gerat und sowie
der  Anweisungen zum
Filterwechsel kann zu akuter
Brandgefahr fihren. Daher
& wird dringend empfohlen, die
hier gegebenen Anweisungen
zu befolgen. Der Hersteller
haftet nicht fir Gerate-
oder  Brandschaden, die
aus einer unsachgemalien
Verwendung herruhren.

Reinigen Sie das Gerat nur mit einem
feuchten Tuch und einem neutralen
Flissigreiniger. Verwenden Sie keines-
falls Instrumente oder Werkzeuge fiir eine
Reinigung. Verwenden Sie keine atzen-
den oder scheuernden Reinigungsmittel.
Verwenden Sie keine alkoholhaltigen
Reinigungsmittel.

4.1 Reinigung des Fettfilters

Der Fettfilter halt die Olpartikel in der
Luft zurlck. Fettfilter konnen nach
wiederholter  Reinigung ihre Farbe
andern. Dies ist normal und erfordert
keinen Filterwechsel.

e Drucken Sie die Verriegelung des Fet-
tfilters nach vorne.

e Ziehen Sie ihn dann leicht nach unten
und ziehen Sie ihn heraus. Andernfalls
konnen Sie den Fettfilter verbiegen.
Waschen und spulen Sie Fettfilter mit
fllissigem Reinigungsmittel und er-
setzen Sie Fettfilter in ihren Fassun-
gen, indem Sie die oben angegebenen
Schritte in umgekehrter Reihenfolge
durchfihren. Der Fettfilter halt die OI-
partikel in der Luft zurlck.

Sie konnen den Fettfilter in
der Spulmaschine waschen.

WARNUNG: Reinigen  Sie
Ihren Fettfilter bei normalem

A Gebrauch einmal pro Monat.

4.2 Austausch des Kohlefilters

Geruchsbeseitigende  Filter
Holzkohle  (Aktivkohle).  Aluminium-
Fettfilter mUssen in das Produkt
eingebaut werden, unabhangig davon, ob
Kohlenstofffilter verwendet werden.

enthalten

Dunstabzugshaube / Bedienungsanleitung
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n Reinigen und pflegen

o Fettfilter entfernen.

e Um den Kohlefilter zu entfernen, neh-
men Sie den Kohlefilter aus seinem Ge-
hause heraus, indem Sie ihn gegen den
Uhrzeigersinn aus der Lasche drehen.

e Bauen Sie den neuen Kohlefilter ein.

e Attach the oil filters.

WARNUNG
e Der Aktivkohlefilter darf nie-
mals gewaschen werden.

e Ersetzen Sie die Kohlefilter
einmal alle 3 Monate.

e Sie konnen den Aktivkohle-
filter bei autorisierten Ser-
vicehandlern beziehen.

A\

H Installation des Gerats

WARNUNG: Lesen Sie vor
Beginn der Installation die
Sicherheitshinweise im
Benutzerhandbuch.

A\

WARNUNG: Wenn Sie nicht mit
Schrauben und Stabilisatoren
gemald diesen Anweisungen
installieren, kann dies zu
einem elektrischen Schlag
fdhren.

A\
(5

Lesen Sie dazu auch Seite
133 mit der Aufbauanleitung

Um  die  Dunstabzugshaube  zu
installieren, wenden Sie sich bitte an
den nachstgelegenen  autorisierten
Kundendienst.

Esliegtin der Verantwortung des Kunden,
den Standort der Dunstabzugshaube und
die elektrische Installation vorzubereiten.

5.1 Positionierung des Gerats

e Der Abstand zwischen dem Herd und
der Abzugshaube muss vor der Mon-
tage berlcksichtigt werden. Dieser
Abstand sollte 65 cm betragen.

e Der Abstand muss bei Gasherden von
der Oberflache des Rostes und bei
Elektroherden von der Oberflache des
Glases gemessen werden.

5.2 Gerat installieren

Tragen Sie beim Bohren
und Schneiden immer
Sicherheitshandschuhe und
eine Schutzbrille.

5.3 Lagerung

e Wenn Sie beabsichtigen, das Gerat
fir langere Zeit nicht zu benutzen,
bewahren Sie es bitte sorgfaltig auf.

e Bitte stellen Sie sicher, dass das Gerat
ausgesteckt, abgekuhlt und vollstandig
trocken ist.

e L agern Sie das Gerat an einem kihlen
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H Installation des Gerats

und trockenen Ort.

e Bewahren Sie das Gerat aullerhalb der
Reichweite von Kindern auf

5.4 Handhabung und Transport

e L egen Sie keine schweren Lasten auf

das Gerat oder auf die Verpackung.
Das Gerat kann beschadigt werden.

e Das Herunterfallen des Gerats macht

es funktionsunfahig oder verursacht

e Tragen Sie das Gerdt wahrend der  bleibende Schaden.
Handhabung und des Transports in der
Originalverpackung. Die Verpackung
des Gerats schutzt es vor physischen
Schaden.
n Fehlerbehebung
Fehlerbehebung Grund Hilfe

Das Produkt funktioniert
nicht.

Uberpriifen Sie lhre Siche-
rung

Ihre Sicherung konnte geschlos-
sen sein, sorgen Sie dafir, dass
sie funktioniert.

Das Produkt funktioniert
nicht.

Uberprifen Sie die elektri-
sche Verbindung.

Die Netzspannung sollte zwi-
schen 220-240V liegen.

Das Produkt funktioniert
nicht.

Uberpriifen Sie die elektri-
sche Verbindung.

Uberpriifen Sie, ob die anderen
Produkte in lhrer Kiche funktio-
nieren oder nicht.

Die Beleuchtung Lampe
funktioniert nicht.

Uberprifen Sie die elektri-
sche Verbindung.

Die Netzspannung sollte zwi-
schen 220-240V liegen.

Die Beleuchtung Lampe
funktioniert nicht.

Uberprifen Sie den Lampen
schalter.

Der Lampenschalter sollte sich
in der Position "Ein/on" befinden.

Die Beleuchtung Lampe
funktioniert nicht.

Uberprifen Sie die Lampen.

Die Lampen des Produkts sollten
nicht defekt sein.

Die Luftzufuhr des Pro-
dukts ist schlecht.

Priifen Sie den Aluminium-
filter.

Der Aluminium-Olfilter sollte un-
ter normalen Bedingungen min-
destens einmal im Monat gerei-
nigt werden.

Die Luftzufuhr des Pro-
dukts ist schlecht.

Uberpriifen Sie den Abluft-
kamin.

Der Entliftungskanal sollte sich
in der "Ein" Stellung befinden.

Die Luftzufuhr des Pro-
dukts ist schlecht.

Uberpriifen Sie den Kohlefil-
ter.

Bei Produkten mit Kohlefilter soll-
te der Filter normalerweise alle 3
Monate gewechselt werden.

Dunstabzugshaube / Bedienungsanleitung
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. . Anschrift:
Garantiebedingungen Beko Grundig Deutschland GmbH
Thomas-Edison-Platz 3
D-63263 Neu-Isenburg

Kundendienst-Tel.: 06102-86 86 891
Fax: 01805-414 400 *

E-Mail: Kundendienst@beko.com
Ersatzteile-Tel.: 01805-242 515 *
Fax: 01805-345 001*

E-Mail: ersatzteile@beko.com

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir gratulieren Ihnen zum neuen Geréat der Marke Beko und wiinschen lhnen viel Freude daran. Sollten Sie
dennoch einmal einen Grund zu einer Reklamation erkennen, dann wenden Sie sich bitte an unseren
Kundendienst. Geben Sie im Falle einer Stérung Ihre genaue Anschrift, Telefonnummer und den GERATETYP
(vom Typenschild des Geréates) an.

Hinweis fiir Kiihl- und Gefriergerite, Achtung!
Um voll funktionsfahig zu sein, benétigt Ihr Gerat nach dem Transport ca. 24 Stunden, in denen sich das
Kuhlmittel stabilisiert. Sofern es nicht vermeidbar ist und Sie das Gerat sofort nach Aufstellung mit
Gefriergut bestiicken wollen, miissen Sie damit rechnen, dass die rote Lampe bis zur Stabilisierung des
Kuhlkreislaufs aufleuchtet. Die Kihlleistung beginnt jedoch vom Augenblick des Anschlusses an sich auf
zu bauen.

Die Garantiezeit betragt 24 Monate ab Kaufdatum.

Bedingungen:
Dieses Gerat wurde nach den modernsten Methoden hergestellt und gepriift. Der Hersteller leistet
unabhangig von der gesetzlichen Gewahrleistungsverpflichtung des Verkaufers / Handlers fir die Dauer
von 24 Monaten, gerechnet vom Tag des Kaufes, Garantie fiir einwandfreies Material und fehlerfreie
Fertigung.

Der Garantieanspruch erlischt bei Eingriffen durch den Kaufer oder durch Dritte, die vom Hersteller nicht
fur den Service autorisiert sind oder wenn das Geréat zu gewerblichen Zwecken eingesetzt wird. Schaden
die durch unsachgemafe Behandlung oder Bedienung, durch falsches Aufstellen oder Aufbewahren,
durch unsachgemaRen Anschluss, oder fehlerhafte Installationen sowie durch héhere Gewalt oder
sonstige dulere Einflisse entstehen, fallen nicht unter die Gewahrleistung.

Abhilfemoglichkeiten:
Wir behalten uns vor, bei Reklamationen die defekten Teile auszubessern oder zu ersetzen oder das
Gerat auszutauschen. Ausgetauschte Teile oder ausgetauschte Gerate gehen in unser Eigentum Uber.
Nur wenn durch Nachbesserung(en) oder Umtausch des Gerates die herstellerseitig vorgesehene
Nutzung endgliltig nicht zu erreichen sein sollte, kann der Kaufer aus Gewahrleistung innerhalb von 24
Monaten, gerechnet vom Tag des Kaufes, Herabsetzung des Kaufpreises oder Aufhebung des
Kaufvertrages verlangen. Nachbesserungen verlangern nicht die Gewahrleistungszeit.
Schadenersatzanspriiche, auch hinsichtlich Folgeschaden, sind, soweit sie nicht auf Vorsatz oder grober
Fahrlassigkeit beruhen, ausgeschlossen.

Bei unnétiger oder unberechtigter Beanspruchung des Kundendienstes berechnet dieser Zeit- und Wegeentgelt.
Reklamationen sind unmittelbar nach Feststellung zu melden. Der Garantieanspruch ist vom Kaufer, durch
Vorlage der Kaufquittung, nachzuweisen. Bei Nicht-vorlage ist die Reparatur kostenpflichtig. Eine Riickerstattung
— nach spaterer Einsendung der Kaufquittung — kann nur innerhalb von einem Monat nach Rechnungsdatum
gewahrt werden.

Diese Garantiezusage ist giiltig innerhalb der Bundesrepublik Deutschland
*) 0,14 EUR/Min. aus dem Festnetz der T-Com; Mobilfunk max. 0,42 EUR/Min. (nur fiir Deutschland)

Garantiebedingungen - Beko - 06/2013



MapakaAoUpe diafdoTe TTPWTA AUTEG TIG 0dnYieg Xpnong!
A&10TIPE TTENATN HagG,

Euxapiotoupe yia tnv TTPOTiuNo cag o€ auTh Tn ouokeury Beko. EAtidoupe va
EXETE TA KAAUTEPA ATTOTEAEOUOTA OTTO T OUCKEUR TNG ETAIPEIOG PAG, N OTToia
€XEl KATOOKEUAOTEI HE UWNAL TTOIOTNTA KAl TEXVOAoyia aiXunig. MNa 1o Adyo auTtov,
d1aBaaTe otV OAGTNTA TOUG Kal TTPOCEKTIKG aUTO TO EyXEIPIOI0 XpAoNG KaBwg Kal
OAa Ta GANa OUVODBEUTIKA Eyypa@a TTPIV XPNOIUOTIOINCETE QUTA TN CUCKEUN Kal
QUAGETE TN oav ava@opd yia PHEAAOVTIKA XpAon. Av TTOPOOWOETE T CUOKEUN O€
KATToIoV GAAOV, TTOPABWOTE KAl AUTO TO EYXEIPIOI0 XpAang. AKOAOUBNOTE TIG 0dNyieg
TTPOCEXOVTAG OAEG TIG TTANPOYOPIEG Kal TIG TTPOEIDOTTOINCEIG TTou Ba Bpeite aTo
EYXEIPIDIO XpProng.

Na €xete uTTOYWN 0AG OTI AUTO TO EYXEIPIOIO XPrONG UTTOPEI va €XEI EQAPUOYNA Kal
o€ GAa povtéAa. O1 dIa@opég PETACU Twv POVTEAWV TTEPIYPAQPOVTAl PNTA OTO
eyxeipidio.

Znupacia Twv ZupuBoAwv

Ta ouuBoAa TTou akoAouBoUv XpnoIPoTToloUVTal O€ JIAPOPESG EVOTNTEG AUTOU TOU
EYXEIPIdiOU XpAONG:

ZNUAVTIKEG TTANPOYOPIES KAl XPACIUES
OUMBOUAEG OXETIKA PE TN XPRON.

MPOEIAOMOIHZH: [MpocidotroIRoelg
OXETIKA ME ETTIKIVOUVEG KOTAOTACEIG
OXETIKA Pe TNV ac@aAeia TnG {wng Kal
NG TTEPIOUTIAG.

Mpogidotroinon yia Kivduvo ewTidg.

Mposidotroinon yia nAekTpotTAnéia.

> B> 8

ANAKYKAQMENO &
% ANAKYKAQZIMO

XAPTI



2NMAVTIKEG OONYIiEG OXETIKA ME TNV
ao@AaAeia Kail To TeEPIBGAAoV

1.1 Fevika yia Tnv
ao@AAcia

2 NUOAVTIKEG Odnyieg

Aoc@aAciac AlaBdaoTte  TIC

[MpooeKTIKA KOl PUAGETE TIG

yia MeAAovTikr) Avagopd.

H evotnta auth TrepIEXEI

odnyieg ac@aAgiag TTou Ba

Bonbrijoouv OTnVv TIPOOCTA-

oia amd KivOuvo QWTIAG,

NAEKTPOTTANCIOG, €kBeong

oc Olappor EevEPYEIAg MI-

KPOKUNATWY, TPAUMNATIKO N

UAIKEG CnuIES. H pn TRpnon

TWV 0dNYIWV auTwyv Ba Ka-

TaoTAOEl AKUpn KABE eyyu-

non.

« Ta tmpoidévrta Beko ocup-
MOopwvovTal HE TA
eQpappooTéEQ  TTPOTUTIA
aoaAciag. ETTopévwg, o€
TTEPITITWON OTTOI0OONTTOTE
(NMIAG OTN OUOKEUN | OTO
KaAwdIO pEUMATOG, N ETTI-
OKEUN Toug Ba TTpETTEl va
YivETal QTTO TNV AVTITIPO-
OwTTEia, £va KEVTPO O€p-
BIG N €va €CEIDIKEUPEVO
Kal €£0UCI0d0TNHEVO OEp-
BIG, yia TNV atToQuyn KABE

KivOouvou. Tuxov AavBa-
oMévn N akatdAAnAn ep-
yaoia €TTIOKEUNG MTTOPEI
va gival ETTIKivouvn Kal va
TIPOKAAECEI KivOUVO OTOV
xpnomn.

« AUT N OuOKeUn TTPOOPI-
eTal va xpnoidoTrolEiTal
O€ OIKIAKEG Kal TTAPOUOIES
EQPAPMOYEG, OTTWCG:

— [Meploxég koudivag
TPOOWTIIKOU yia
KATOOTAMOTA, ypagEia
Kal GAAa TTEPIBAAAOVTO
gpyaociag.

— AyYPpOIKiEc.

— ATTO6  TeAATEG  O¢
¢evoodoxeia, kalr AGAAa
TTEPIBAANOVTA OIKIAKOU
TUTTOU.

— MepIBaAAoOvTa  TUTTOU
EVvolkKlialOopdevou
OwWMATIOU YE TTPWIVO.

« XpNOIYJOTIOIEITE TN OU-
OKeEUN JOVO YIa TNV TTPO-
@Asﬂépsvn xpr’]or) ™G
OTTWG QUTHA TTEPIYPAPETAI
OTO TTAPOV €YXEIPIdIO.
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2NMAVTIKEG OONYiEG OXETIKA ME TNV
ao@AAcia Kal To TTeEPIBGAAoOV

« O KaTOOKEUQOTNG OtV
MTTOPEI va BewpnOei uTTeU-
Buvog yia oTToIECONTTOTE
(nuiec TTpoKANBouv atod
aKATAAANAN €yKaTAoTAON
| KOKA Xpron Tou TTpoIo-
VTOG.

AuT) n OUOKeun MPTTOPEI
va XpnoigotroinBei atro
TTaIdId ammd 8 €TWvV Kal
Avw Kal atrd ATOUA JE MEI-
WMEVEGC CWHATIKEG, QVTI-
ANTITIKEG 11 dIAVONTIKEG
IKAVOTNTEG N ME EAAEIYN
EMTTEIPIOG KaI yvwong, av
TOUG £xel 00BEi ETTITAPNON
N EKTTAIOEUON OXETIKA ME

UTTOOTHPIENG VIO TA OKEUN
MOYEIPEPATOG OTNV EO0TIA
MAYEIPEPATOG KAl OTNV
KATW TTAEUPA TOU TTPOIO-
VTOG TIPETTEI VA €ival TOU-
AaxioTov 65 cm.

« Av oI 0dnyiec eykatdoTa-

ong TnNG €0Tiag agpiou
KaBopilouv pPeyaAuTEPN
ammoéoTacn, AUTO TTPETTE
va An@OBei uttéwn.

- BeBaiwBeite 611 n TTApoxA

oag pevpaTtog OIKTUOU
OUMMOPQWVETAl HE TIG
TTANPOQOPIEG TTOU TTAPE-
XOVTal OTNV TTIVaKida OTOI-
XEiWV TNG CUOKEUNG.

TNV ao@aAl XpAon TNG . Xe kapia TTEPITITWON HN

OUOKEUNG KOl KATavoouv
TOUG EVEXOUEVOUG KIVOU-
VOUG.

Ta TTadIA dev TTPETTEI VA

XPNOIUOTIOINCETE TN OU-
OKEUN av TO0 KaAwdIO peU-
MaTOG 1} N idla N CUOKEUN
EXEl UTTOOTEI NMIAL.

EMTPETTETAI VO TIAICOUV . [pooTaTeleTeE TO KAAW-

ME TN ouokeury. O kaba-
PICKOG KAl N ouvtiRpnon
ammd 10 XprRotn dev Ba
TTPETTEI VA YiVETAI ATTO TTAl-
OI1& Xwpic eTTiBAEWN.

«H eAdxiotn amoéoTaon
avAapeoa oTnv ETIPAVEIQ

dl0 peupatog atd (nuiIg,
ME TO VO PNV TO CUWTTIE-
CeTe, AUYICeTE 11 AQNVETE
va TpiBeTal TTavw o€ aix-
MNPES akuEG. KpatdTe 10
KOAWOIO PEUPATOG HAKPIA
QTTO KAUTEG ETTIPAVEIES KAl

Atroppoentipag / Eyxelpidio Xpriong
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2NMAVTIKEG OONYIiEG OXETIKA ME TNV
ao@AaAeia Kail To TeEPIBGAAoV

YUMVA QAGYOQ.

« XpNOIJOTIOIEITE TN OU-
OKEUN POVO PE YEIWMEVN
TTpila.

NMPOEIAOMNOIHZH: Mn

OUVOECETE TN OUCKEUN OTO

peUMa OIKTUOU HEXPI VO

oAOKANpwOei  TTAAPWS N

eEyKaTadoTaon Tne.

« TOTTOBETOTE TN OUOKEUN
ME TPOTTO WOTE TO PIG TNG
va €ival Tavta mTpooRa-
OlJo.

« Mnv ayyileTe TOUG AQUTTTH)-
PEG AV £XOUV AEITOUPYNOEI
yia TToOAAR wpa. MTTopEi va
KAQWOUuV Ta X€pIa 0ag, YIOTi
Ba Bpiokovtal oe uWnAn
Bepuokpaaia.

« TNPEITE TOUG KAVOVIOUOUG
TTou €KOidouv 01 apuO-
OIEC APXEG OXETIKA PE TNV
eCaywyr Tou €¢ayouevou
agpa (auty n TTPoEIdo-
TToinon dgv 1I0XUEl O€ TTE-
PITITWON XPNONG XWPIg
aAywyo £Caywyns agpa).

« XpNOIUOTIOIEITE TN OU-
OKEU 0aG MOVO agou

TOTTOBETACETE TTAVW OTNV
€0TIO PIO KATOAPOAQ, €va
TNYAVI KATT. AlQQOPETIKA,
n uwnAn BepudTNTA PTTO-
PEI VO TTPOKAAECEI TNV TTO-
PAUOPPWOT OPICHEVWV
MEPWV TOU TTPOIOVTOG.

o« ATTEVEPYOTTOIEITE TNV EOTIA
TIPIV QQAIPECETE TNV KO-
TOAPOAQ, TO TNyavl KATT.
aTtrd TNV €0Tia.

« Mnv aprvete Kautd AGdI
TTavw oTnv €oTia. Ta Tn-
yavia ge Kkautd AQdI ptro-
pouv va TIPOKAAECOUV
auTavAagpAeen.

« [1POCEXETE TIC KOUPTIVES
KOl Ta KAAUPpATG Oag
eTTEION TO AAdI PTTOPEI va
avagAeyei 6tav payeipeu-
ETE AYNTA OTTWG TTATATEG.

« To QiATPO AiTTOUG TTPETTEI
va avTiIKaBioTaral TOUAdxI-
oTov KAOe urva. To @iATpo
AvOpaka TTPETTEI VA AVTI-
KaBioTaTtal TOUAdxIoTOV
KAOe 3 PrVe.

« To TTpoI6Vv Ba TTPETTEI VO
KaBapileTal oupQwva Je
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2NMAVTIKEG OONYiEG OXETIKA ME TNV
ao@AAcia Kal To TTeEPIBGAAoOV

TIC 00NYieC OTO £yXEIPiIdIO
xprnong. Av o KaBapIoPog
dev TTpayuatotroindnke
oUNQWVA PE TO EYXEIPI-
dl0 XpNong, evOEXETal va
UTTAPEEI KivOUVOG QWTIAG.

« Mn XpnOIPOTIOIEITE UAIKA
QIATPAPICPATOG TTOU OV
€ival avOeKTIKA 0T QWTIA,
QVTi yIa TO TPEXOV PIATPO.

« XpNOIUOTTOIEITE YOVO YVN-
010 AVTAAAQKTIKA 1) QVTOA-
AQKTIKG TTOU OUVIOTA O
KATOOKEUQOTNAG.

«Mn xpnolyoTToIEiTE TO
TTPOIOV XWPIG TO QIATpO
KAl JNV aQaipeite Ta @iA-
TPA €VW Eival O€ AEITOUP-
yia 1o TTpOoIoV.

o 2€ TTEPITITLWON AVAPAEENG,
QTTEVEPYOTTOINOTE TO TTPO-
10V KalI TIC OUOKEUEG JAYEI-
PEPATOGC.

¢ 2€ TIEPITITWON AVAQPAE-
¢NG, KAAUWTE TN PAGYa Kal
TTOTE JN XPNOIUOTIOINOETE
vEPO yIa va Tn OBNOETE.

« ATTOOUVOEETE TN OUOKEUN
TIpIV a1Td KABE KABapIoPO

Kal OTav OEV XPNOIUOTIOIE-
TQI N CUOKEUN.

«H apvnTik TTieon oToO
XWPO TNG OUOKEUNG Ogv
TIPETTEl VA UTTEPPaivEl Ta
4 Pa (4 x 10 bar) evw Ael-
TOUpPyoUV TAUTOXPOVa O
ATTOPPOPNTHPAC VIO TNV
NAEKTPIKI €0TiQ KAl OU-
OKEUEG TTOU AEITOUPYOUV
ME AAAO TUTTO EVEPYEIQG.

« 2TOV XWPO OTTOU XPNOol-
MOTTOIEITAI N CUOKEUN, N
eCaywyn agpiwv amod ou-
OKEUEG TTOU AEITOUPYOUV
ME aéplo | TTETPEAAIO,
OTTWG OoOoPTIa dwpaTiou
TIPETTEI VA €ival TTARPWGS
amrodovwMEVN N N OU-
OKEUN TTPETTEI VA gival €p-
MNTIKOU TUTTOU.

« O1av ouvdéeTe TOV aywyo
£6ayWyNng agpa, Xpnol-
MOTTOIEITE CWARVEC dla-
METpou 120 i 150 mm.
H cwAfjvwon TTpétel va
gival 600 10 dUVATOV I-
KPOTEPOU MNKOUG Kal va
éxel 600 10 dUVATOV MI-
KPOTEPEC YWVIEC.

Atroppoentipag / Eyxelpidio Xpriong
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2NMAVTIKEG OONYIiEG OXETIKA ME TNV
ao@AaAeia Kail To TeEPIBGAAoV

« Kivduvoc¢ aoouéiag! Kpa-
TATE OAQ TA UNIKA OUOKEU-
agiag pakpia aro maidid.

NMPOZOXH:lNpooTreAdoiua

MEPN TNG OUOKEUNG UTTOPEI

VO OTTOKTI)OOUV UYNAr B¢p-

MOKpagoia KaTa Tn Xpron Je

OUOKEUEG MAYEIPEUATOG.

« H £€¢000¢ TOU TTPOIGVTOC
Oev TIPETTEI VA OUVOEETAl
ME aywyoug agpa OToug
OTTOIOUG UTTAPYXOUV AAAQ
aTTagPIql.

« Otav o artroppo@nTrpag
YIa NAEKTPIKA Koudiva
XPNOIMOTTIOIEITAlI TAUTO-
XPOVa UE AANEG OUOKEUEG
TTOU XPNOIUOTIOIOUV A€PIO
N GAAa KaUuoIua, evOEXE-
TQl VA PNV €ival ETTAPKAG
O QEPIOCPOG OTO DWHATIO
(iowg va unv 1oxUel yia
OUOKEUEG TTOU €EAyouv
TOV aépa TTAAI OTO dWNA-
TIO).

« AVTIKEiPEVA TTOU TOTTOOE-
TOUVTAI TTAVW OTO TTPOIOV
MTTOpPEl Vva TTéoouv. Mnv
TOTTODETEITE KAVEVA QVTI-
KEIMEVO TTAVW OTO TTPOIOV.

« Mnv TTapaokeudleTe Qa-
YyNTA JE CUVTAYEG QAQUTTE
KATW OTTO TO TTPOIOV.

MPOEIAOMOIHZH: T[piv

EYKATAOTACETE TOV QTTOP-

poeNTAPA, aPAIPECTE  TIG

TIPOOTOTEUTIKEG  MEMPBPA-

VEC.

« [1OTE PNV a@veTe WNAEC
YUMVEG QAOYEC KATW ATTO
TOV aTmroppoPnTRPa, OTaV
auTOG PBpPioKeETAl O€E A€I-
TOUpYia

« Ta OKEUN TNYQVIOUATOG HE
TTOAU AGdI 1) NITTOG TTPETTEI
Va ETTITNPOUVTAI CUVEXWG
KATa TN XPNon: av 1o Aadi
uTTEPBEPUAVOET PTTOPET Va
AVAQAEYEI.

1.2 Zuppoép@won Pe TRV

Odnyia epi amofARTWYV

NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU

egommAiopou (AHHE) kai TeAIkn
d81a0gon Tou TTPOIOVTOG:

To TTpOIGV aUTO CUUMPOPQPUVETAI UE TNV
Odnyia NG Eupwaikng Evwong tepi
ATTOBARTWY NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
e¢ommAiopou (AHHE) (2012/19/EE). To
TTPOIOV PEPEl OUPPBOAO TagIvounong yia
atmoRANTa NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
eCommAiopou (AHHE).
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2NMAVTIKEG OONYiEG OXETIKA ME TNV
ao@AAcia Kal To TTeEPIBGAAoOV

AuTd TO OUPPBOAO UTTOBEIKVUEI
OTI TO TTPOIOV aUTO dev TTPETTE
va atoppipBei  padi pe Ta
UTTOAOITTA OIKIOKG OTTOPPIMKOTA
010 TEAOG TNG WPEAIUNG (WNAG
Tou. H xpnoigotoinuévn  OUOKEUR
TIPETTEI VA ETTIOTPAYEI O€ ETTIONO ONEio
OUMOYAG yIa avakKUKAWOT NAEKTPIKWV
KAl NAEKTPOVIKWY ouokeuwv. [a va
Bpeite autd Ta onueia  ouAAoyng
ETTIKOIVWVIOTE PE TIG TOTTIKEG OAG APXES
1 ME TO KATAOTNHAO OTTOU aYOPACaTE TO
Tpoidv.  KdBe  voikokupld  TTailel
onuavTiké poAo oTnv avdakTnon Kai Tnv
avoKUKAwon TraAiwv  ouokeuwv. H
owaTr atréppIYn TNG XPNOIKOTTOINKEVNG
OUOKEUNG CUUBAGAAEl OTnV OTTOTPOTTA
EVOEXOMEVWV QPVNTIKWY CUVETTEIWV VIO
TO TTEPIBAAAOV Kal TNV avBpwWTTIVN uyEia.

hid

1.3 Zuppoépwon PE TNV
Odnyia epi TTEPIOPICUOU
XPAONG OpICUEVWV
EMIKivOUVwY ouciwv (RoHS):

To Tpoidv TTOU €xeTe TTPOMNOeuTEi
ouppopewvetal pe v Odnyia g
EupwTraikng évwong tepi eplopiopou
XPoNG OPICHEVWV ETTIKIVOUVWYV OUCIWV
(RoHS) (2011/65/EE). Aev Trepiéxel
ETTIKIVOUVA KaI OTTAYOPEUMEVA UAIKA TTOU
opifovtal otnv Odnyia.

1.4 NMAnpo@opieg OXETIKA UE TN
OUOKEUOTia

Ta UANKG ouokeuaoiag
99, .
® ¢ | TpoiovTog gival
@ | (qraokeuaopéva ato
QAVOKUKAWGIUA UAIK& cUupwva
ME TOUG €BVIKOUG MOG KavovIopoug
TpooTaciag Tou TrEPIBAAAOVTOG. Mnv
aTToppPIYeTeE Ta UNIKA OouoKeuaoiag padi
ME Ta oKIakd 1 GAAa  aTToppippaTa.

TOU

Mapadwote Ta oTa Onueia CuAoynig
UNIKWV  OUCKEUAOiag  TToU  €XOUV
KaBopIoTel aTTd TIG TOTTIKEG APYXEG.
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2.1 Emokétmnon

2UPOWPEVO TTAVEA
. AIoKkOTTITNG

. ®iAtpo

. dwriopdg

POWON -

2.2 Texvika Aedopéva

MovTélo HNT 61311 X
HNT 61311 XH
HNT 61310 BH
HNT 61310 WH

Taon Tpogodocoiag | 220-240V ~ 50 Hz

lox0g AapmrTipwyv 2x4W

loxUg potép 115 W
PuBuég pong — 3. 300 m3h
Emimedo

KAdon nAekTpIKAg KAAZH F
Hovwong

KAdon pévwong KAAZH Il
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HXpr’]on TNG ZUOKEUNG

3.1 'EAeyxog TG ZUOKEUNG

d Evepyotroigi To 20 kai 3o emitTredo TO-
Xx0TnNTaG.

| MatrjoTte To KoupTri “I” yia va Aeitoup-
yhoete oT1o 10 TTiTredo TaxUTNTaAG.

(@] Ortav T0 yupilete ot Béon «Ox, n ou-
OKEeUN atrevepyoTrolgital. Tautdxpova,
N OUCKEUR QTTEVEPYOTTOIEITAI OTAV O
TTivakag oAioBnaong gival KAEIOTOG.

Il MatAoTe To KouuTTi «ll» yia va AeiTtoup-
YAOETE OTO 20 TTiTTEdO TAXUTNTAG.

]l MatrjoTe To KoupTri “III” yia va Aeitoup-
yhoete oT1o 30 eTTiTTedo TaxUTNTAG.

3.2 Xe1piopo6g ToU

atmoppo@nTAPA

e H ouokeur) oag TTePIEXEl éva UOTEP
TToU J100€T€l DIAPOpPEG TaXUTNTEG.

e [la KaAUTEPN aTTOdOCN, TTPOTEIVOUE
Va XPNOIYOTIOIEITE XAPNAES TaXUTNTES
UTTO KAVOVIKEG CUVONKEG Kal UYnAEG
TaXUTNTEG OE TTEPITITWOEIG EVIOVWYV
OOUWV Kal UdPATUWV.

e MTTOpEITE VO EKKIVAOETE TN CUOKEUN
oag, édovTag 1o €mMOUPNTO KOUWTTI
puBpiong Taxutntag. (I, I, ).

e Otav avoiyel o TTivakag oAicBnang, n
Auxvia avdpel, 6tav To puBUICTIKO gival
KA€I0TO, N Auxvia oBrvel.

3.3 Evepyelakd amodoTikn
Xpnon

e Otav XPNOIYOTIOIEITE Tn OUOCKEUN

oag, TPocapuooTe TIGC pubuioelg
TaxUuTNTag avaloya Pe TNV éviaon mng
TTAPAYWYNG USPATUWYV KAl OCHWY, YIO
€E0IKOVOUNON EVEPYEIQG.

e XpnolyoTroIRaTe TN PUBUION XauNAAG
Taxutntag (I-11) umdé kavovikég
ouvONAKeg Kal Tn puUBuiIon UWnARg
TayxutnTag (lll) yia évrovn TTapaywyn
OCMUWY Kal USPATHWV.

e O1 AauTITAPEG OTOV ATTOPPOPNTHPA
TpoopifovTal yid QWTIOPNO TNG
TTEPIOXNG HAYEIPEUATOG.

e H xprion Twv AQUTITApWY YIa QWTIOUG
TOU TTEPIBAANOVTA XWPOU €eVOEXETAI
va odnynoel Og TEPITTA OTTATAAN
EVEPYEIAG KAl PN ETTAPKI QWTICHO.

e [0 va KATAOVOAWVEI N OUCKEUN OOG
AlyOTEPN EVEPYEIA, XPNOIYOTIOIEITE TNV
o€ XaunAoS emitredo TayxUuTNTaG.

e H oguokeunp oag Ba €xel peElwPEVN
KatavaAwaon evépyelag OTav NG
TTOPEXETE ETTAPKN €l0aywyrh aépa,
€1reIdn Ba AsiToupyei Mo atrodoTIKA.

e >& TEPITITWOEIG TTOU YVWwpIleTe 0TI Ba
TapaxOei TTUKVOG aTuoG, puBbpiceTe
TN OUOKEUR oag o€ emiTedo 10XU0G
EVTATIKAG avappoenong TIpIV ToV
oxnuaTiopd Tou aTuou. Mg autdv Tov
TPOTIO, UEIWVETE TNV KATAVAAWGN
EVEPYEIOG XPNOIYMOTIOIWVTAG T
OUOKEUR 00G YIAd GUVTOUOTEPO XPOVO,
a@poU Ba éxeTe ETTOPKA El0Aywyn aépa.

e AlOTNPEiTe Ta KATTAKIO TWV HAYEIPIKWY
OKEUWYV KAEIOTA, YIO VA UEIWVETE TN
onuioupyia artuou.

3.4 AvtikatdoTaon AauTrThRpa

Agaipéote  TO  @iIATpO  aAoupiviou.
AQaipéoTe TOV EAATTWUATIKG AQUTTTAPO
KAl QVTIKATOOTAOTE TOV WE évav VEO ME
TNV idIa OVOUACTIKA TIWA.
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HXpr’lon TNG ZUOKEUNG

Auyvia ﬂﬂ@
lox0g Auyviag 4 W
ZTApIypa/utrodoxn E14
HAekTpIKA TdON 220-240V
Auxviag

MéyeBog 35x100 mm

Kwdikég ILCOS DRBB/F-4-220-

240-E14-35/100
400 ml

QPwreivi pon

ZUOXETIOMEVT Bgp- 3000 K

HOKpaCia XpWHATOG

AuTé TO TTPOIGV TTEPIEXEI TTNYR QWTOG

EVEPYEIAKNG KAGoNng “F.

e ¢ auTO TO TIPOIOV XPNOIUOTTOIEITAl
AapTrTApag led TUTToU KepIoU.

e Katd tnv aAAayni Tng Adutrag, 6a
TPETTEL VO XPNOIPOTTOIEiTal Auyvia
MEYIOTNG 10XU0G 4 W.

(i

Mrtropeite va TTpounBeuTeiTe
AQTITAPES ato
efouociodoTnuévoug
EKTTPOCWTTOUG GEPPIG.

e [pIv aVTIKATOOTAOETE TOUG
AQUTITAPEG, OATTOCUVOEDTE
TNV TPoPodoTia PEUPATOS
TOU aTTOPPOPNTAPA.

e Mnv  ayyifete TOUG
AapTITAPEG 6TAV BpicKovTal
oe uypnAn Bepuokpaaia.

e [Mpoo€xeTe va unv ayyicete
ameuBeiag pe T XEPIA
TOUG AQUTITAPEG TTOU
QavTIKABIOTATE.

A\

3.5 Asitoupyia pye oovdeon
OTNV KAMIVAda

o Ol

u udpaTuoi

aTTopoKpUvovTal PECW

TOU aywyou eEaywyng, o

OTTOI0G OTEPEWVETAI OTNV

KEQAAN olvdeong TTavw
OTOV aTTOPPOYPNTHPA.

e H didueTpog ToU aywyou eEaywyng
TTPETTEN va gival n idia Ye To dayTUAIdI
ouvdeonG. € opIfdvTIa TOTTOBETNON,
0 OwAARvag Ba TPETTEl va €xEl JIa
eAa@pwg avodiki kKAion (yupw oTIG
10°), woTe 0 aépag va Pyaivel eUKOAA
atro 170 dWPATIO.

3.6 AsiToupyia xwpig ouvdeon
OoTNV KAMIVaAda
° O aépag QIATpapeTal aTro

ar TO0 @QiATpO AvBpaka Kal
I A avVOKUKUKAOQOPEI  OTO
dwpdTtio. To @iATpo

dvBpaka XpnaolyoTrolEiTal
otav dev gival duvaTn n xpron aywyou
e¢aywyng oTo OTTiTI.
® 3¢ TEPITITWOEIG TTOU Ogv yiveTal
XPAon aywyou gEaywyng, a@aipEcTe
Ta TITEPUYIO ATTO TO ECWTEPIKO TOU
TTPOCapHOYED aywyou eEaywyng.
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HXpr’lon TNG ZUOKEUNG

e ApaipéoTte TO @iATpOo AitTroug. Ta
eykaTdoTtaon Tou @iATpou dvBpaka,
TOTTOBETNOTE TO PIATPO OTIG TTPOEEOXES,
KEVIPAPOVTAG TO OTO TAAOTIKO
e€dpTnua kar oTig dUo TTAEUPEG TOU
OWHMATOG TOU AVEUIOTAPA KOI CUCPIETE
TO yupvwvTag deId ) apiaTepd.

e AVTIKOTOOTAOTE TO QIATPO AiTTOUG.

nKaeaplopég Kal ZuvTRpnon

H ouokeunn Ba Tpétrel va kaBapileTal
Kal va ouvTnpeital ToKTIKA. H pn mpnon
G Kabapidtntag Tn OuoKeung 6Ba
eTnpedoel apvnmikd 1 didpkeia wng
TNG OUOKEUNG. MNa Tov KaBapioud Kal Tn
ouvTApPNaOn, aKoAOUBEITE TIG 0BNYiEG TTOU
ava@EPOVTal OTO EYXEIPIdIO.

(i

Mpiv TOV KaBapPIOPO Kal TN
ouvTHPNOn,  OTTOOUVOEDTE
TN ouoKeun aTrd TNV TTpPida i
QATTEVEPYOTTOINATE TOV YEVIKO
OIaKOTITN 1 AaOKAPETE TNV
ac@aAela  TTOU  TPOPOBOTEN
TOV aTTOPPOPNTHPA.

H pn ouppépewon pe TG
odnyieg OXeTIKA pE  TOV
KaBapioyd TNG OUOKEUNG
Kal TNV avTikartdotaon Twv
QIATPWV PTTOPET Va ETTIPEPEI
Kivbuvo @wTidg. ETTopévwg
OUVIOTATOl VO aKOAOuBEiTe
TIG 0dnyieg TTOU ava@EPovTal
edw. O  KATAOKEUAOTAG
Oev @épel Kapia gubuvn yia
{nuieg kivnmApa 1 QWTIEG
TTOU TTPOKUTITOUV ~ aTTo
akaTédAANAn xpron.

N

KaBapiCete pévo pe éva tmavi TTou €xel
uypavBOei eAa@pd pe Eva oudETEPO UYPO
atroppuTravTikd. Mnv kaBapilete pe

epyaAeia | 6pyava. Mn XpnOILOTIOIEITE
TTPOoIoGVTa TTOU Xapadouv. Mn
XPNOILOTIOIEITE OIVOTIVEUO

4.1 KaBapioudg Tou @iAtpou
Aitroug

AuUTO TO QIATPO KaTaKPATE TO CWUATIOI
Aadiou Tou Bpiokovtal otov aépa. Ta
@iATpa AiTToug evdéxetal va aAAd&ouv
XpWwHa Katd mn dIGPKEIa TOU TTAUGIUATOG.
H aAAayf XpwuaTtog gival QuOIoAOYIKH
Kal Ogv XPEIAZETAl VA AVTIKATOOTIOETE TO
@iATpO AiTTOUG OQG.

1.E€wTepIkd @iATpo AiTroug

2.EcwTtepIkd QIATpO AiTTOUg

e TpaBngTe TN oupduEevn TTAGKA TTPOG Ta
€€W KPATWVTOG TO ITTPOCTIVO TTAQICIO.
AQaIpECTE TTPWTA TO EEWTEPIKO PIATPO
NITTOUG KaI JETA TO ECWTEPIKO QIATPO
AiTTOoUG.
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aneaplopég Kal ZuvTApnon

® STTPWETE TNV aCQAAICN TOU QIATpOU
TTPOG TA EPTTPOG.

e 'Yotepa, TpaBngre tn Aiyo TTpog Ta
KATW Kal Tpapnére 1o @iATpo TTpog Ta
€Ew. AIQQOPETIKA PTTOPEI va AuyioeTe
TO0 @iATpo. MAUveTE Kal EERYGAETE TO
@iATPO AiTTOUG E UYPS ATTOPPUTTAVTIKO
Kal TOTToBeTAOTE TO QiIATPO AiTTOUG
TAAl Triow OTIG UTTOOOXEG TOU,
akoAouBwvTag Ta TTapatrédvw Brpata
pe avTioTpopn o€ipd. AuTO TO QIATPO
KATokpaTei Ta cwpatidia Aadiou TTou
BpiokovTal oToVv aépa.

(5
A\

4.2 AvTiIKaTaoTaon Twv
QiATpwYV dvBpaka

Ta @iATpa TTOU €€a@avifouv TIG OOMEG
TEPIEXOUV KApRouvo (evepyd avBpaka).
To @iATPO AITTOUG TTPETTEI VO EYKATOOTOBEI
oTO TTPOIdV, avetdptnta amd 1o €dv
xpnoigotroiouvTal @iATpa avepaka 1 Oxl.

Mrtropeite va TAOveTE TO
@iATPO AiTTOUG OTO TTAUVTHPIO
TATWV.

MPOZOXH: Ze¢ TrepiTTToon

@uaioloyikig xenong,
kaBapioTe TO0 QIATPO CaG pia

@opd TOoV Urva.

e H guokeur TTou ayopdcaTe eival
KaTadAANANn via xpAon udE @iATpa
avepaka.

° ApaipéaTe TO QIATPO AiTTOUG.

e [Na va apaip€éoeTe TO QIATPO AvBpaka,
aQaIpEDTE TO QPIATPO AvOpaKa aTTO TO
TEPIBANUE Tou, TTEPIOTPEPOVTAG TOV
apIoTEPOATPOPA aTTO TNV TTPOECOXN.

e EykaTaoTAOTE TO KAIVOUPYIO QIATPO
avbpaka.

e EykaraoTAoTE TO QIATPO AITTOUG.

NMPOXZOXH

e To @iATpo davBpaka Ogv
TTPETTEI VO TTAEVETAI TTOTE.

e AVTIKOTOOTAOTE Ta QIATpa
avBpaka pia gopd kabe 3
MAVeS.

e MTTOpEiTE VA OTTOKTIOETE
T0O @iATpo AvBpaka
atTd  €EOUCIOBOTNHEVEG

A\

UTTNPECTIEG.
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HEyKaTdquon TNG ZUOKEUNG

MPOEIAONOIHZH: MMpotou
EEKIVAOETE TNV €yKaTAaTAON,
dlaBdaoTe  TIC TTANPOYOPIES

A\

A\
(5

[Na TNV eyKaTaoTaO0N TOU OTTOPPOPNTAPA,
ETMKOIVWVNOTE ME TNV  TTANCIECTEPN
E€ouaiodotnuévn utrnpeaia.

H mpocToiyagia Tng TOTTOBECIiOG KAl
TNG NAEKTPIKAG  €yKATAOTOONG  TOU
atroppo®nTApa €ivar ut’ €ubldvn TOU
TEAATN.

ac@aAeiag  OTIG  00nyieg
XPHoTn.
MPOEIAONOIHZH: Av

Bideg N oTabepotroinTég dev
gyKkaTtaoTabouv oUPPWVa JE
TIG TTAPOUCEG 0dNYieg, UTTOPET
va TTPOKANBEi NAEKTPOTOK.

MapakaAoupe avatpéfTe 0N
oehida 133 yia TIG 0dnyieg
eykardoTaong

5.1 POéon Tng ZUOKEUAG

e [Mpiv Tnv eykatdotaon TIPETTEl va
TTPOCELETE TNV ATTOOTACN QVAUECQ
OTIG €0TIEG MOYEIPEPATOG KOl TOV
atmmoppo®ntrpa. AuTr) n amoéoTacn Ba
TTPETTEl va gival 65 cm.

e [a TTAGKEG €0TILWV agpiou, aTTd TNV
em@dvela NG oxdpag, H pérpnon

mPETTEl va An@Bei atrd TNV yudAivn
ETMPAVEIQ OE NAEKTPIKEG EOTIEG.

5.2 EykardoTaon Tng
OUOKEUNG
NMPOEIAONMNOIHZH:
XpnoligomoleiTe
TTPOCTATEUTIKG yavTia
Kal yuaAid &tav  eKTEAEITE
gepyacieg  diATPNONG  Kal
KOTTNG.
5.3 AroOnikeuon
e Av dev OKOTTEUETE VO XPNOIUOTTOINCETE
TN OUOKEUN VIO YEYAAO XPOVIKO dld-
OTNMA, ATTOBNKEUOTE TNV TTPOCEKTIKA.
e ATTOoUVOEDTE TN OUCKEUN aTmd TNV
Tpifa Kal TTEPIYEVETE VA KPUWOEI
TEAEIWG TTPIV TNV ATTOBNKEUOETE.
e ATToBNKeUOTE T OUOKEUN O€ OpOoaEPD
Kal oTEYVO PEPOG.
e Kpatdre Tn OUOKEUR JOKPIG aTrd TTal-0Id.

5.4 MeTakivnon kal petagopd

* MeTaQEPETE TN OUOKEUR OTNV APXIK
TNG CUOKEUAoia KATA Tn PETAKIVNON
Kal  PeETa@opd Tng. H ouokeuacia
TNG OUOCKEUNG TNV TTPOCTATEUEI ATTO
QUOIKEG CNUIEG.

e Mnv TtotroBeteite Bapid avTikeipeva
TTAVW OTN CUCKEUN | OTn ouCoKeuaaoia.
H ouokeun ptropei va utrooTei ¢nuid.

e TuxOV TITWON TNG CUOKEUNG UTTOPEI va
TNV KATAOTATEI PN AEITOUPYIKA 1 va TNG
TTPOKOAETEI POVIUN CNUIAL.
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nAvnpeTu'oTrlon TPORANHATWY

AvTipeTWTTION TTPO-
BANHATWYV

Artia

AlopBwTIKNA evépyeia

To TTpoidv dev AEITOUPYEI.

EAéyETe TNV ao@dAeid oag.

H ao@dAeid oag ptropei va £TTeat,
EVEPYOTTOINDTE TNV.

To TTpoidv dev AEITOUPYEI.

EAEYETE TNV NAEKTPIKNA
ouvdean.

H tdon pevpatog dikTUou Ba Trpé-
el va gival 220-240 V.

To TTpoidv dev AEITOUPYEI.

EAEYETE TNV NAEKTPIKNA
ouvdean.

EAEyETe av o1 GANEG OUOKEUEG OTNV
Kouliva oag Aeitoupyoulv 1y oxl.

H Adptma wTiopou dev
AEITOUPVYEI.

EAEYETE TNV NAEKTPIKNA
ouvdean.

H 1don pevpatog diktUou Ba Trpé-
el va gival 220-240 V.

H Adptma wTiopou dev
A€ITOUPVYEI.

EAéyEre TOV B10KOTITN TNG
Aaputrag.

O Jd1aKAOTTTNG TNG AdUTTOG TTPETTEN VA
gival oTn B€on "evepyoTtroinong”.

H AduTTa @wTiopou dev
A€ITOUPVYEI.

EAéyETe TIG AApTTEG.

O1 AGuTTEG TOU TTPOIBVTOG dEV TTPE-
TTEl va €xouv BAGRN.

H avappoéepnon aépa oto
TTPOIdV gival AveTTAPKAG.

EAéyETe TO aAoupivévio
@iATpoO.

To ahoupivévio @iATpo Aadiou Ba
TIPETTEl va KaBapileTal TOUAGXIOTOV
Jia @opd TO prjva UTTd KAVOVIKEG
OUVONKEG.

H avappopnon aépa oTo
TTPOIdV €ival AvETTAPKAG.

EAéyEte TOV aywyo egayw-
yng aépa.

O aywyodg eCaywyng aépa Ba
TIPETTEI VA €ival puBuIoPEVOG OTNV
"gvepyotroinuévn" B€an.

H avappoéepnon aépa o1o
TTPOIdV gival AveETTAPKAG.

EAéyETe TO QiATpPO AvBpaka.

Ma poidvTa e @iATpa dvbpaka,
TO QIATPO Ba TTPETTEI KAVOVIKA Va
aAageTal kaBe 3 pAveg.
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Keérjiik, eloszor olvassa el ezt a hasznalati atmutatot!
Tisztelt Vasarlo,

Koszonjuk, hogy ezt a Beko készuléket valasztotta. Reméljuk, hogy a
készulékével amelyet kivald mindséggel és a legkorszertibb technologiaval
gyartottak, a legjobb eredmeényeket érheti el. Ezért kérjuk, miel6tt a készuléket
felhasznalna, figyelmesen olvassa el ezt a teljes felhasznaloi kézikonyvet és
az 0sszes tobbi kiséré dokumentumot €s 8rizze meg a késébbi felhasznalasi
referenciaként. Ha a készuléket tovabbadja, akkor adja tovabb a felhasznaloi
kézikonyvet is. Kovesse az utasitasokat, vegye figyelembe a felhasznaloi
kézikonyv 0sszes informaciojat és figyelmeztetését.

Ne feledje, hogy ez a felhasznaldi kézikonyv mas modellekre is vonatkozhat.
A modellek kozotti kulonbseégeket a kézikonyv kifejezetten leirja.

A szimbolumok jelentése

A felhasznaloi kézikonyv egyes szakaszaiban az alabbi szimbolumokat
hasznaljuk:

Fontos informaciok és hasznos tippek
a hasznalathoz.

FIGYELMEZTETES: Figyelmeztetések az
élet és vagyon biztonsagat érint6 ve-
szélyes helyzetekre.

Tlzveszély figyelmeztetés.

Aramiités figyelmeztetés.

> B> B

\ UJRAHASZNOSITOTT ES
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nFontos biztonsagi és kornyezetvédelmi utasitasok

1.1 Altalanos biztonsag

Fontos biztonsagi utasita-
sok Olvassa el figyelme-
sen, és Orizze meg a jovo-
beli referenciak céljabol Ez
a szakasz olyan biztonsa-
gi utasitasokat tartalmaz,
amelyek megvédik a tlz,
az aramdutés, a szivargo
mikrohullamu energia, a
szemelyi sérulések és az
anyagi karok veszélyétdl.

Ezen utasitasok be nem

tartasa a garancia érvény-

vesztéset okozza.

« A Beko termékek megfe-
lelnek az alkalmazandd
biztonsagi elbirasoknak;
ezert a keszulék vagy a
tapkabel sérllese esetéen
a veszeély elkertlése érde-
kében a terméket a for-
galmazo, a szakszerviz
vagy a szakember €s hi-
vatalos szerviz javithatja,
barmey veszély elkertlése
érdekeben. A hibas vagy
mindsités nélkuli javitas
veszélyes lehet, és kocka-
zatot jelenthet a felhasz-

nald szamara.

« A berendezést otthoni, va-
lamint az alabbi helyeken
tortéend hasznalatra ter-
veztek:

— Uzletek, irodak és egyéb
munkahelyek szemeély-
zeti konyhaja;

— Farm hazak,

— szallodak és mas szal-
lashelyek vendégei altali
hasznalat;

— Bed and Breakfast szol-
galtatok;

« A készuléket csak rendel-
tetésszerlen, a hasznalati
utmutatoban leirtak sze-
rint hasznalja.

« A gyartdé nem vallal fele-
|6sséget a termék nem
megfeleld beszerelésebdl
vagy helytelen felhaszna-
lasabol eredd karokert.

« A készulék hasznalhato
8 éves és ennél nagyobb
gyermekek altal, valamint
csokkentett fizikalis, ér-
zékelési vagy mentalis
készségekkel rendelkezd
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nFontos biztonsagi és kornyezetvédelmi utasitasok

szemeélyek altal, vagy ta-
pasztalattal és tudassal
nem rendelkezd szemé-
lyek altal, ha 6ket a bizton-
sagukért felel6és személy
a keszulek hasznalataval
kapcsolatban tajekozta-
tassal vagy iranymutatas-
sal latta el.

« Gyermekek nem jatszhat-
nak a készulékkel. A tisz-
titast és a karbantartast
gyermekek feliigyelet nél-
kil nem végezhetik.

« A f6zblap f6zbedényeinek
tartofelllete és a termék
also resze kozotti minima-
lis tavolsagnak legalabb
65 cm-nek kell lennie.

« Ha a gaztlzhely beszere-
lési utmutatdja nagyobb
tavolsagot ir eld, ezt figye-
lembe kell venni.

« Ellendrizze, hogy a haldzati
aramellatas megfelel-e a
készulek adattablajan sze-
replé informacioknak.

« Soha ne hasznalja a ké-
szuléket, ha a tapkabel
vagy maga a készulék

megseérult.

« Kerllje el a tapkabel se-
ruléset azaltal, hogy nem
szoritja, hajlitja vagy dor-
zs0li éles szélekre. Tartsa
tavol a tapkabelt forrd fe-
|Uletektdl és nyilt langtal.

« A készuléket csak foldelt
aljzattal hasznalja.

FIGYELMEZTETES: Ne csat-
lakoztassa a készuléket a
halozathoz, amig a telepi-
tés teljesen be nem fejez6-
dott.

« Helyezze el a készuléket
oly modon, hogy a csatla-
kozd dugd mindig hozza-
férhetd legyen.

« Ne érintse meg a lampa-
kat, ha azok hosszu ideig
mUkodtek. Megégethetik
a kezét, mivel forrok lesz-
nek.

« Kovesse az illetékes ha-
tosagok altal a fustgaz
kibocsatasara vonatkozo
eléirasokat (ez a figyel-
meztetés nem vonatko-
zik az égéstermeék nélkuli
hasznalatra).

Paraelszivo / Kézikonyv
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« A készulekét csak csésze,
serpenyé esetén hasznal-
hatja. Ellenkez6 esetben
az erds h6 a termék egyes
elemeinek deformaciojat
okozhatja.

« Miel&tt levenne az edényt,
serpenydt, stb., kapcsolja
ki a fézdblapot.

« Ne hagyjon forro olajat a
tdzhelyen. Forrd olajat tar-
talmazo edények ongyul-
ladast okozhatnak.

« Vigyazzon a fuggonyokre
és takarokra, mivel az olaj
étel, példaul sult krumpli,
sUtés kozben felgyullad-
hat.

« A zsir sz(r6t minden ho-
napban ki kell cserélni. A
szénszUrét legalabb ha-
romhavonta ki kell cse-
relni.

« A terméket a felhaszna-
161 kézikonyvnek megfe-
lel6en kell megtisztitani.
Ha a tisztitast nem a fel-
hasznaldi kézikonyv sze-
rint hajtottak végre, tlzet
okozhat.

« A jelenlegi szUlrék helyett
ne hasznaljon nem tiizallé
szUrbanyagokat.

« Csak eredeti alkatrészeket
vagy a gyarto altal ajanlott
alkatrészeket hasznaljon.

« Ne mUkodtesse a termeé-
ket szUr6 nélkul, és ne ta-
volitsa el a szdrdket, amig
a termeék mukaodik.

« Ha barmilyen lang elindul,
aramtalanitsa a terméket
és a fézokeészulekeket.

« A lang belobbanasa ese-
tén takarja el a langot,
soha ne hasznaljon az ol-
tashoz vizet.

« Minden egyes tisztitas
elétt és amikor a keszulé-
ket nem hasznalja, huzza
ki a konnektorbal.

« A kornyezeti negativ nyo-
mas nem haladhatja meg
a4 Pa-t(4x10bar), haaz
elektromos f6zblap pa-
raelszivoja és az elektro-
mos aramtol eltérd, mas
tipusu energiara mikodd
készuléekek egyszerre mU-
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kodnek.

« A kornyezetben, ahol a
készuléket hasznaljak, a
tuzel6olajra vagy gazra
mUkodd eszkozok, pl. he-
lyiségflité berendezések
fustgazainak teljesen el-
szigetelten kell mUkodnie,
vagy az eszkoznek herme-
tikus tipusunak kell lennie.

« Az égéstermék-elvezetés-
hez hasznaljon 120 vagy
150 mm atmerdjd csove-
ket. A csGcsatlakozasnak
a lehetd legrovidebbnek
kell lennie és a lehetd leg-
kevesebb konyokaot kell fel-
hasznalnia.

Fulladas veszély! A csoma-
goléanyagokat tartsa tavol
gyermekektdl.

VIGYAZAT: F6z6eszkozokkel

torténd hasznalat esetén a

hozzaférhetd részek forro-

ak lehetnek.

« A termék kimenete nem
csatlakoztathatd mas fls-
tot tartalmazo legesator-
nakhoz.

- Lehet, hogy a helyiség

szell6ztetése nem ele-
gendd, ha az elektromos
f6z6lap burkolatat egyide-
juleg hasznaljak a gazzal
vagy mas uzemanyaggal
mUkodé eszkozokkel (ez
nem vonatkozik azokra
a készulékekre, amelyek
csak a leveglt vezetik visz-
sza a helyiségbe).

« A termékre helyezett tar-
gyak leeshetnek. Ne te-
gyen semmilyen targyat a
készulékre.

«Ne langoljon a termék
alatt.

FIGYELMEZTETES: A pérael-
szivo felszerelése el6tt ta-
volitsa el a vedéfoliakat.

« Soha ne hagyjon magas
nyilt langot a paraelszivot
alatt, amikor az mdkodes-
ben van.

« Hasznalat kozben a folya-
matosan ellendrizze a fri-
t6zoket: a tulmelegedett
olaj fellangolhat.

Paraelszivo / Kézikonyv
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1.2 A WEEE-iranyelvnek

valo megfelelés és
hulladékartalmatlanitas:

A termék megfelel a WEEE (elektromos
és elektronikus berendezések hulladéka-
irol szold 2012/19/EU) iranyelv kovetel-
ményeinek. Ez a termék elektromos és

elektronikus hulladék osztalyozasi szim-
bolummal (WEEE) rendelkezik.

E Ez a szimbolum azt jelzi, hogy a

terméket az élettartama végén
|

nem szabad kozosen mas haz-
tartasi hulladékokkal egyutt ki-
dobni. A hasznalt eszkozt visz-
sza kell vinni a hivatalos gyUjt6helyre az
elektromos és elektronikus eszkozok Uj-
rahasznositasa céljabdl. A gyuUjtérend-
szerek megtalalasahoz vegye fel a kap-
csolatot a helyi hatosagokkal vagy a ke-
resked@vel, ahol a terméket vasaroltak.
Minden haztartas fontos szerepet tolt be
a régi készulékek visszanyerésében és
Ujrahasznositasaban. A hasznalt készu-
lék megfeleld artalmatlanitasa segit
megel6ézni a kornyezetre és az emberi
egészseégre gyakorolt lehetséges negativ
kovetkezményeket.

1.3 Az RoHS iranyelv betartasa

A megvasarolt termék megfelel az EU
RoHS Irdnyelvének (2011/65/EU). Nem
tartalmaz az irdnyelvben meghatarozott
karos és tiltott anyagokat.

1.4 Csomagolasi informacio

A termek csomagoldanyagait
Ujrahasznosithatd anyagokbdl
gyartjak, a nemzeti kornyezetvé-
delmi rendeleteinknek megfele-

9,
w

I6en. A csomagoldanyagokat ne dobja el
a haztartasi vagy egyéb hulladékok kozé.
TVigye 6ket a helyi hatésagok altal kije-
|6t csomagoldanyag-gyijtd helyekre.
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HAItaIénos megjelenés

2.1 Attekintés

1. CsuUszo panel
2. Kezel6panel
3. Zsirszlré
4. F&z0lap vilagitas
2.2 Technical data
Modell HNT 61311 X
HNT 61311 XH
HNT 61310 BH
HNT 61310 WH
Tapfesziiltség 220-240V ~ 50 Hz
Lampa teljesitménye 2x4W
Motor teljesitménye T15W
Aramlasi sebesség - 3. Szint | 300 m3/h
Motor szigetelési osztaly F osztaly
Szigetelési osztaly Il osztaly

Paraelszivo / Kézikonyv
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3.1 A keésziilék vezeérlese

d Aktivalja a 2. és 3. sebességszintet.

I Nyomja meg az ,I" gombot, hogy az
1. sebességfokozaton mdkodjon.

(@] Ha a ,O" allasba forditja, a készllék
kikapcsol. Ugyanakkor a készilék
kikapcsol, ha a csuszdpanel le van
zarva.

] Nyomja meg a ,|I” gombot, hogy a 2.
sebességfokozaton mkodjon.

m Nyomja meg a ,lII" gombot, hogy a
3. sebességfokozatban mukadjon.

3.2 A paraelszivo hasznalata

e A paraelszivd egy olyan motorral van
felszerelve, amely kilonb6zé sebes-
ségbeallitasokkal rendelkezik.

e A jobb teljesitmény érdekében azt ja-
vasoljuk, hogy normal koridlmények ko-
zOtt hasznalja az alacsony sebességet,
intenzivebb szagok és g&zok esetén
pedig a magasabb sebességet.

e A pdraelszivét elindithatja a kivant se-
besség kapcsoldjanak megnyomasa-
val (I, 11, 1.

e A tolopanel kinyitasakor a lampa vi-
lagit, a csUszka bezarasakor a lampa
kialszik.

3.3 Energiatakarékos hasznalat

e A paraelszivd hasznalatakor a szagok
és gbzok intenzitdsanak megfeleléen
valassza ki a sebességet, igy megaka-
dalyozhatja a szlkségtelen aramfo-

gyasztast.

e Normal korulmények kozott hasznalja
az alacsony sebességeket (I-11), ha a
szagok és a g6zok intenzivebbek, akkor
a magasabb sebességet (Il1).

e A pdraelszivon taldlhatd lampak fela-
data a f6z6zonak megvilagitasa.

e Amennyiben ezeket hasznalja a kornye-
zet/konyha megvilagitasara, az szuk-
ségtelen aramfogyasztast és elégtelen
megvilagitast eredményez.

3.4 Lampak cseréje

Tavolitsa el az aluminium szlrét.

Tavolitsa el a hibas izzdt, és cserélje ki
egy azzal megegyezd teljesitményl iz-
zora.

1zz6 teljesitmény 4 W

Tarto / Aljzat E14

Izzofesziiltség 220-240V

Méret 35x100 mm

ILCOS kod DRBB/F-4-220-
240-E14-35/100

Fényaram 400 ml
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Kapcsol6do 3000 K latos, amikor nincs lehetéség kirtébe
szinhémérséklet torténd csatlakoztatasra.

Fz a termék ‘F’ energiahatékonysagi ° Kurtd nélkuli hasznalat esetén tavolitsa
osztalyl fényforrast tartalmaz el a kurt6adapterben talalhato tereléla-

e Ebben a termékben gyertya tipusu led p(?katl, o o
lampéat hasznalnak. e Tavolitsa el a zsirsz(rét. A szénsz(ré

behelyezéséhez illessze a szlirét a
fllekbe Ugy, hogy a ventilator burkola-

e Ldmpacserénél max. 4 W-os lampat

kell hasznalini. tanak ket oldalan talalhato manyag
e Az izz6 cseréje el6tt va- darabokra kozpontositja. Rogzitse ugy,
lassza le a paraelszivét az|  hogy balra vagy jobbra elforgatja.
elektromos halozatrol. e Cserélje ki a zsirsz(rot.

e Ne érintse meg az izzokat,
ha azok forrok.

* Ugyfeljen arra, hogy a csere
izzokat ne érintse meg koz-
vetlenul a kezével.

Az izzékat a hivatalos szerviz-
t6l szerezheti be.

3.5 Uzemeltetés
kiirtocsatlakozassal

LY A g6z0ok a kurtén keresz-
tdl kerdlnek eltavolitasra,
I t amely a paraelszivé csat-
lakozdéfejéhez van rog-

Zitve.

e A kirté atmérgjének ugyanakkoranak
kell lennie, mint a csatlakozogyrd. Viz-
szintes elhelyezés esetén a csovet egy
kis lejtéssel kell beszerelni (kb. 10°),
hogy a levegd konnyen tavozhasson a
helyiségbdl.

3.6 Uzemeltetés kiirtocsatlakozas
nelkiil

o A levegbt a szénsz(rd
megszdri, majd visszave-
zeti a helyiségbe. A
szénszUrd akkor haszna-
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A tisztitas es karbantartas
elétt huzza ki a berendezést
vagy kapcsolja ki a f6kapcso-
Iot, vagy kapcsolja le a bizto-
sitékot, amely a paraelszivot
biztositja.

[i]

A készilék tisztitasara és a
szUir6k cseréjére vonatkozo
rendelkezések be nem tar-
tdsa tlzveszélyt okozhat.
Ezért ajanlott betartani az itt
leirtakat. A gyartd nem vallal
felel6sséget a nem megfelel
hasznalatbol eredé motorme-
ghibdsodasokeért vagy esetle-

ges tlizért.

Csak semleges folyékony mosdszerrel
megnedvesitett ruhdval tisztitsa. Ne tisz-
titsa szerszamokkal vagy egyéb eszko-
z0kkel. Kerllje a suroloszerek hasznala-
tat! Ne hasznaljon alokolt.

4.1 A zsirsziiro tisztitasa

A szUré felfogja a levegében 1évé olajré-
szecskéket. Az aluminium szlrék elszi-
nezdédhetnek mosas kdzben; ez normalis,
ezért nem kell kicserélnie a sz(irét.

1.KUls6 zsirszUrd

2.Belsd zsirszdrd
e Huzza ki a csuszoélapot az elllsd panel-

nél fogva. El6szor tavolitsa el a kilsé
zsirsz(rét, majd a belsd zsirsz{rét.

e Nyomja meg az aluminium sz0r6 rog-
zitését eldre.

e Majd kissé engedje le és huzza elére.
Ellenkezd esetben a sz(ir6 elgorbilhet.
Azt kovetden, hogy az aluminium sz(-
rét kimosta és megszaritotta, helyezze
vissza a nyilasba a fenti lépések fordi-
tott sorrendjében. A sz(ir§ felfogja a le-
vegbben léve olajrészecskéket.

Az aluminium sz(réket mo-
sogatogépben is moshatja.

VIGYAZAT: Javasoljuk, hogy
normal hasznalat mellett ha-
vonta tisztitsa meg a szUrét.

4.2 Szénsziiro cseréje

A szagmentesit§ sz(r6k szenet tartal-
maznak (aktivszén). Fliggetlendl attdl,
hogy hasznal-e szénszlréket vagy sem,

az aluminium szlréket minden esetben
be kell helyezni.

e Tavolitsa el az aluminium szUréket.

e A szénszU(rd eltdvolitasahoz forgassa
el a flleket az dramutaté jarasaval el-
lentétesen és oldja ki a sz(r6t.

e Helyezze be az Uj szénszUrét.
e Helyezze be az aluminiumszUréket.
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VIGYAZAT

e A szénsz(ir6t soha nem
szabad kimosni.

e Cserélje ki a szénszlir6ket 3
havonta egyszer.

e A szénsz(r6t a hivatalos
szerviztél szerezheti be.

A\

H Késziilék telepitése

FIGYELEM: A telepités meg-
kezdése el6tt olvassa el a
felhasznaloi  kézikonyvben
talalhatd biztonsagi informa-
ciokat.

A\

I\
(5

A paraelszivo telepitéséhez keresse fel a
legkozelebbi hivatalos szervizt.

A telepités helyének elbkészitése, illetve
az elektromos csatlakozas kiépitése az
ugyfél feleléssége.

FIGYELEM: Ha a csavarokat és
a stabilizatorokat nem az elé-
irdasoknak megfeleléen sze-
reli fel, fennall az aramutés
veszélye.

Lapozza fel a 133. oldalt a te-
lepitési Utmutatoban

5.1 A berendezés pozicidja

e Aparaelszivo és a f6z8lap kozotti tavol-
sagot a felszerelés el6tt fel kell mérni. A
tavolsagnak 65 cm-nek kell lennie.

e A tavolsagot a gaz fézélap edénytarto-
jatol, illetve az elektromos féz6lap felli-
letétdl kell mérni.

o e

5.2 A berendezés iizembe
helyezése

FIGYELEM: Hasznaljon védé-
keszty(t és védészemUveget,
amennyiben furnia vagy vag-
nia kell.

5.3 Tarolas

e Ha hosszabb ideig nem hasznalja a ké-
szUléket, korlltekinten tarolja.

e GydzABdjon meg rola, hogy a készilék
ki van huzva, lehdlt és teljesen szaraz.

e A berendezést hlivos, szaraz helyen
tartsa.

e A berendezést tartsa tavol a gyerme-
kektdl
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5.4 Kezelés és szallitas

o A kezelés és szallitas sordn, az eredeti
csomagolasban mozgassa a berende-
zést. A termék csomagolasa véd a fizi-
kai behatasok, sérulések ellen.

¢ Ne helyezzen nehéz targyakat a beren-
dezésre vagy a csomagolasra. A beren-

dezés sérllhet.

e Ha a berendezést leejti, eléfordulat,
hogy nem mukodik vagy karosodik.

nHibaeIhérl’tés

Hibaelharitas

Ok

Megoldas

A berendezés nem
mukodik.

Ellenérizze a biztositékot.

Lehet, hogy a biztositék le van kap-
csolva, hozza muikodésbe.

A berendezés nem
mUkodik.

Ellenérizze az elektromos

csatlakozast.

A haldzati feszliltségnek 220-240
V kozott kell lennie.

A berendezés nem
mUkodik.

Ellenérizze az elektromos

csatlakozast.

Ellendrizze, hogy a konyhaban Iévé
tobbi termék mdkodik-e vagy sem.

A lampa nem muko-
dik.

Ellenérizze az elektromos

csatlakozast.

A halozati fesziltségnek 220-240
V kozott kell lennie.

A ldampa nem muako-
dik.

Ellendrizze a ldampa kapcsolot.

A lampa kapcsoldjanak "be" allas-
ban kell lennie.

A lampa nem miko-
dik.

Ellendrizze a ldmpakat.

A termék ldmpainak nem szabad
hibasnak lennie.

A termék légszivasa
rossz.

Ellenérizze az aluminium szU-
rét.

Az aluminium olaj szrét normal
hasznalat mellett legaldbb havonta
egyszer tisztitani kell.

A termék légszivasa
rossz.

Ellendrizze a levegd kivezetd
kurtét.

A kurtének " be " helyzetben kell
lennie.

A termék Iégszivasa
rossz.

Ellenérizze a szénsz(rét.

SzénszUrével rendelkezé termékek
esetében a sz(irét altalaban ha-
romhavonta cserélni kell.
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